
Pol no let nost
neod vis nos ti
Mile na K rs tič –  P la ninc

Praz nik  je jut ri.  Dan držav nos ti. Spo min  na 25.  junij 1991,  ko  je
Slo ve ni ja for mal no pos ta la neod vis na. Spre je ta  je  bila Dekla ra ci -
ja  o neod vis nos ti Slo ve ni je  in Temelj na ustav na listi na  o samo -
stoj ni  in neod vis ni Slo ve ni ji. Jut ri  bo slo ven ska neod vis nost pos ta -
la pol no let na.

Vrs ta pro slav   se  bo  v spo min  na  ta  dan zvrs ti lo  po  vsej
drža vi  že  danes, neka te re jut ri. Osred nja  bo  v Ljub lja ni. 

Tudi  tukaj,  v  naši nepo sred ni bli ži ni,  bodo počas ti li praz -
nik slo ven ske držav nos ti. Mar sik je  ob  lipah, sim bo lu slo -
ven stva.

Juli ja bos ta  v držav nem zbo ru priš la  v obrav na vo  dva,
tako ime no va na voj na zako na –  Zakon  o voj nih gro bi ščih
in  Zakon  o žrt vah voj ne ga nasi lja. Vrs to  let  sta  se pri prav -
lja la  in vrs to zap le tov  se  je vsa kič poja vi lo oko li nji ju.  Bo
tokrat dru ga če?  

Bistve na spre mem ba,  ki  jo pri na ša nove la Zako na  o žrt -
vah voj ne ga nasi lja,  je ize na či tev  vseh   otrok,  ne gle de  na

to,  na kate ri stra ni  so  bili ubi ti nji ho vi stra ši. Nove la Zako na  o
voj nih gro bi ščih  pa pred vi de va skup no kostni co, spo me nik  vsem
žrt vam  in  na spo me ni ku  napis  iz Župan či če ve pes nit ve: »Domo vi -
na  je  ena,  nam  vsem dode lje na  in  eno življe nje  in  ena  smrt.«

Pes ni ko va  misel,  ki  je  še  kako glo bo ka.

Slo ven ska neod vis nost  bo jut ri pos ta la pol no let na.  Kaj  pa lah ko
ta pol no let nost  pome ni  za spre jem  obeh zako nov? Demon stra ci jo
( tudi) poli tič ne zre los ti  naše drža ve?  

� 

RADIO
VELENJE

10
7,

8 
MH

z

za konec tednaza konec tedna

Spremenljivo oblačno bo.
Pojavljale se bodo krajevne
plohe in posamezne nevihte.

Malo topleje bo.
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Odloèite se za OPA!, edino premoženjsko zavarovanje z dodano osebno in 
pravno asistenco ter asistenco doma. Ob izbiri zavarovanja na novo vrednost si 
namreè zagotovite zamenjavo poškodovane ali unièene stvari z novo in dva 
nasveta letno pri odvetniku – na katero koli temo!

Srečanje preseljenih
v Gaberkah 

Iz Gorenjevega Indopa
odpeljali prvo patrio

Tetrapaki za reciklažo

Zmagovalci so bili prav vsi
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Evro pa » ponu ja«  denar  za k ul tur ne
pro jek te

Vele nje, 18. juni ja - V Sloveniji obstaja Kulturna stična točka, ki
skrbi za promocijo kulturnih programov. Skupaj s Festivalom
Velenje so v četrtek v Novi pripravili predstavitveni seminar Kul-
tura (2007-2013), na katerega so povabili javne zavode, društva in
posameznike, ki se ukvarjajo s kulturo in pripravo kulturnih pri-
reditev. Udeležba na seminarju je bila odlična.

Direk to ri ca fes ti va la Vele nje Bar ba ra Pokor ny nam  je  po zaklju čku
dveurne ga semi nar ja,  na kate rem  so pred sta vi li  tudi pri me re dob -
rih  praks, pove da la: »Tre nut no  je aktu a len raz pis  za področ je kul -
tu re  od  leta 2007  do  leta 2013.  Nanj  se lah ko pri jav lja mo  tako insti -
tu ci je  kot posa mez ni ki.  Na semi nar ju  smo žele li Velenj ča nom,  ki  se
ukvar ja jo  s kul tu ro, pred sta vi ti  ta pro gram,  jih spod bu di ti  k raz miš -
lja nju  in pri jav lja nju  na raz lič ne evrop ske raz pi se. Raz pis,  ki  smo  ga
pred stav lja li,  je  zelo obse žen,  saj  je  na  voljo  kar 400 mili jo nov  evrov
za 34  držav,  ki  so vklju če ne  v pro gram Kul tu ra.  Rok  za odda jo pri -
jav  je 1. okto ber.  Ker  bo Vele nje  leta 2012  tudi  del Evrop ske pres -
tol ni ce kul tu re,  smo žele li  vse,  ki  bodo dela li v njej, spod bu di ti  k  temu,
da  že  letos raz miš lja jo,  kaj  bomo  v  tem  letu pri pra vi li,  zato pri prav -
lja mo  in pri jav lja mo pro jek te  na  ta raz pis.«
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Del ni čar ji G ore nja  letos  brez
divi dend

Vele nje, 18. juni ja –  Na četrt ko vi skup šči ni Gore nja  so del ni čar -
ji odlo či li,  da  letos  ne  bodo pre je li divi dend,  ampak  da  bo bilanč -
ni dobi ček, dob rih 35 mili jo nov  evrov,  šel  v dru ge rezer ve  iz dobi -
čka ozi ro ma  bo  ostal neraz po re jen.

Del ni čar ji  so pod pr li  tudi pred log  o zni ža nju sej nin nad zor ni kom.
Po  novem  bo  tako pred sed nik nad zor ne ga sve ta pre je mal sej ni no
v viši ni 536  evrov, čla ni  pa 412  evrov.
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Topoli na otroškem igrišču ostajajo
Vele nje, 22.  junija –  V pod jet ju  PUP  so stro kov nja ki  po  tem,  ko

so pri po ro ča li odstra ni tev šti rih topo lov  na mest nem otroš kem igri -
šču  ob Šaleš ki ces ti,  kjer  naj  bi  bila zara di pri sot nos ti topo lo ve ga
koz lič ka  dre ve sa nevar na, pois ka li dodat no stro kov no mne nje.  V
pone de ljek,  ko  bi mora li zače ti odstra nje va ti topo le,  so  to pre kli -
ca li,  saj  so  tokrat stro kov nja ki ugo to vi li,  da dre ves  ni napa del topo -
lov koz lič. Izlet ne izvr ti ne  naj  bi povzro čil veli ki topo lov svet lo kri -
lec,  ki  pa  s svo jo pri sot nost jo  ne vpli va  na nosil no funk ci jo nad zem -
ne ga  dela dre ve sa.  Tako poškod be  ne pred stav lja jo nevar nos ti,  zato
jih  bodo stro kov nja ki lah ko ozdra vi li.
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Vele nje, 23. juni ja - Mestna obči-
na Velenje vsako leto ob prazniku
občine, ki ga v spomin na odprtje
novega mestnega središča praznu-
je 20. septembra, podeljuje grbe,
plakete in priznanja župana zasluž-
nim posameznikom, društvom in
organizacijam. Predloge za letoš-
nje dobitnike občinskih grbov in
plaket so zbrali z javnim razpisom.
Občinska komisija je oblikovala
predlog, da v letu 2009 podelijo
dva grba in tri plakete. O letošnjih
občinskih nagrajencih so včeraj,
na zadnji seji mestnega sveta pred
poletnimi počitnicami, dokončno
odločali velenjski svetniki in svet-
nice. Prej je vse prispele predloge
obravnavala občinska komisija za
mandatna vprašanja, volitve in ime-
novanja, svetniki pa so o nagrajen-
cih tudi letos odločali »v paketu«.
Z dvigom zelenih kartončkov so
potrdili, da je izbor pravi.

Dva  grba  
Grb  MO Vele nje  bo dobi lo Med -

ob čin sko druš tvo inva li dov Šaleš ke
doli ne,  ki  letos praz nu je  že 40–let -
ni co delo va nja v inva lid ske m var -
stvu. Delu je  na območ ju  treh
občin:  MO Vele nje, obči ne Šoš tanj
in obči ne Šmart no  ob  Paki.  

V druš tvu aktiv no delu je  poleg
vod stva druš tva,  ki šte je 15 čla nov,
še 28 pover je ni kov  ter 6 čla nov
komi sij, skup no 49 čla nov. Med -
ob čin sko druš tvo inva li dov Šaleš ke

doli ne  si  že 40  let pri za de va  za bolj -
še pogo je  za inva li de  na  vseh
področ jih. Čla ni druš tva izva ja jo
šte vil ne aktiv nos ti  in opra vi jo veli -
ko pro sto volj ne ga  dela.

Grb  MO Vele nje  bo pre jel sta re -
ši na Druš tva tabor ni kov  rodu Jezer -
ski  zmaj  Anton De Costa – Sine.
Vodi naj več ji tabor niš ki  rod  v Slo -
ve ni ji,  ki šte je sko raj 700 čla nov  in
letos praz nu je 40–let ni co delo va -
nja.  Anton  De Cos ta –  Sine  je člo -
vek,  ki  je  zelo aktiv no  v  delu  rodu
pri so ten  že  od prve ga  dne.  Z  dušo
in  srcem  je zapi san tabor niš tvu.
Nje go va veli ka zaslu ga  je raz voj
tabor ne ga pro sto ra ozi ro ma  (kot
ga  Sine  rad poi me nu je) skavt ske ga
cen tra  v Rib nem  pri Ble du,  kjer čla -
ni Šaleš ke zve ze tabor ni kov tabo -
ri jo vsa ko  leto  že  več  kot 40  let.
Odigral  je ključ no vlo go  pri obno -
vi  in nad grad nji  tega tabo ra,  ki  je
eden naj bo lje oprem lje nih  pri  nas.

Tri pla ke te  
Pla ke to Mest ne obči ne Vele nje

bo pre jel Šaleš ki aka dem ski pev -
ski  zbor Vele nje,  ki  letos bele ži 10–
let ni co obsto ja. Sestav lja jo  ga štu -
dent je  in izobra žen ci  iz Šaleš ke
doli ne  ter šir še oko li ce.  V svo jem
deset let nem delo va nju  je  v zbo ru
pelo oko li 140 pev cev,  ki  so  s svo -
jim glas be nim  in vokal nim zna -
njem pri po mo gli  k  uspe hu  ter pre -
po znav nos ti zbo ra  v slo ven skem
oko lju  in  tudi šir še.  Zbor delu je

ama ter sko, ven dar  se  s svo jim pro -
fe si o nal nim  delom  želi doka zo va -
ti  tudi  na med na rod nih sre ča njih  in
tek mo va njih,  saj  tako pro gram sko
ohra nja  stik  z vrhun ski mi zbo rov -
ski mi sesta vi.  Pod tak tir ko Danice
Pirečnik,  ki   vodi  zbor  vse  od usta -
no vi tve  in  je  tudi  ena  izmed nje go -
vih sou sta no vi te ljic  ter dobit ni ca
mno gih pres tiž nih  nagrad  in pri -
znanj  doma  in  v tuji ni,  je  zbor pos -
tal  eden naj us peš nej ših meša nih
ama ter skih zbo rov zad nje ga deset -
let ja  v Slo ve ni ji. 

Pla ke to bos ta pre je la  tudi  dva
zasluž na posa mez ni ka –  Boris Šala-
mon in Helena Brglez. 

Boris Šala mon  je pred met ni uči -
telj  za teles no vzgo jo  in geo gra fi jo
na Osnov ni  šoli  Šalek.  Leta 1976
se  je  kot mla di uči telj šport ne vzgo -
je  in geo gra fi je pre se lil  iz rod ne ga
Mari bo ra  v Vele nje.  Še iste ga  leta  je
pri čel  s tre ner skim  delom  v Atlet -
skem klu bu Vele nje, pos tal atlet ski
sod nik, vod ja tre ner ske ga sve ta, vod -
ja stro kov ne ga sve ta, teh nič ni vod -
ja veli kih atlet skih med na rod nih
pri re di tev – Bruno Zaulli, Evrop -

ske ga prven stva  v kro su, med na -
rod nih atlet skih mitin gov. Vzgo jil
je vrs to vrhun skih velenj skih atle -
tov,  ki  so sode lo va li  na veli kih med -
na rod nih tek mo va njih  po sve tu  in
tako  tudi zdru žil svo ji stro ki geo -
gra fa  in šport ne ga peda go ga … 

Hele na  Brglez  že  enajst  let  vodi
Gasil sko zve zo Šaleš ke doli ne.  Pod
okri ljem Gasil ske zve ze Šaleš ke
doli ne delu je  danes 14 pro sto volj -
nih gasil skih druš tev  v  treh obči -
nah   ter poklic no gasil ska eno to
Gore nje,  v kate ri  je včla nje nih pri -
bliž no 3.000 čla nov.  V gasil ske vrs -
te je vsto pi la leta 1986  v Šale ku,
leta 1999  pa pres to pi la  v  PGD
Vele nje. Opra vi la  je  tečaj  za vod jo
enot  in pos ta la gasil ska čast ni ca.
Leta 1998  je  v tež kih raz me rah
prev ze la vode nje Gasil ske zve ze.
Danes  je delo va nje zve ze ure je no,
finan ci ra nje zgled no, pro sto ri  in
opre ma  nova, raz ume va nje  ter
sode lo va nje zno traj zve ze  in orga -
nov  pa odlič no … 
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Patrie ne bodo obremenjevale ceste –
Strateški svet za šest do osem pokrajin,
SLS za njegovo razpustitev – Tudi pokrajine
niso le številke, so ljudje - Rožnik nesrečen
mesec za Rožnika 

Vsi tis ti,  ki  so  se  bali,  da  bodo pat rie, osem kol se ni ki,  ki  jih izde lu je jo  v
Gore nje vi tovar ni  Indop  v Šoš tanju, dodat no obre me nje va le  že  tako
moč no obre me nje no ces to  od Šoš ta nja  prek Vele nja  do avto ces te  pri
Arji  vasi,  se lah ko oddah ne jo.  Na neje vo ljo neka te rih dru gih  se  namreč
Indo pu obe ta niž ja let na pro iz vod nja  teh  vozil,  ki pome ni jo več jo var -
nost  naših voja kov. Prejš nji  teden  je  po  tej ces ti pro ti Mari bo ru kre ni lo
šele  prvo  in  za  zdaj edi no tovrst no Gore nje vo vozi lo.  Tej  prvi las tov ki,  ki
je zapus ti la Indo po vo gnez do,  jih  bo  letos sle di lo  le  še dva najst.  Tako
še ved no  velja,  da  bodo  to ces to veli ko  bolj dodat no obre me nje va li
tovor nja ki,  ki  bodo vozi li odpad ke  na skup no regij sko odla ga li šče  v
Celje.  Ampak  tako  vsaj  kaže seda nje zatiš je,  kot  da  bi neka te ri  že  kar
obu pa li  nad uso do hit re ces te tret je raz voj ne  osi.  Vsaj   glasno  se  ta  os  še
ni  nič kaj  na  novo zasu ka la.  V jav nost  tudi  ni priš la niobena infor ma -
ci ja,  da  so nare je ni kak šni  novi doku men ti,  ki  so potreb ni  za tra si ra nje
te ces te. Neka te rim  to pome ni  le dvo je:  ali  res  nič  ne dela jo  ali  pa  v
stra hu  pred  novo neje vo ljo lju di dela jo  bolj  po  tihem.

Sicer  pa  kot  sedaj sto ji jo stva ri,  ta hit ra ces ta  ne  bo pove zo va la  treh
pokra jin: Koro ško,  Sašo  in Celj sko.  Ne  zato,  ker  bi  jo skraj ša li,  ampak
zato,  ker toli ko pokra jin  na  tem pro sto ru  ne  bo. Minis tri ca  za lokal no
samo u pra vo Zla ta Ploš ta jner  je  pred kra tim zno va potr di la,  da stra teš -
ki  svet  za decen tra li za ci jo  in regi o na li za ci jo soglas no pod pi ra izho di -
šče,  da Slo ve ni jo raz ko sa mo  na  šest  do  osem pokra jin.  Ne  na  tri  in  ne
na  več  kot  osem!  Ne  bom ponav ljal,  kaj  to pome ni  za Koro ško  ter  za
Šaleš ko  in Zgor njo Savinj sko doli no.  Ob  takem šte vi lu  in caga vos ti,

kdaj  do pokra jin,  so  se ogla si li  v slo ven ski »naj bolj ljud ski stran ki«  in
od pre mi e ra Boru ta Pahor ja eno stav no zah te va li,  da  ta stra teš ki  svet
raz pus ti.  Ker, pra vi jo,  se  je  ta  svet regi o na li za ci je  lotil  tako,  da  je  že  v
začet ku jas no,  da pokra jin  v  tem man da tu  še  ne  bo.  Saj  se  čas  res
tako hit ro odmi ka,  da  o  tem dvo mi  vse  več lju di.  Tudi viso ki pred stav -
ni ki  strank.  Tudi  takih ( in  taki),  ki   so  bili  še nedol go  tega  za pokra ji -
ne moč no zagre ti.  So  pa  v  SLS  za  več pokra jin,  a  dokler  jih  ni  in  jih
ne  bo,  naj  bi okre pi li delo va nje dva naj stih raz voj nih  regij  in  nanje pre -
nes li  nekaj pris toj nos ti. Ver jet no  bi  s  tem  tudi omo go či li laž je  in več je
črpa nje evrop skih sred stev.  S  tem  pa  bi  tudi laž je pre ma go va li seda njo
kri zo  in omo go či li več je zapo slo va nje.  Sicer  pa mno gi  pri seda njih
akci jah  za usta nav lja nje pokra jin  še ved no vidi jo naj več jo pomanj klji -
vost  v  tem,  da  so  se naj prej loti li dolo ča nja šte vi la pokra jin,  ne  pa nji -
ho vih vse bin.  Saj pokra ji ne  res  niso  le šte vil ke,  so ljud je.  In  še  kaj.

Dokler  ne  bo kak šne spre mem be,  naše  ožje območ je urad no  še ved no
sodi  v Savinj sko (Celj sko) sta tis tič no regi jo.  Tako, veli ko,  ki  meji  tako
na hrvaš ko  mejo  na vzho du  kot  na avstrij sko  na seve ro za ho du. Zap le ti
na hrvaš ki  meji  so zna ni, neka te ri meni jo,  da  so  se  po svo je zao stri li
tudi  na avstrij ski. Neurad no  je  tu poči lo.  V mese cu rož ni ku,  kot  je  že
nekaj  časa zna no,  je nek do  vzel življe nje naše mu Rož ni ku. Nemir ne -
mu med ve du,  ki  so  ga  za Rož ni ka krs ti li,  ko  je obis kal  to ljub ljan sko
območ je,  nato  pa obre del  še veli ko slo ven skih kra jev, neve de pre čkal  še
hrvaš ko  mejo, nazad nje  še avstrij sko.  In  tu  se  je nje go vo poto va nje kon -
ča lo. Sko raj  vsi  so pre pri ča ni,  da  je » padel«  na avstrij ski stra ni,  saj  je
tu utih nil sig nal  z nje go ve ovrat ni ce.  Potem  pa  so nje go ve ostan ke odvr -
gli  v  potok neda leč  od Sol ča ve. Med dr žav nih odno sov  to  ni pokva ri lo,
se  pa men da  malo postra ni gle da jo oko liš ki lov ci.  A  tudi  v  tem pri me -
ru  je  tako:  eni moč no obso ja jo, dru gi -  taki,  ki meni jo,  da  je  pri  nas
med ve dov pre več,  so  se oddah ni li.  Vsi  pa so ven dar enot ni  v  tem,  da  si
take ga kon ca  le  ni zaslu žil.

Ne  vem,  če  ima  kdo zara di smr ti  tega kos ma tin ca  vsaj  malo kos ma to
vest.
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Prva lastovka je zapustila gnezdo

Znani letošnji občinski nagrajenci 
Ob praz ni ku  MO Vele nje,  50.  po vrs ti,  bodo pode li li  tudi letoš nje občin ske nagra de  -
Pode li tev  bo 18. sep tem bra  ob odprt ju spo me ni ka  Nestlu Žgan ku  na zele ni ci  med občin sko
hišo  in pro me na do  mimo Tito ve ga spo me ni ka

Dan slo ven ske
držav nos ti

25. juni ja  je  dan slo ven ske držav nos ti.  Na  ta  dan  je  leta 1991 skup -
šči na Repub li ke Slo ve ni je  na svo ji  seji spre je la dekla ra ci jo  o neod -
vis nos ti, Ustav no listi no  o samo stoj nos ti  in neod vis nos ti Repub li -
ke Slo ve ni je  in Ustav ni  zakon  za nje no izved bo. Listi na  je Slo ve ni -
jo raz gla si la  za samo stoj no  in neod vis no drža vo, ustav ni  zakon  pa
je orga nom Slo ve ni je nala gal,  da prev za me jo pris toj nos ti,  ki  so  bile
prej  z usta va ma  SRS  in  SFRJ pre ne se ne  na fede ra ci jo. Raz gla si tev
neod vis nos ti  je  bila ute me lje na  z rez ul ta ti ple bi sci ta  z  dne 23. decem -
bra  leta 1990,  s  tem deja njem  pa  se  je ures ni čil tisoč let ni  sen Slo -
ven cev  o last ni drža vi. Nasled nji  dan, 26. juni ja,  je  bila  v Ljub lja ni
sve ča na raz gla si tev slo ven ske neod vis nos ti  in  na jam bo ru  pred slo -
ven skim par la men tom  je zapla po la la zasta va samo stoj ne drža ve
Slo ve ni je.  Že  na slav nost ni  večer  so  nad Ljub lja no kro ži la leta la
Jugo slo van ske ljud ske arma de, pono či  pa  so  se  iz vojaš nic pri če li vali -
ti tan ki,  kar  je pome ni lo zače tek voj ne  za slo ven sko neod vis nost  in
samo stoj nost. 4.  julij  je  bil prav za prav  prvi  dan  miru  po začet ku
voj ne, 7. juli ja  pa  je  ob posre do va nju evrop ske dva naj ste ri ce (čla nic
EU) pri šlo  na Bri o nih  do poga janj  med pred stav ni ki jugo slo van ske
fede ra ci je, Slo ve ni je, Hrvaš ke  in Srbi je.  Ob kon cu poga janj  so spre -
je li Bri on sko dekla ra ci jo,  s kate ro  sta  se Hrvaš ka  in Slo ve ni ja zave -
za li,  da bos ta  za  tri mese ce zamrz ni li osa mo svo jit ve ne pro jek te,  v
začet ku avgus ta  pa  naj  bi  se zače la poga ja nja  o odpr tih vpra ša njih.
Slo ve ni ja  in Hrvaš ka  sta svo je obvez nos ti spo što va li,  do poga janj
pa  ni pri šlo,  saj  se  je zače nja la voj na  na Hrvaš kem. Osa mo svo jit ve -
ni pro ces  v Slo ve ni ji  se  je nada lje val  in  se prav za prav zaklju čil 25.
oktob ra 1991,  ko  je  malo  po pol no či  iz  Kopra  z mal teš kim tra jek -
tom zad nji  vojak  JLA zapus til slo ven sko ozem lje. 

� DK

Popravek
V prejš nji šte vil ki Naše ga  časa  smo napač no naved li  ime župa na

mes ta  Gazi  baba,  ki  je pod pi sal listi no  o sode lo va nju  med Mest no
obči no Vele nje  in  Gazi  babo.  Župan  je  Toni Traj kov ski  in  ne Tri -
fun Kos tov ski.  Za napa ko  se opra vi ču je mo. 

� Ured niš tvo



Gore nje  in Zla tar na
Celje sode lo va la  v
dob ro del ni akci ji
Sku paj pro ti  raku
dojk  tudi  v Mos kvi

Mos kva, Vele nje,  junij –  Letos  se
je Gore nje  v sode lo va nju  z Zla tar -
no  Celje  v Rusi ji pri dru ži lo dob ro -
del ni akci ji,  ki  jo vsa ko  leto  v okvi -
ru aktiv nos ti  boja pro ti  raku  dojk
orga ni zi ra  Avon.

V okvi ru akci je  je  bila pri re je na
dob ro del na lote ri ja,  za kate ro  je
Gore nje  kot  eno  od  nagrad poda ri -
lo rožna ti  retro hla dil nik, dra go ce -
no pen tljo  iz bele ga zla ta,  s kate ro
je okra šen hla dil nik,  pa  je  tudi
tokrat pri spe va la Zla tar na  Celje.
Sku paj  je  bilo  na lote ri ji  za dob ro -
del ne name ne zbra nih  več  kot
280.000  evrov. Zbra na sred stva  so
v celo ti name nje na  za  nakup sodob -
ne dia gno stič ne opre me  za onko -
loš ke cen tre  po celot ni Rusi ji.
Doslej  sta Gore nje  in Zla tar na
Celje  z last ni mi draž ba mi dra go ce -
nih rožna tih hla dil ni kov  in pen telj
ter  s sode lo va njem  v podob nih pro -

jek tih  za  dober  namen poma ga la
zbra ti  že  več  kot 380.000  evrov.

V  tem  letu  sta pred vi de ni  še  dve
samo stoj ni dob ro del ni draž bi,  in
sicer  v Sara je vu  in  na Duna ju.

�
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Še dva najst osem ko les ni kov  naj  bi
minis tr stvo  za obram bo pred vi do ma
prev ze lo  do kon ca juni ja  in  jih pre da lo  v
upo ra bo Slo ven ski voj ski

Mile na K rs tič  - P la ninc

Šoš tanj, 18. juni ja – Ministrstvo za obrambo je v četrtek v Šoštanju
opravilo kakovostni prevzem prve patrie, ki jih izdelujejo v Gorenje-
vem Indopu. Vozilo je posadka Slovenske vojske v spremstvu vojaš-
ke policije – ključe ji je izročil direktor Rotisa Ivan Črn ko vič, odpelja-
la v Maribor, kjer so opravili količinski prevzem in osemkolesnik pre-
dali v uporabo vojakom. 

To vozi lo  je  bilo  prvo  od tri naj stih,  ki  jih  bo Minis tr stvo  za obram -
bo pred vi do ma prev ze lo  do kon ca letoš nje ga juni ja. Držav ni sekre tar
mag. Uroš Krek je  ob  tej pri lož nos ti  v Šoš ta nju  med dru gim pojas nil,
da  je  s prev ze mom  vozi la izpol njen  tudi  pogoj  o repro gra mi ra nju
pogod be,  o  čemer  so  se  z izva jal cem  že pogo var ja li. Pat rij  bo  tako
manj, poga ja nja  o  tem  pa  bodo pote ka la  v nasled njih mese cih. 

»Današ nji  dan  je pomem ben,  ker  se  z  njim zače nja  novo obdob je
raz vo ja Slo ven ske voj ske.  To vozi lo  je zače tek obli ko va nja sred nje ga
moto ri zi ra ne ga bata ljo na,  ki  mora  biti obli ko van  do  leta 2012  v skla -
du  z naši mi načr ti  in   načr ti,  ki  smo  jih sku paj pri pra vi li  v  NATO.  S
tem vozi lom  bo slo ven ski  vojak  bolj zašči ten  in  bolj  varen  v bodo čih
ope ra ci jah,  ki  se  jih  bomo ude le že va li.« 

Wulf Hes sulf, pri finski Patrii odgovoren za nakup slovenskih osem-
kolesnikov, pa je poudaril, da Indop izdeluje vrhunska vozila, da pa
bodo njihovo uporabnost najbolj spoznali slovenski vojaki. Poleg viso-
ke stopnje varnosti imajo tudi izredno ognjeno moč. »Z njimi boste
lahko sodelovali v vseh misijah, za katere vas bodo prosili.« 

V č etr tek  so  iz Š oš ta nja  v M ari bor p re pe lja li  prvi

osem ko les nik,  še d va najst  naj  bi  jih  do k on ca m ese ca.

( foto:  S.  Vovk) 

Iz Gorenjevega Indopa odpeljali prvo patrio

Dob ro del na a kci ja  se  je z aklju či la  z v eli ko m ani fes ta ci jo  na

moskov skem Rde čem  trgu, sle dil  pa  je  rock kon cert  na

sta di o nu Luž ni ki. 

Julija v parlamentu
vojna zakona
Bojan Kontič (SD), ki je prvopodpisani pod
predlog 52 poslancev, bo ministru za
pravosodje postavil poslansko vprašanje, če je
domobransko življenje res več vredno od
partizanskega, kot piše Delov bralec

Mile na K rs tič –  P la ninc

V mese cu juli ju  bo držav ni  zbor   začel obrav na vo spre memb  in dopol -
ni tev  dveh  tako ime no va nih voj nih zako nov, Zako na  o žrt vah voj ne ga nasi -
lja  in Zako na  o voj nih gro bi ščih. Pred log  je  v par la men tar no pro ce du -
ro vlo ži la sku pi na poslan cev  s prvo pod pi sa nim Boja nom Kon ti čem, vod -
jem poslan ske sku pi ne  SD, pod žu pa nom  in pred sed ni kom Območ ne
orga ni za ci je Zve ze zdru ženj  za vred no te  NOB Vele nje.

Kot  je zna no, dose da nja uskla je va nja  teh  dveh zako nov (pote ka la  so
ves prejš nji man dat držav ne ga zbo ra)  niso priš la  do zaklju čkov,  ki  bi
omo go či li  njun spre jem. » Zato  so  se pogo vo ri nada lje va li  v  tem man da -
tu,  ko  smo  na ključ nih  točkah,  ki  jih zako na ure ja ta, uspe li dose či sogla -
sje.  To sogla sje pre se ga šte vi lo koal cij skih part ner jev.  Pod zako na  se  nas
je pod pi sa lo 52,  kar pome ni,  da  je sogla sje šir še,  kot  je seda nja koa li ci -
ja,« pra vi Kon tič.  SD,  DeSUS,  Zares  in  LDS  so pri dru ži le poslan ke  in
poslan ci  SLS.

Kaj ure ja ta zako na,  česa  se doti ka ta? »Pos krbe ti  je tre ba  za gro bi šča
in  jih  tudi zakon sko ure di ti.  V zako nu  o žrt vah voj ne ga nasi lja širi mo dose -
da nje pra vi ce.  Kar  nekaj  časa  je pote ka la raz pra va  o  tem,  ali  je  moč
otro kom pri pi sa ti odgo vor nost  in posle di ce  za napa ke,  ki  so  jih sto ri li
nji ho vi stra ši. Sta liš če  je,  da otro ci  naj  ne  bi nosi li posle dic. Žrt ve voj -
ne ga nasi lja  so  po  tem zako nu  tudi tis ti,  ki  so izgu bi li star še,  in  s  tem zako -
nom  jim  to pri zna va mo. Pri zna va mo  pa  to  tudi  vsem slo ven skim držav -
lja nom,  ki  so  jih  po kapi tu la ci ji Ita li je zajeli nem ški oku pa tor ji  in  bili
pri sil no mobi li zi ra ni  v nem ško voj sko.  Ne doti ka mo  se 6. čle na »osnov -
ne ga« zako na,  ki  je govo ril  o  tem,  kdo  je  bil sode la vec oku pa tor ja.« 

O pred lo gu Zako na  o voj nih gro bi ščih  Bojan  Kotič pra vi: “ S  tem zako -
nom želi mo jas no dolo či ti oz. ure di ti napi se  na  teh gro bo vih,  na Tehar -
ju posta vi ti skup no kostni co,  v Ljub lja ni  pa spo min sko obe lež je,  na kate -
rem  bo,  ne gle de  na  to,  kdo  je  in   kako  je  padel, zapi sa li  verz pes ni ka
Oto na Župan či ča,  ki govo ri  o domo vi ni.  Na gro bo vih,  ki  so  po Slo ve ni -
ji,  pa  bomo zapi sa li,  ali  je nek do  padel  v voj ni,  ali  je  žrtev voj ne ga nasi -
lja  ali  žrtev povoj nih usmr ti tev.« 

Koli ko  pa  je poslan cu  in pred sed ni ku bor čev ske orga ni za ci je zna no pis -
mo bral ca,  ki  ga  je obja vi lo  Delo  in govo ri  o  tem,  da  je domob ran sko življe -
nje vred no  več  od par ti zan ske ga? Potom cu pad le ga par ti za na  naj  bi  bila
izpla ča na odško dni na  v viši ni 800  evrov, med tem  ko potom cu pad le ga
domob ran ca 10.000  evrov ( in  kup ugod nos ti).  Je  to mož no? »Ver jet no
je,  če  se  je  to zgo di lo.  Poznam  to pis mo.  Bom  pa  v zve zi  s  tem,  kar  je  v
njem napi sa ne ga, poslan sko vpra ša nje zasta vil pris toj nim,  saj  želim  tudi
sam odgo vor  na vpra ša nje,  ki  si  ga  v zad njih  dneh jav nost veli ko krat
zastav lja.  Na  to  ni  moč pri sta ti.  Da  bi lah ko tis ti,  ki  so  se bori li pro ti
osvo bo dil ni voj ski  in nji ho vi potom ci dobi li  višje odško dni ne  kot pri pa -
da jo potom cem lju di,  ki  so  za  našo domo vi no  dali življe nje?  Ta  zapis  ima
ver jet no  neko pod la go, koli ko   je  to mogo če  ali  ne,  pa  bo tre ba vpra ša ti
minis tra  za pra vo sod je,  pri kate rem delu je vlad na komi si ja  za izva ja nje
zako na  o popra vi kri vic.«

� 

Prodan peti rožnati hladilnik

Sogla sje  za ste čaj 
Nazar je - Vla da  RS  je sre di prejš nje ga ted na spre je la pred log  za uved -

bo ste ča ja  za Elkro je vo inva lid sko pod jet je.  To pome ni,  da  je ago ni je 47
delavk pod jet ja,  ki  so  bile  že 4 mese ce  brez pla če,  vsaj  za  zdaj  konec. 

Na osno vi ome nje ne ga skle pa  se  bodo lah ko pri ja vi le  na  zavod  za zapo -
slo va nje  in pre je ma le nad omes ti lo  za brez po sel nost.  Prav  tako  pa  bodo
lah ko pri ja vi le  še ter jatve. 

� tp 

Slo ve nje gra ški bol niš ni ci
cer ti fi kat  Temos

Slo venj Gra dec - Sploš na bol niš ni ca  Celje  se  kot  prva slo ven ska bol niš -
ni ca  že pona ša  s cer ti fi ka tom  Temos.  Vse  kaže,  da  se  ji  bo kma lu pri dru -
ži la tudi Sploš na bol niš ni ca Slo venj Gra dec. 

Na revi zi ji,  ki  so  jo minu li  teden  tu izved li vrhun ski stro kov nja ki pro -
jekt ne sku pi ne  Temos,  so  ugo to vi li,  da bol niš ni ca izpol nju je zah tev na meri -
la  za pode li tev cer ti fi ka ta.  To pome ni,  da lah ko turis ti  in poslov ni gost -
je pri ča ku je jo  ob more bit nih zdrav stve nih teža vah  v bol niš ni ci kako vost -
no medi cin sko oskr bo.  Prav  tako lah ko pri ča ku je jo infor ma ci je  o zdrav -
stve nih usta no vah, med na rod nih pod jet jih, zava ro val ni cah  in dru gih
insti tu ci jah,  ki nudi jo naj raz lič nej še obli ke pomo či  v tuji ni.

� tp



Tat ja na P od gor šek

Regi o nal na ces ta Mozir je–Sotes ka  je  zelo
pomem ben cest ni  odsek,  ki pove zu je osred -
njo Slo ve ni jo  z Zgor njo Savinj sko doli no.  Je
tudi  zelo obre me nje na ces ta,  saj  se  na  dan
po  njej  pelje bli zu 15  tisoč  vozil. »Izgrad nje
krož nih kri žišč  so  se poka za le  kot dob ra reši -
tev  za več jo pro met no var nost  in pret očnost
vozil,  zato  je drža va pod pr la  tudi izgrad njo

dru ge ga kro ži šča  v Lju bi ji  v obči ni Mozir je.
Vsak  evro,  ki  ga vlo ži mo  v  take nalož be,  je
več krat povr njen,«  je  med dru gim  dejal direk -
tor Direk to ra ta  RS  za ces te  mag. Gre gor Fic -
ko. Izgrad nja dru ge ga kro ži šča  v Mozir ju  je
sta la  več  kot 430  tisoč  evrov,  od  tega  je  dve
tret ji ni potreb ne ga denar ja pri mak ni lo minis -
tr stvo  za pro met ozi ro ma direk ci ja, osta lo pa
lokal na skup nost.

Fic ko  je  še pove dal,  da  povsod  po Slo ve ni -

ji obsta ja veli ka  želja  po izgrad nji kro žišč.
Povsod  tam,  kjer ana li ze poka že jo  na upra vi -
če nost nji ho ve izgrad nje,  bodo  k  temu pris to -
pi li. » To  velja  tudi  za pri ča ko va nja obča nov
obči ne Reči ca  ob Savi nji. Pred vsem  pa  je  naš
cilj poso do bi tev regi o nal ne ces te  od pri klju -
čka  na avto ces to  v Šen tru per tu  do Logar ske
doli ne  v celo ti.  Zato  sem  vesel,  da  smo  tik
pred jav no raz gr ni tvi jo držav ne ga pro stor ske -
ga načr ta  Luče,  ki  bo gene ral no pri po mo glo
k rešit vi več je teža ve.  Prav  tako  se zavze to
dogo var ja mo  o ure dit vi cest ne infra struk tu re
z osta li mi obči na mi, pred vsem obči no Sol -
ča va,  o ure dit vi naj bolj kri tič nih  in nuj nih
odse kov.  Te  bomo  za sodob no turis tič no tran -
zit no pove za vo mora li ure di ti.«  Po zago to vi -
lih Gre gor ja Fic ka poso do bi tev ces te  na Gol -
te zara di rece si je  in krče nja pro gra mov minis -
tr stva  za pro met  ni ogro že na.  Vsi pro jek ti,

načr to va ni  za teko če pro ra čun sko  leto, teče -
jo nemo te no,  saj nima jo finanč nih  težav.
Nobe ne ga  za  zdaj  še  niso usta vi li,  so  pa neka -
te re časov no poraz de li li. »Dej stvo  je,  da  se
bodo mora le more bit ne finanč ne teža ve reše -
va ti  v dogo vo ru  z izva jal ci  o zami ku pla čil.«

Po izde la ni pro met ni štu di ji  naj  bi  v obči -
ni Mozir je reše va li pro met ne zaga te  in pos -
kr be li  za več jo pro met no var nost ude le žen -
cev  v pro me tu  s peti mi kro ži šči. » Z dru gim,

ki  smo  ga urad no pre da li svo je mu name nu
sedaj,  smo reši li  dokaj kri tič no dose da njo
ure di tev pro me ta  pri trgov skih cen trih  Hofer
in Zgor nje sa vinj ske kme tij ske zadru ge.  S pre -
u re dit vi jo šti ri kra ke ga kri ži šča  v krož no  smo
ure di li pove zo val no ces to  do odce pa  za  Lepo
Nji vo, uki ni li pri klju ček  pri ben cin skem ser -
vi su, zgra di li ploč nik, kole sar sko ste zo  in jav -
no raz sve tlja vo  v območ ju kro ži šča  ter pre sta -
vi li komu nal ne  vode, ure di li odvod nja van je  in
names ti li  novo pro met no opre mo,«  je pove -
dal  župan Obči ne Mozir je Ivan Suho verš nik
in  dodal,  da  so  dan  po otvo rit vi kro ži šča  na
minis tr stvu  za pro met ime li recen zi jo nove -
ga kro ži šča  v lokal ni skup nos ti. Tret je kro ži -
šče  pri avto bus ni pos ta ji,  ob vsto pu  v Mozir -
ski  gaj,  pa  so  kot sku pen pro jekt drža ve  in
obči ne umes ti li  v načr te  za  leto 2010.

�
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Krožišča so dobra rešitev
V Mozirju uradno predali namenu drugo krožišče – Za večjo prometno varnost in
pretočnost predvideli 5 krožišč, prihodnje leto začetek izgradnje tretjega 

Od  petih p red vi de nih  so u re di li d ru go k ro ži šče.

Župan Obči ne Mozir je Ivan Suho verš -
nik o  tem,  kaj pred stav lja beton ska skulp -
tu ra  na kro ži šču  pri trgov skih cen trih
Hofer  in Zgor nje sa vinj ske kme tij ske
zadru ge: » Že  pri  prvem kro ži šču  so ime -
li obča ni  kar  nekaj vpra šanj  in kri tik,  češ
kaj  smo  na sre di no kro ži šča nalo ži li  neko
kame nje.  Zdaj  vemo,  da  je  to kro ži šče
eno naj lep še ure je nih  v Slo ve ni ji.  Sedaj
zno va  ne manj ka vpra šanj  o skulp tu ri  na
dru gem kro ži šču.  Ta pred stav lja Zgor -
njo Savinj sko doli no  s sla pom Rin ko  in
reko Savi njo,  ki  teče  po doli ni.  Z  malo
fan ta zi je  si  tega  ni tež ko pred stav lja ti.
Pre pri čan  sem,  da  bomo  tudi   to
pridobitev  slej  ko  prej  vsi  z zado volj stvom
spre je li.«

Cono  bo komu nal no
oprem ljal  CMC
Obči na Nazar je  je pod pi sa la mili jon sko pogod bo
za komu nal no ure di tev indu strij sko -obrt ne  cone
Pri ho va  - Pred kup ne pogod be  ta  teden – Pro ti
kon cu  leta mož nost posta vit ve  prvih  hal

Tat ja na P od gor šek

Prejš nji  torek  sta  župan Obči ne Nazar je Ivan Pur nat in pred sed nik uprav ne -
ga odbo ra pod jet ja  CMC  Celje Mar jan Ven gust pod pi sa la pogod bo  o komu nal -
ni ure dit vi indu strij sko-obrt ne  cone Pri ho va  v vred nos ti mili jon  evrov.

Pur nat  je  ob  tej pri lož nos ti pove dal,   da  gre  za finanč no  in  tudi  sicer zah te -
ven pro jekt. Vre den  je dob re  tri mili jo ne  evrov,  od  tega  je obči na  že vlo ži la tret -
ji no denar ja  za  nakup zem ljišč, toli ko  bo vred na  tudi  prva  faza,  med kate ro
bodo komu nal no ure di li celo ten  pet hek tar jev  velik kom pleks.  Za izgrad njo
objek tov  so pred vi de ni dob ri tri je hek tar ji. Poten ci al ni kup ci  so  že izra zi li inte -
res  za  odkup polo vi ce raz po lož lji vih par cel, kak šen   je nji hov  resen  namen,  pa
bo poka za lo pod pi so va nje pred kup nih  pogodb.  Te  bodo zače li skle pa ti  v  teh
dneh.  Dela  naj  bi  na raz pi su  izbran izva ja lec kon čal sep tem bra  letos, kup ci  pa
bi lah ko posta vi li  prve  hale pro ti kon cu  leta. Pur nat  je izra zil raz oča ra nje  nad
drža vo,  ki  je ure ja nje zaled nih  voda eno stav no pre ne sla  na bre me obči ne.  Po
mne nju Fran ci ja Kot ni ka, direk tor ja Savinj ske go spo dar ske zbor ni ce,  cono  na
Pri ho vi potre bu je pred vsem  malo gospo dar stvo.

Ven gust  pa  je poudaril,  da  je  vsak  posel  v  teh kriz nih gospo dar skih  časih  za
celj sko druž bo  zelo pomem ben. » Na tež ke  čase  se mora mo odzi va ti  z  delom
in ustrez no poslov no poli ti ko. Želi mo pre ži ve ti  z  delom,  ne  pa  da  bi mora li
odpu šča ti.  V  tem tre nut ku čuti mo pomanj ka nje, ven dar  ne  do  te  mere,  da  bi
mora li poslo va ti  s pesi miz mom  in tež ki mi pose gi.  Se  pa zave dam,  da naj tež je
šele pri ha ja,  da  bo naj huj ši  čas  v  moji  več  kot 35-let ni kari e ri  prva polo vi ca pri -
hod nje ga  leta.«  V sku pi ni  CMC  so  lani  rea li zi ra li 165 mili jo nov  evrov,  letos načr -
tu je jo 135 mili jo nov pri hod kov.  V del niš ki druž bi  CMC  so poslov ni  načrt  iz lan -
skih 100 mili jo nov zni ža li  na 85 mili jo nov rea li za ci je.

�

Stisk  rok  za m ili jon ski  posel



Zače tek obsež nih
res tav ra tor skih  del  v
vili May er

Šoš tanj -  V  vili May er,  ki  jo Obči na Šoš tanj pre -
nav lja  s pomoč jo finančnih sred stev Evrop ske -
ga skla da  za regi o nal ni raz voj  in Minis tr stva  za
kul tu ro  RS,  ki sofi nan ci ra ta 95 odstot kov upra -
vi če nih stro škov,  so  v začet ku juni ja ste kla obsež -
na res tav ra tor ska  dela,  ki  jih izva ja Res tav ra tor -
ski ate lje Bogov čič Trip tih,  d.  o.  o.,  iz Ljub ja ne 

Pri pra ve  na res tav ri ra nje  so tra ja le  dva mese -
ca, res tav ra tor skih pri prav  in zdaj šnjih pose -
gov  pa  so  se loti li  še pose bej skrb no. 

Zah tev na  dela oprav lja eki pa stro kov nja kov
z raz lič nih podro čij: res tav ra tor ji likov nih umet -
nin (sten skih posli kav, vit ra ža, štu ka tur ...), res -

tav ra tor ji  lesa, sli kar ji, kipar ji,  kovač, klju čav -
ni čar,  mizar, ste klar  in dru gi. 

Po prvot nih pred vi de va njih  naj  bi  se  dela odvi -
ja la  v  treh pro sto rih.  Sedaj  pa  so odkri li  nove
posli ka ve  še  v spod nji eta ži  v  veži,  na stop niš -
ču  in  na spod njih stra neh stop niš ča.  Vse  na
novo odkri te posli ka ve  so podob ne osta lim  že
odkri tim.  Gre  za več barv ne obro be  sten, strop -
ne ilu zi o nis tič ne okvi re  in strop ne roze te.  V
veži  v prit lič ju  so  na stro pu odkri li  tudi poz la -
to  na štu ka tur nem okvi ru,  ki  je  bila skri ta  pod
več plast mi bele žev.

Kon ser va tor ski nad zor  nad izved bo res tav ra -
tor skih  del oprav lja  Zavod  za var stvo kul tur ne
dedi šči ne Slo ve ni je, območ na eno ta  Celje.

�

Boja na Š pe gel

Vele nje, 15. juni ja –  Čeprav  bi  se
moral kon ča ti  v nede ljo,  se  je zara -
di dež ja  in hit re ohla dit ve dru gi
turis tič ni  teden kon čal  že  v  petek
popold ne,  ko  so čla ni Turis tič ne
zve ze Vele nje, Turis tič ne ga druš -
tva Vin ska  Gora  in Druš tva zeliš -
čar jev Vele nje pri pra vi li  več  kot
odlič no obis kan  in pri prav ljen
ogled Gri lo ve doma či je  v Vin ski
Gori.  Več  o  tem,  kaj  so pri pra vi li,
vam  bomo izda li pri hod njič,  je  pa
dej stvo,  da  so  vse pri re dit ve,  ki  so
jih izpe lja li  od prejš nje sobo te  do
pet ka, 19. juni ja, nale te le  na odli čen
odziv  in  obisk.  To  je  dokaz  več,  da
si ljud je tovrst nih pri re di tev želi jo,
zato pred sed nik  TZ Vele nje Franc
Špe gel pra vi,  da  se  bodo  še  naprej
tru di li  in turis tič ni  teden  še
izpopolnje va li. 

Prejš nji pone de ljek popold ne  so
orga ni za tor ji  v okvi ru turis tič ne ga
ted na pri pra vi li stro kov no sre ča -
nje stro kov nja kov  za turi zem  in
pred stav ni kov druš tev  in orga ni za -
cij,  ki  se ukvar ja jo  z orga ni za ci jo
raz lič nih turis tič nih pri re di tev.
Spre go vo ri li  so  o vlo gi turis tič nih
druš tev  pri raz vo ju turiz ma  na
občin ski, regij ski  in držav ni rav ni.

Na posve tu  so  poleg vab lje nih
pred stav ni kih turis tič nih druš tev  in
zvez sode lo va li:  Dejan Pod gor šek,
pomoč nik direk tor ja Slo ven ske
turis tič ne orga ni za ci je, Dami jan

Jaklin, pred sed nik Pomur ske turis -
tič ne zve ze  in  župan Obči ne Veli ka
Pola na,  doc.  dr.  Maja  Uran s por -
to roš ke Fakul te te  za turis tič ne štu -
di je Turis ti ka,  ter glav na taj ni ca
Turis tič ne zve ze Slo ve ni je ( TZS)
Kar men Gre benc Bur ger. V raz pra -
vi  so sode lo va li  tudi pred stav ni ki
druš tev  in  zvez  iz Šaleš ke doli ne,
ki  so  se dogod ka ude le ži li  v  lepem
šte vi lu, raz pra vo  pa  je pove zo val
Alojz Huda rin iz velenj ske ga TIC-a.

Dejan Pod gor šek  meni,  da  so
druš tva,  tudi šport na  in kul tur na,
ne  le turis tič na,  orga ni zi ra na civil -
na druž ba. Lokal no pre bi val stvo
vklju ču je jo  v turis tič no doga ja nje
v oko lju,  zato  so nekak šni PR-ov ci
posa mez ne ga oko lja.  STO  je  lani

prvič  v zgo do vi ni pre ko raz pi sa
finanč no pod pr la pre ko 100 slo -
ven skih druš tev,  ki  so pri pra vi la
dob re turis tič ne pri re dit ve. »Mis li -
mo,  da  so druš tva ena ko vre den
part ner,  a  jim hkra ti nala ga mo
odgo vor nost.  Gre  za nepro fit ne,
pro sto volj ne orga ni za ci je, ven dar
si  vsi želi mo,  da svo je  delo opra vi -
jo  dobro, pro fe si o nal no,  čeprav  so
nepro fe si o nal ne.« Pre pri čan  je,  da
bo sode lo va nje  med druš tvi  in orga -
ni za ci ja mi,  ki  se ukvar ja jo  s pri re -
dit va mi,  še bolj še.    

Dami jan  Jeklin,  ki  vodi Pomur -
sko  TZ,  v kate ri  je  kar 60 druš tev,
je pove dal,  da  vse sme ri raz vo ja
turiz ma kaže jo,  da turis ti išče jo  ne
izključ no nasta ni tev,  ampak doži -

vet ja.  Ker hoče jo začu ti ti  utrip kra -
ja,  so druš tva,  ne  le turis tič na,  s
svo ji mi pri re dit va mi  zelo pomemb -
na,  saj obis ko val cem pred stav lja jo
utrip življe nja  in ljud sko izro či lo
posa mez ne pokra ji ne. Druš tva  so
tudi inku ba tor turis tič nih  idej,  ki
mar si kdaj pre ras te jo  okvir druš tva
in zai de jo  v pod jet niš ke  vode.  In
to  je  dobro.  V pomur ski regi ji  na
področ ju 27  občin delu je  več  kot 60
turis tič nih druš tev  in  še  se usta nav -
lja jo.  Z veli ko  maso pro sto volj cev
druš tva ustvar ja jo veli ko doda no
eko nom sko vred nost,  ki  je vča sih
pod ce nje na.«

Docent ka  dr.  Maja  Uran,  ki  je
izde la la stra te gi jo raz vo ja turiz ma
v  MO Vele nje,  vidi  v druš tvih  velik

pomen: »Turis tič na druš tva ima jo
več krat no vlo go. Turis tič na ponu -
dba  je  juha, turis tič na druš tva  vanjo
daje jo  sol.  Brez  tega eno stav no  ne
gre. Turis ti  danes kupu je jo doži vet -
ja,  ki  ga  le  z nasta nit vi jo  ne dobi jo.
Doži vet ja mar sik je pri ča ra jo  prav
druš tva  s svo jo dejav nost jo  in pri -
re dit va mi. Ključ na težava  pa  je
finan ci ra nje. Veči na druš tev  dela
pro sto volj no, ven dar  neka osnov na
sred stva  so potreb na.  Zato mis lim,
da  je tre ba zgra di ti sis tem finan ci -
ra nja.«

Več s ode lo va nja  
z g ospo dar stvom

Kar men Gre benc Bur ger  iz  TZS
je doda la,  da  je veli ka vred nost
turis tič nih druš tev  v  tem,  da  v  njih
ljud je  v  teh  časih  še dela jo pro sto -
volj no. »Hkra ti  pa  vemo,  da ima -
mo mla di  vse  manj  časa.  Zato  so  v

druš tvih naj bolj dejav ni mla di upo -
ko jen ci,  ki ima jo veli ko zna nja.
Ohra nja jo kul tur no dedi šči no  in
šege in navade svo je ga oko lja. Zdru -
žu je jo  se  tudi  zato,  ker  jim  je nji -
hov  kraj  všeč,  ker  se ima jo » fajn«  in
ker  si želi jo pro mo vi ra ti  svoj  kraj.
Naša drža va  je pre po zna la  velik
pomen turis tič nih druš tev.  Ko  jih
potre bu je,  jih upo rab lja.  Po dru gi
stra ni  pa finan ci ra nje  ni  dobro ure -
je no,  saj  še ved no  vse teme lji  na
volon ter stvu.  Če pogle da mo mla de
gene ra ci je,  te želi jo  za svo je  delo
dobi ti pla či lo. Zato želi mo,  da  se
turis tič na druš tva pove zu je jo  med
seboj  in  z gospo dar stvom  v svo jem
oko lju,  da  tako pos ta ne jo ena ko -
vre den tret ji ste ber  v turiz mu.  Če
jih  bo gospo dar stvo pova bi lo,  da
soob li ku je jo ponu dbo kra ja,  bi  se
lah ko del no sofi nan ci ra la  tudi pre -
ko gospo dar stva.  Na  TZS veli ko
pozor nos ti posve ča mo  temu,  da  v
druš tvih spre me ni jo  način raz miš -
lja nja  in delo va nja,  sploh,  ker  v  njih
delu je gene ra ci ja,  ki  je  že dopol ni -
la  pet deset le tij.«

Na kon cu posve ta  so  se dogo vo -
ri li,  da  bodo med  seboj veli ko  bolj
sode lo va li  in  si  tudi poma ga li. Zgra -
di li  naj  bi pira mid ni sis tem sode lo -
va nja,  kjer  bo  na  vrhu  TZS.

�
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Pre ciz no odstra nje van je bele žev.

Turisti iščejo doživetja, ne le postelje
Turistična ponudba je juha, turistična društva pa sol v turistični ponudbi posameznih krajev – Veliko težav pri
financiranju turističnih društev in zvez – Večje sodelovanje s Turistično zvezo Slovenije

Vsi  naši s ogo vor ni ki  so  na s li ki,  ki  je n asta la  na p osve tu  o v lo gi  in p ri hod nos ti t uris tič nih

druš tev  v l okal nem o ko lju  in d rža vi. 

Do dru gih občin skih pro sto rov
že  letos? 

Že  nekaj  let  je  v načr tih obči ne  tudi ure di tev
pro sto rov  za  delo občin ske upra ve.  Ta  se  sedaj
stis ka  v nepri mer nih pro sto rih  v kul tur nem
domu. Zara di pomanj ka nja denar ja  so reši tev
ome nje ne ga vpra ša nja pre stav lja li  iz  leta  v  leto,
letos  pa  so zara di gospo dar ske rece si je zade vo
črta li  iz pro gra ma  za nedo lo čen  čas.

A  vse  kaže,  da  so  se  tokrat pre na gli li.  Kot  je
pove dal šmar ški  župan  Alojz Pod gor šek,  so  se
namreč  z ure dit vi jo pro sto rov  za knjiž ni co poka -
za le mož nos ti,  da  bi dru ge pro sto re  v biv šem
Mer ca tor je vem mar ke tu lah ko ure di li  za  delo
občin ske upra ve  do letoš nje ga občin ske ga praz -
ni ka, 11. novem bra.  Pomoč  pri  tem  naj  bi  jim
oblju bi la  tudi drža va.  

So dvig ni li  roke  od
ben cin ske ga ser vi sa?

Že  pred  več  leti  so  v lokal ni skup nos ti pred -
vi de li zem lji šče  za izgrad njo ben cin ske ga ser vi -
sa  z manj šo avto me ha nič no delav ni co  in pral -
ni co. Zem lji šče  v Reči ci  ob  Paki  je  kupil  Petrol.
Na  njem  danes ras te tra va  in  nič  ne  kaže,  da  bi

se  v bliž nji pri hod nos ti  na  njem  kaj doga ja lo.  So
torej dvig ni li  roke  od ben cin ske ga ser vi sa?

Na občin ski upra vi  smo izve de li,  da  do ures -
ni čit ve načr ta  doslej  še  ni pri šlo zara di pogos -
tih kad rov skih  menjav  v Petro lu  in  v zve zi  s  tem
spre mi njan jem poslov nih načr tov.  V tre nut no
aktu al nem izgrad nje ben cin ske ga ser vi sa  v obči -
ni  ne pred vi de va jo. 

Prav  tako  so  na občin ski upra vi  še pove da li,
da  so zara di  tega sku paj  s Kme tij sko zadru go
Šaleš ka doli na iska li dru ge mož nos ti  za izgrad -
njo ser vi sa  na dru gi loka ci ji, pri do bi li  dva mož -
na inve sti tor ja,  ki  pa  se  za vla ga nja nis ta odlo -
či la pred vsem zara di pre maj hne ga zem lji šča. 

Otroš ki polet ni  tabor
Konec šol ske ga  leta pri za dev ne čla ni ce šmar -

ške ga druš tva pri ja te ljev mla di ne zazna mu je jo
s pri re dit vi jo disko  na pro stem.  Tudi  letos  se  je
na pro sto ru  za  Hišo mla dih  v Šmart nem  ob
Paki   pod vod stvom ani ma tork zaba va lo bli zu
70  otrok. Dru že nje  so pope stri le ple sal ke ples -
ne ga krož ka šmar ške osnov ne  šole.

Od 29. juni ja  do 1. juli ja  pa  bo druš tvo orga -
ni zi ra lo  že tra di ci o na len polet ni otroš ki  tabor.
Zanj  je  doslej pri jav lje nih 30  otrok.

Tema letoš nje ga tabo ra  je čebe lar stvo.  Poleg

delav nic, ogle da čebel nja kov  v oko li ci  bodo  v
gos te pova bi li čla ne Čebe lar ske dru ži ne Šmart -
no  ob  Paki,  z vla kom  bodo obis ka li Vele nje  in
pre ži ve li  nekaj  uric  na mest nem otroš kem igri -
šču, nji ho vi gos ti te lji  bodo čla ni Šport no-rekre -
a tiv ne ga druš tva Gav ce – Veli kih  Vrh. Zača sen
dom ude le žen cev tabo ra  bo šmar ška osnov na
šola.

� Tp

Iz občine Šmartno ob Paki

V dis cu  na pro stem  je  bilo  letos vese lo  



Ultra
poli ti ka
Špe la  Kožar

Bese da  ultra  se  je ver jet no  že zapi sa la  v  našo
zavest. Izjem no medij sko pod pr ta  gonja  o zamol ča nem last niš kem
dele žu  v zaseb nem pod jet ju, mol če či  pa  je Gre gor Golo bič,  odzva -
nja la  celo  v kavar nah/loka lih/klu bih –  tudi pri ja telj ski pogo vo ri  v
teh  dneh »ter ja jo« odgo vo re  na vpra ša nja:  Kdo sto ji  za afe ro?  Ali
bodo pred čas ne volit ve?  Kako  je lah ko  bil  tako nepre vi den?  Zakaj
...  Jaz naj več krat raz miš ljam  o  enem »zaka ju«:

Zakaj  ga  je  med poli ti ki (dva krat) pod prl  le pred sed nik drža ve? 

Za osve ži tev spo mi na –  če seve da zane ma ri mo argu men te des ni ce,
saj  so » itak«  na  zelo jas nem bre gu,  pa  naj  bi  bila  na nasprot nem,
sku paj  s stran ko  Zares,   LDS  in  SD.  A names to vzkli kov pod po re
na  tem bre gu  se  je zde lo,  da  se  bodo mor da  prej sli ša li  na » oni«
breg.  Niti  Borut  Pahor  niti Kata ri na Kre sal nis ta,  kot  ob zma gi  na
volit vah, stran kar ske mu kole gu poda la  roke. Mor da  je  tudi  zato
pred sed nik drža ve pod po ro jav no izra zil dva krat? 

Pred sed ni kov odgo vor  me  ni pre se ne til; ver jet no  so neka te ri  že plet li
(bliž nje)  vezi  med  njim  in osum lje nim,  pa ven dar  je  bil,  če pomis li -
mo, odgo vor pri ča ko van.  Če seve da pomis li mo,  kaj kma lu ugo to vi -
mo,  da  je afe ra izbruh ni la  tik  pred evrop ski mi volit va mi ( kot  že
nekaj  pred kaki mi dru gi mi volit va mi),  da  ni oško do val dav ko pla če -
val cev ( kot  je  to  že sko raj uspe lo neke mu dru ge mu pred sed ni ku),
da  je pri kri val medi jem ( kot  je  to sto ri lo  že veli ko dru gih). Pred sed -
nik  Türk  je  v pre te klih  dneh nare dil  nekaj,  česar  v slo ven skem poli -
tič nem pro sto ru nis mo vaje ni – nasta vil  je ogle da lo. 

Kdo naj več ji laž ni vec  v deže li  je  tej?  Ali  po bib lij sko:  Naj  kamen
vrže tis ti,  ki  je  brez gre ha. 

Ja,  v slo ven skem poli tič nem pro sto ru nis mo vaje ni  izjav:  V svo ji
kari e ri  nisem doži vel toli ko  laži,  kot  v zad njih  dveh  letih  v slo ven -
ski poli ti ki. Pred sed nik  Türk  je sve tov ljan.  In  je inte lek tu a lec.
Česar nis mo vaje ni.

Da  pa  smo vaje ni neslož nos ti,  v zad njem  času naj bolj  kaže levi ca.
Zdi  se  namreč,  da  je Golo bič naj več ji tek mec  prav Pahor ju  in Kre -
sa lo vi –  prvi  je  že  pri prejš njih volit vah pre jel ozna ko nje go ve ga
glas ni ka,  ki  se  je  že  ves  čas  želi otres ti, dru ga  pa  se  kot novin ka  vse
glas ne je zavze ma  za » novo poli ti ko«,  torej  za tis to,  za  kar  se  je  še
pred nedav nim Golo bič.  In  za kate ro  se  več  ne  bo  mogel,  vsaj gle -
de  na glas ne jav ne odzi ve.  Saj ves te,  v demo kra ci ji dej stva  niso
pomemb na, pomemb no  je  le jav no mne nje.  In  če  ga obli ku je jo pri -
stran ski medi ji,  se dej stva  še hit re je poza bi jo. 

Tudi  zato  je pred sed nik  Türk  nanje opo zo ril.  

Naša drža va  drvi  v finanč no kri zo,  a  kljub  temu naj bolj doži ve to
doživ lja mo vlad no kri zo. Med tem  Janez Jan ša  za  uspeh  na evrop -
skih volit vah čes ti ta Loj ze tu Peter le tu  in poh va li  Novo slo ve ni jo,
stran ko,  ki  jo  je poma gal »potep ta ti«; med tem Gre gor Golo bič pos -
ta ja muni ci ja  za nada lje va nje  te kri ze; med tem  želi  biti  Borut
Pahor  še ved no vše čen; med tem medi ji  še ved no išče jo afe re,  ki  jih
ne razi šče jo. 

Bodi mo iskre ni, ima mo edin stven poli tič ni sis tem:  odstop  ni  nekaj
samo u mev ne ga,  torej vzro ki  zanj  niso  tako jas ni,  pa  čeprav  je
povsem jas na odgo vor nost minis trov  in poslan cev. 

In  še  nekaj  bi mora lo  biti jas no –  da gim na zij ski matu rant je  ne
more jo kro ji ti poli ti ke.  Da  jo mora jo kro ji ti inte lek tu al ci.  Le  tako
bi lah ko  našo » ultra poli tič no sce no« pre vet ri li,  saj  bi  jih veči na
»odpad la«. 

Zares potre bu je mo  novo poli ti ko! 

In  zares  je  še  ne  bomo dobi li!

�
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Od s rede do torka -  s vet  in  domovinaOd s rede do torka -  s vet  in  domovina

Sre da, 1 7.  junija

Doga ja lo  se  je  okrog pat rij. Pris -
toj na komi si ja minis tr stva  za
obram bo  je izda la zapis nik  o uspeš -
nem kako vost nem prev ze mu prve -
ga okle pni ka pat ri a.  Kot  smo izve -
de li,  naj  bi  jih  Mors  kljub tar na nju
minis tri ce  o zmanj ša nju obramb -
ne ga pro ra ču na  do kon ca mese ca
prev zel 13. 

Držav ni  zbor  je spre jel nove lo
zako na  o jav nih finan cah,  ki  naj  bi
pri spe va la  k popu šča nju poso jil ne -
ga  krča. Nove la  namreč drža vi
omo go ča,  da krat ko roč na sred stva
v ban kah,  ki tre nut no zna ša jo  tri
mili jar de  evrov, names to  za  eno
veže  za  tri  leta. Naj več pole mik  je
sicer povzro či lo  tako ime no va no
pro ti taj kun sko dolo či lo,  ki pre po -
ve du je kre di ti ra nje mene džer skih
prev ze mov pod je tij  z držav ni mi
poroš tvi,  če pre jem nik  za prev zem
nima dovo lje nja  ali  je  v pos top ku
pred nad zor ni mi orga ni zara di krši -
tev zako no da je. 

Vla da  je  na  seji spre je la pred log
že dru ge ga reba lan sa letoš nje ga
držav ne ga pro ra ču na,  s kate rim  se
pro ra čun ski pri manj kljaj pove ču je
na 5,5 odstot ka BDP.

V tuji ni  pa  so ime li  dela  z  bolj
odkri ti mi spo pa di.  V Grči ji  je  tako
izbruh nil  val nasi lja skraj nih gve -
ril skih levi čar skih sku pin  -  žrtev  je
bil poli cist,  ki  je  padel pod stre li   v
sre diš ču  Aten.

Tudi  na uli cah Tehe ra na  so pro -
tes ti ra li. Zbra lo  se  je  na  desettiso -
če pri vr žen cev pora že ne ga pred -
sed niš ke ga kan di da ta  Mir Huse i -
na Musa vi ja,  ki  so izra ža li svo je
neza do volj stvo  nad izi di pet ko vih
pred sed niš kih voli tev,  na kate rih
je  s pre prič lji vo veči no zma gal doz -
daj šnji pred sed nik Mah mud Ahma -
di ne džad.

Četr tek, 1 8.  junija
Revi zi ja  v  Muri  je poka za la,  da

so raz me re veli ko slab še,  kot  so pri -
ča ko va li.  Ker  smo sli ša li,  da  je
Mura zadol že na  za oko li 25 mili jo -
nov  evrov,  so pozna val ci opo zo ri -
li,  da  se  v pod jet je  ne spla ča vla ga -
ti.  A nad zor ni  svet  je zatr dil,  da  ga
je  še mogo če reši ti  z reor ga ni za ci -

jo.  Tomaž Kun ta rič, direk tor Slo -
ven ske odško dnin ske druž be,  je
pove dal,  da  bodo  vse last ni ke
pozva li  k odgo vor ne mu rav na nju,
saj  ne želi jo,  da  se pono vi ago ni ja
vrhniš ke indu stri je  usnja.  Po nje -
go vih bese dah pri sil na porav na va
ni mogo ča,  zato  je ste čaj naj bolj
real na mož nost. 

Regij ska civil na ini ci a ti va  za reše -
va nje rom ske prob le ma ti ke  je  pred

vla do orga ni zi ra la pro test ni  shod  in
Igor ju Luk ši ču  ob  tej pri lož nos ti
izro či la peti ci jo  z zah te va mi.

Držav ni  zbor  je kon čal šes tur no
raz pra vo  o dopol nit vi ustav ne ga
zako na  o izda ja nju  odločb izbri sa -
nim. Kre sa lo va  je zago to vi la,  da
bo drža va pla ča la vsa ko doso je no
odško dni no.

Šele  potem  ko  so bri tan ski medi -
ji raz kri li naj bolj spor ne stroš ke
poslan cev,  je  tudi par la ment popus -
til  in obja vil podrob nos ti stro škov
svo jih čla nov.

O podrob nos tih  pa  se  je govo ri -
lo  tudi  v Ita li ji:  pet mla dih  deklet  je
namreč Sil vi a Ber lus co ni ja obto ži -
lo,  da  jim  je pla čal  za »pre no če va -
nje«  v nje go vi  hiši  v  Rimu.  Na zaba -
vi  naj  bi  se Ber lus co ni  šalil  z dekle -
ti  in  jih  celo nago var jal,  da  bi kan -
di di ra le  na volit vah  v Evrop ski par -
la ment  na  listi nje go ve stran ke.

Foren zič ni stro kov nja ki  so poda -
li  prve ugo to vi tve  o žrt vah  na leta -
lu  Air Fran ce,  in jav nos ti spo ro či -
li,  da  je leta lo naj ver jet ne je raz nes -
lo  že  v zra ku.  Za pot ni ke  naj  bi  bil
uso den  močan  veter. Bra zil ske
oblas ti  so  sicer  doslej  našle šte vil -
ne zlo mlje ne  noge  in  roke,  ki  so
jih  potem pre nes li  do oto kov Fer -
nan do Noron ha,  od  tam  pa  v Reci -
fe,  kjer  so orga ni zi ra li začas no mrt -
vaš ni co. 

Petek, 19.  junija
Tudi  v Slo ve ni ji  so potr di li  prvi

pri mer  nove gri pe  H1 N1; zbo le la
je mlaj ša žen ska,  ki  se  je  pred krat -
kim vrni la  iz  New Yor ka. Bol ni ci  so
odre di li zdrav lje nje  doma  in  ji pred -
pi sa li zdra vi lo tamif lu. 

Sod ni ki  so  se vese li li. Vla da  je
potr di la nove lo zako na  o sis te mu
plač  v jav nem sek tor ju,  ki sod ni ke
uvr šča  v 47. izho dišč ni plač ni raz -
red, odprav lja dodat ke  in zmanj -
šu je šte vi lo napre do vanj. 

V sre diš ču  so  bile jav no mnenj -
ske raz is ka ve:  če  bi  bile volit ve  v
nede ljo,  bi naj več voliv cev voli lo
SDS  in  SD.  Obe stran ki  sta  namreč
uži va li 19-od stot no pod po ro, sle -
dil  jima  je  LDS (7%),  Zares (6 %)
in  SNS (4 %).  Pred vra ti par la men -
ta  pa  naj  bi osta li  DeSUS,  NSi  in
SLS.

Vla da  je  na dopis ni  seji dolo či la
nove  cene  vinjet,  ki zač ne jo velja -
ti 1. juli ja, hkra ti  pa povi ša la cest -
ni ne  za tovor nja ke. 

Sodiš če  v  ZDA  pa  je ime lo očit -
no » slab  dan«  ali  pa  je žele lo  dati
poduk vse mu sve tu: 32-let ni Ame -
ri čan ki  je  namreč nalo ži lo pla či lo

kar 1,9 mili jo na dolar jev,  ker  je  s
sple ta neza ko ni to nalo ži la 24 pes -
mi.

Sobo ta, 2 0.  junija
Po kme tij skem minis t ru Pogač -

ni ku  si  je ško do,  ki  jo  je povzro či -
lo tor ko vo neur je  v Pomur ju, ogle -
dal  še pred sed nik drža ve  Türk.
Obis kal  je vino grad  v Rado mer šča -
ku  pri Lju to me ru, sadov njak  v Kri -
štan cih,  na raki čan skih  poljih  ter
Pužev ce  in Vadar ce  v obči ni Pucon -
ci.  Türk  je  dejal,  da  se pre ma lo
vlaga v pre ven ti vo  in  da  bomo
mora li pre mis li ti  o letal ski obram -
bi  pred  točo.

Med tem  ko  se  je  nekaj  tisoč star -
šev spra še va lo,  kje  naj dobi jo var -
stvo  za svo je ga mal čka,  so  na minis -
tr stvu  za šol stvo  na pobu do  občin
pri prav lja li  novo reši tev – zvi ša nje
šte vi la  otrok  v oddel kih. 

V Ita li ji  je poli ci ja  v okvi ru akci -
je pro ti otroš ki por no gra fi ji  na sple -
tu pri je la 14 lju di, zače la  pa  je  tudi
250 pre is kav.  V okvi ru akci je  so
pre is ka li  več  sto  hiš  po  vsej drža vi,
pri pri je tih  pa  so naš li kru te  in nasil -
ne vide o pos net ke,  tudi  z otro ki. 

Pora že ni iran ski pred sed niš ki
kan di dat  Mir Hose in Musa vi  je
dejal,  da  je pri prav ljen  na muče -
niš tvo. Pri vr žen ce  je,  če  ga are ti ra -
jo,  pozval  k naci o nal ni stav ki.
Musa vi  je svo jim pri vr žen cem
zago to vil,  da  bo nada lje val svo jo
pot.  V pis mu vrhov ne mu zako no -
daj ne mu tele su  je zapi sal,  da  bi
mora le  biti volit ve raz ve lja vl je ne,
in izra zil pre pri ča nje,  da  so  bili izi -
di dolo če ni  že  pred nekaj mese ci.

Nede lja, 2 1.  junija

Medi ji  so  nas opo zo ri li  na vse bi -
ne  tujih splet nih stra neh,  na katerih
je nem ški avto-mo to  klub slo ven -
ske vinje te ozna čil  za pro vo ka ci jo.
Zatr di li  so,  da takš na slo ven ska
poli ti ka načrt no oško du je  tuje voz -
ni ke,  z uva ja njem  vinjet  za kraj ši
čas  pa  le navi dez no upo šte va mo

zah te ve Evrop ske komi si je. Svo jim
16 mili jo nom čla nom  so  prav  tako
pri pra vi li načr te  poti,  po kate rih
se lah ko izogne jo slo ven skim avto -
ces tam  pri pre čka nju  naše drža ve.
Podob no raz oča ra ni  so  bili  tudi

Avstrij ci. 
Jug BIH  in osred njo Dal ma ci jo

sta stres la moč na potre sa;  prvi  je
imel  moč četr te, dru gi  pa  moč  pete
stop nje  po Rich ter je vi les tvi ci.

Pred sed nik Evrop ske cen tral ne
ban ke Jean-Clau de Tri chet  je  za
pri hod nje  leto napo ve dal okre va -
nje gospo dar stva,  saj  smo »pri ča
upo čas nje van ju poglab lja nja kri -
ze«.  Kot  je  še napo ve dal Tri chet,
lah ko pri hod nje  leto  spet pri ča ku -
je mo gospo dar sko  rast,  ob  tem  pa
je opo zo ril,  da  bi spre je ma nje  novih
sti mu la cij skih svež njev drža ve  le
še  bolj zadol ži lo,  s  tem  pa  bi dol go -
ve napr ti li pred vsem pri hod njim
gene ra ci jam.

Pre tre se ni  smo  bili  nad podat ki,
da  je  v Ita li ji  hudo neur je  s silo vi -
tim  vetrom zah te va lo  več smrt nih
žrtev. Pone sre čil  se  je zma jar,  umrl
je voz nik avto mo bi la,  ki  ga  je  voda
odne sla  s  seboj, uto pi li  sta  se  dve
Mol dav ki,  ki  sta pos ku ša li reši ti
svo ji hče ri,  a  ju  je  tok odne sel  na
odpr to mor je,  dve ose bi  pa  še
pogre ša jo. 

Ves  svet  pa  se  je  še  naprej spra še -
val,  kaj  se doga ja  v Ira nu.  Po poro -
ča nju nji ho ve držav ne tele vi zi je  je
bilo  v sobo to  v spo pa du  s poli cis -
ti ubi tih 10 »tero ris tov«,  a zara di
mno žič ne okrni tve medij ske ga
poro ča nja obsta ja  sum,  da  je šte -
vil ka  še veli ko viš ja.

Pone de ljek, 
22.  junija

Izve de li  smo,  da  je  dan  pred  tem
v bli ži ni  Moravč  otrok  s strel nim
orož jem  po nesre či ustre lil vrst ni -
ka,  ki  je zara di  poškodb  takoj  umrl.
Po sli ša nih neurad nih podat kih,  ki
so  nas pre tres li,  naj  bi  se mlaj ši
otrok  igral  s strel nim orož jem svo -
je ga oče ta  in  ga  po nesre či spro žil. 

Na seve ro vzho du Slo ve ni je  so  še
ved no oce nje va li ško do  po neur ju

s  točo.  Po  prvih oce nah  je poško -
do va nih  kar 40  tisoč hek tar jev kme -
tij skih povr šin. 

Veli ko  dela  je  imel nad zor ni  svet
Istra ben za,  ki  je raz prav ljal
o more bit nih  novih dogo -
vo rih  med ban ka mi upni -
ca mi.

Carl  Bildt, zuna nji minis -
ter Šved ske,  ki juli ja prev ze -
ma pred se do va nje EU,  je
dejal,  da  je  v Slo ve ni ji  in  na
Hrvaš kem  zdaj napo čil  čas
za pre mis lek. Pove dal  je  še,
da nje go va drža va  v zve zi
z vpra ša njem  ne name ra va
sto ri ti  nič, meni jo  pa,  da
takš na vpra ša nja  ne  bi sme -
la ovi ra ti pris top nih poga -
janj.

Odlo čen  je  bil  tudi ame -
riš ki pred sed nik  Barack

Oba ma,  ki  je zago to vil,  da  so  ZDA
pri prav lje ne,  če  bi Sever na Kore ja
pro ti  njim izstrel i la jedr sko rake to.
Dejal  je: »Admi ni stra ci ja  in voj ska
sta  v pol ni pri prav lje nos ti  za  vse
pri me re.«

O številu protestnikov se je

le ugibalo.

Naše vinjete so razburjale

Avstrijce in Nemce.

Železnice so pridelale 20

milijonov evrov izgube.

Pa je prišla tudi k nam: prašičja gripa.

Posledice neurja si je

ogledal tudi predsednik

države.

Spraševali smo se: jo je

vredno rešiti?



Mile na K rs tič  - P la ninc

Šoš tanj, 16. juni ja -  V Slo ve ni ji  je
stop nja loče no zbra nih komu nal -
nih odpad kov  še ved no rela tiv no
niz ka.  Med loče no zbra ni mi
odpad ki odpad na emba la ža zavze -
ma naj viš ji  delež.  Zato  so dob ro -
doš le  take akci je,  kot  je  bila akci ja
Eko  paket 2009,  ki  jo  je druž ba
Tetra  Pak  v sode lo va nju  s pod jet -
jem Sau ber ma cher Slo ve ni ja  ter
part ner je ma Slo pa kom  in Eko šo -
lo  kot nači nom življe nja  v letoš -
njem šol skem  letu orga ni zi ra la tret -

jič  na šir šem šta jer skem območ ju.
Zaklju ček akci je  je  bil  v Osnov ni

šoli Šoš tanj. Naj bolj uspeš nim
šolam  in vrt cem,  ki  so zbi ra li odpad -
no emba la žo tet ra pak  in  jo  tudi
zbra li naj več,  so pode li li nagra de.

Šole  so  bile raz de lje ne  v  dve kate -
go ri ji - gle de  na šte vi lo učen cev,  do
40 ozi ro ma  nad 40 učen cev. Naj -
več jo koli či no odpad ne emba la že
na učen ca  je zbra la Osnov na  šola
Mozir je, Podruž ni ca Šmi hel,  in
sicer  kar 1.485 tet ra pa kov  na učen -
ca.  To  je  bila  tudi naj us peš nej ša
šola  po šte vi lu zbra nih  kosov  te
emba la že  na učen ca,  zato  je poseb -
no nagra do pre je la  tudi vod ja pro -
jek ta  na  tej  šoli Alen ka Pun čuh.
Naj več jo skup no koli či no,  in  sicer
86.568  kosov emba la že tet ra pak,
kar  je sko raj pet ina  vse zbra ne
emba la že  v tokrat ni akci ji,  pa  so
zbra li  v Osnov ni  šoli Šoš tanj.

V akci ji  je  letos sode lo va lo 37

osnov nih  šol  in vrt cev  s šir še ga šta -
jer ske ga območ ja,  ki  so sku paj
zbra li 465.985  kosov odpad ne
emba la že. 

Nagra de  je pode li la  Sonja Kož ul iz
pod jet ja  Tetra  Pak, regi o nal na direk -
to ri ca  za vode nje komu ni ka cij skih
in okolj skih dejav nos ti,  ki  je pouda -
ri la,  da pod jet je okolj skim vidi kom
name nja  zelo veli ko pozor nos ti  v
vseh delov nih pro ce sih  in  na  več
področ jih. » V  treh  letih  je  v akci ji
sode lo va lo  več  kot 15.000 učen cev,
ki  so sku paj zbra li  več  kot mili jon
kosov odpad ne emba la že tet ra pak,
iz kate re  so  bili  nato izde la ni  novi
izdel ki. Vese li  nas,  da  odziv  šol  iz
leta  v  leto nara šča,  s  tem  pa  tudi
zbra na  in reci kli ra na koli či na  naše
emba la že.  S  tem pri spe va mo  k
zmanj ša nju koli či ne odlo že nih

odpad kov  na  vse pre pol nih odla ga -
li ščih  in ohra nja mo narav ne  vire.« 

Moj ca Let nik, direk to ri ca druž -
be Sau ber ma cher Slo ve ni ja,  pa  je
pove da la,  da  se  je ide ja  o  tej akci -
ji,  v manj šem obse gu,  kot  je  danes,
poro di la  pred tre mi  leti  le  na  nekaj
šolah  in vrt cih  v bli ži ni obči ne
Lenart,  kjer  je  sedež pod jet ja Sau -
ber ma cher. » Zdaj  pa  so  naši pri -
dni zbi ral ci  že pre ko si li  same  sebe.
Pre se ne ti li  so  vse. Akci ja  ni pote ka -
la  vse šol sko  leto,  se  pa  želje  po
tem,  da  bi,  že pojav lja jo. Raz miš lja -
mo  o  tem,  kako  jo raz ši ri ti  tako  po
območ jih  kot  po  času.«

Jaka Keda čič je  eden  od nagra jen -
cev nagra je ne Osnov ne  šole Mozir -
je, Podruž ni ce Šmi hel. Obis ku je 2.

raz red. » Zbral  sem oko li 2.000
kosov tet ra pa kov. Poma ga li  so  mi
sosed je  in  moji  in  vsak  dan  sem  v
šolo pri ne sel kak šen  kos. Naj več  jih
je  bilo  od  sokov,«  je pove dal  in
dodal,  da  se  je  tudi  sam  pri  tem zbi -
ra nju nau čil  nekaj,  to,  da  je tre ba
skrbe ti  za oko lje. Deve to šol ka Anja
Jelen pa  je  bila naj bolj ša zbi ral ka
tet ra pa kov  v zma go val ni Osnov ni
šoli Šoš tanj. Zbra la  je,  reci  in  piši,
kar 8.939  kosov emba la že  in
pomemb no pri spe va la  k zma gi svo -
je  šole. »Veli ko  mi  je poma ga la babi -
ca,  ki  je emba la žo zbi ra la  po  celem
svo jem blo ku, hodi la  v  dva vrt ca  in
dve gos ti šči. Poma ga la  mi  je  tudi
babi ca  iz Dolenj ske  in seve da sose -
di.  S  tem varu je mo oko lje  za  naše

oko lje. Poma ga la  bom  tudi mlaj še -
mu bra tu,  ki  se  bo goto vo vklju čil  v
novo akci jo zbi ra nja.«

Odpad no emba la žo  so otro ci zbi -
ra li  v poseb nih ekopa ke tih  in  ob
tem spo zna va li,  kako pomemb no
in korist no  je loče no zbi ra nje  in
odla ga nje ( tudi) odpad ne emba la -
že.  To omo go ča nje no reci kli ra nje,
kar pred stav lja  nov  vir suro vin  za
izde la vo izdel kov.  Iz reci kli ra ne
emba la že  je mogo če izde la ti mar -
si kaj, deni mo tla kov ce,  novo emba -
la žo, vlak na, vre čke. Pre de la va  in
zbi ra nje loče no zbra ne odpad ne
emba la že tet ra pak pote ka  v Slo ve -
ni ji  v Lepen ki  Tržič. �
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Tetrapaki za
reciklažo
V akciji Eko-paket zbrali 465.985 kosov
odpadne embalaže tetrapak – Največjo
skupno količino zbrali v OŠ Šoštanj, največ
na učenca v OŠ Mozirje, podružnici Šmihel

Med prvi mi tre mi naj bolj ši mi manj -
ši mi šola mi  so  kar  tri  iz Zgor nje
Savinj ske doli ne:  OŠ Mozir je, Podruž -
ni ca Šmi hel,  OŠ Bla ža Arni ča  Luče,
Podruž ni ca Sol ča va  in  OŠ Fra na
Koc be ka Gor nji  Grad, podruž ni ca
Nova Štif ta. 

Anja  Jelen: »Veli ko  sta  mi

poma ga li babi  ci.« 

Jaka K eda čič: »  Vsak  dan

sem  v  šolo p ri ne sel  kak

tet ra pak.«

Moj ca L et nik: » Zbi ral ci  so

spet p re ko si li  sami  sebe.«

Sonja Kož ul: » Tetra Pak  tako

pri po mo re  k z manj ša nju

koli čin o dpad kov  na  vse

pre pol nih o dla ga li ščih.«

Zaklju ček a kci je  je  bil  v O snov ni  šoli Š oš tanj.



Tatjana Podgoršek

Trno vec, 19. juni ja – Vod na  ujma,
ki  je sep tem bra  pred dve ma leto -
ma povzro či la veli ko ško de  v obči -
ni Reči ca  ob Savi nji,  je  še pose bej
glo bo ko zare za la  v življe nje sedem -
član ske dru ži ne Dele ja – Krajnc iz
vasi Trno vec. Osta li  so  brez  dela
hiše.  Od minu le ga pet ka  dalje gle -
da jo  v jut riš nji  dan pre cej  bolj
radost no. Vse li li  so  se  namreč  v

nov,  topel, pred vsem  pa  varen  dom.
Za  več  kot 200  tisoč  evrov vre den
objekt  je lev ji  delež denar ja (175
tisoč  evrov) pri spe val Rde či  križ
Slo ve ni je ( RKS)  s pri spev ki držav -
lja nov, 15  tisoč  evrov  je pri mak nil
Kari tas,  prav toli ko denar ja  pa  se
je zbra lo  na raču nu,  ki  ga  je kma -
lu  po nesre či odpr la  za dru ži no
obči na Reči ca  ob Savi nji. 

Rečiš ki  župan Vin ko  Jeraj je izra -
zil zado volj stvo  nad odzi vom lju -

di,  ki  so raz ume li stis ko Dele je vih
in poma ga li  po svo jih  močeh.  Za
takš no  pomoč dru ži ni  so  se odlo -
či li  tudi zara di  nesreč,  ki  jo  že  ves
čas sprem lja jo.  Pred  leti  jim  je
povzro čil gor je  velik  požar  na sked -
nju, doga ja le  so  se  jim delov ne
nesre če,  žalost  se  je nase li la  v  hišo
ob izgu bi  dveh  otrok.  Jeraj  je poh -
va lil  delo grad be ne ga odbo ra,  ki
ga  je  vodil posla nec  v držav nem
zbo ru Jakob Pre seč nik, in izva jal -

ce.  Tudi  ti  so sku paj  z ljud mi dob -
re  volje pri spe va li del ček  v  mozaik
člo več nos ti  in soli dar nos ti. 

Po mne nju gene ral ne ga sekre tar -
ja  RKS Jane za Pez lja je  nov  dom
Dele je vih spo me nik slo ven ske soli -
dar nos ti. Kaj ti   v  tej akci ji  je  bila  na
pre iz kuš nji  tudi  ta, zau pa nje lju di
v huma ni tar no orga ni za ci jo. »Šti ri
temelj ne kri ze – finanč na, soci al na,
gospo dar ska  in moral na –  na sre -
čo  niso povzro či le kri ze soli dar -
nos ti.  Če držav lja ni  vedo,  za  kaj
gre, sto pi jo sku paj.«   

Dele je vi  ob pre da ji klju čev  nove
sta no vanj ske  hiše  niso  mogli skri -
ti sol za.  Tokrat sol za sre če, zahva -
le  vsem,  ki  so  jim sta li  ob stra ni  in
jim poma ga li  pri celje nju  ran. Upa -
jo,  da  je  to pri lož nost  za  nov zače -
tek,  da  je  nov  dom mej nik nji ho -
vih sreč nej ših  dni. 

Otvo rit ve ni  trak  so pre re za li Vin ko

Jeraj,  Janez  Pezelj  in  Jakob Pre seč -
nik, vra ta nove ga  doma  je odkle ni la
in  jih  na stre žaj odpr la  za  vse gos po -
di nja Rez ka Dele ja. Bla go slo vi tve ni
obred  sta opra vi la rečiš ki žup nik Fer -

do Luk ner in dia kon Stan ko  Čeplak,
za ved rej še raz po lo že nje ude le žen -
cev otvo rit ve ne slo ves nos ti  pa mla da
citrar ka  in har mo ni kar ji.  

�
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Uresničene želje.

�

Vsem državljanom Slovenije voščimo ob Dnevu državnosti, 25. juniju. 

BSH Hišni aparati d.o.o., Nazarje

BOSCH AND SIEMENS HOME APPLIANCES GROUP

Mejnik srečnih dni
Sedemčlanska družina Deleja iz Trnovca v občini Rečica ob Savinji v
novem toplem, predvsem pa varnem domu – Spomenik slovenske
solidarnosti 

Pred spomenikom slovenske solidarnosti družina Deleja – Krajnc s predstavniki RKS,

županom Vinkom Jerajem in predsednikom gradbenega odbora Jakobom Presečnikom

Vrata novega doma je odprla gospodinja Rezka Deleja.
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924. junija 2009 USTVARJALNO E-MESTO VELENJE

Uvodnik
Nedavno sem se na srečanju o inovatorstvu v Ljubljani s starejšim
gospodom pogovarjal o tem, kako nas inovativnost ne zanima
preveč. Spominjala sva se Sejma elektronike, ki je v osemdesetih
letih preteklega stoletja pritegnil ogromno obiskovalcev. Moj
sogovornik mi je povedal, da smo bili tedaj, v osemdesetih letih,
najbolj ustvarjalni del Jugoslavije, danes pa skorajda nimamo
lastnega razvoja, ampak prodajamo zgolj tuje rešitve.

Spomnil sem se teh časov, ko je Procesna oprema delovna
organizacija razvijala in proizvajala videoterminale,
programabilne logične kontrolerje, procesne računalnike,
analizatorje EKG signalov,  medicinsko elektroniko, robote. V tem
času so podjetja iz Šaleške doline, Esotech in Procesna oprema,
izvajala avtomatizacijo kompleksnih sistemov v velikih podjetjih,
kot so Železarna Jesenice, Luka Koper, Tovarna televizorjev v
Kišenjevu.

Slišal sem tudi trditev: »Ko je Iskra že proizvajala telefonske
centrale, je Nokia proizvajala gumijaste škornje in električne
kable.«

V tem trenutku ni enostavno najti odgovora, zakaj smo izgubili
visokotehnološke programe, zakaj pri nas ne nastajajo podjetja, ki
beležijo visoko rast in postajajo gospodarske gazele.  

Vendar verjamem v ustvarjalne potenciale naših prebivalcev. V
Šaleški dolini obstajajo majhna podjetja, ki imajo zanimive
rešitve, ki bi se lahko ponudile in plasirale na globalnem trgu.
Verjetno lahko že veliko naredimo,  če se bolj učinkovito povežemo
med sabo. Upam da bo kriza prispevala k procesu povezovanja
majhnih podjetij in nastajanju učinkovitih partnerstev. 

Ocenjujem, da bi se morali bolj agresivno usmeriti na razvite trge.
Verjetno je sodelovanje v evropskih projektih prvi korak k temu.
Izkušnje, ki smo jihna IPAK inštitutu  pridobili pri sodelovanju v
njih, kažejo, da nismo slabši od partnerjev iz bolj razvitih držav ter
da uspešno delo v enem projektu omogoča sodelovanje v
naslednjih projektih. Zahvaljujoč takšnemu partnerstvu, nastajajo
nove povezave in dostop do novih trgov.

In še nekaj, moramo se povezati z najbolj razvitimi področji na
svetu in s tem priti do informacij o trendih, kaj se bo dogajalo v
naslednjih desetletjih. To na prvi pogled ni enostavno, vendar ni
nemogoče. Če smo pripravljeni sprejeti tveganje in sprejeti dejstvo,
da se bomo morali do konca življenja učiti in usposabljati.

� Stanko Blatnik

Od ideje do patenta
IPAK Inšti tut  je  v sode lo va nju  z Med pod jet niš kim izobra že val nim

cen trom  v sklo pu pro jekt ne ga ted na uspeš no orga ni zi ral delav ni co
Od ide je  do paten ta. Dija ki,  ki  se pri prav lja jo,  da pos ta ne jo avto me -
ha ni ki,  so pri do bi li zna nja  s področ ja inte lek tu al ne last ni ne, brska nja
po paten ti lite ra tu ri, gene ri ra nju  idej. Dela li  so  v  treh sku pi nah,  v kate -
rih  so iska li rešit ve  za težave,  ki  jih sre ču je jo  pri svo jem  delu. Pri šli  so
do zani mi vih reši tev,  ki  jih  bodo  v sode lo va nju  s stro kov nja ki Ipaka
obli ko va li  v patent ne pri ja ve  in  jih posre do va li Ura du  za inte lek tu al -
no last ni no  RS.  Poleg čis to teh nič nih  znanj  so pri do bi li  tudi zna nje
in vešči ne  s področ ja komu ni ka cij  na kraj ših delav ni cah,  ki  jih  je izva -
ja la   Sonja B erc ko. 

Oce nju je mo,  da  je tak šen pris top izred no zani miv  in pred stav lja  nove
obli ke uče nja,  ki teme lji jo  na ustvar jal nos ti dija kov. Pri ča ku je mo,  da  se
bo tak šen  način pouče va nja  iz Vele nja raz ši ril  tudi  po dru gih kra jih  v
Slo ve ni ji.

�Mateja Hribar

Super
laser

Guver ner Kali for ni je  Arnold
Schwar ze neg ger  je 29.  maja 2009
v Lawren ce Liver mo re Nati o nal
Labo ra to ry sve ča no  odprl delo va -
nje  NIF (Nati o nal Igni ti on Faci li -
ty),  ki pred stav lja raz is ko val ni laser -
ski sis tem,  s kate rim  bi lah ko spro -
ži li pro ces kon tro li ra ne fuzi je,  pri
kate rem  bi  se pri do bi lo  več ener gi -
je,  kakor  pa  jo  je potreb no vlo ži ti,
da  bi pro ces ste kel.

Če  bodo eks pe ri men ti,  ki  so načr -
to va ni  za  leto 2010, uspeš ni, lah -
ko  na področ ju pri do bi va nja ener -
gi je pri ča ku je mo veli ke spre mem -
be. Gori vo  za fuzi jo  je  vodik,  ki  ga

imamo na zem lji dovolj. Pro ces
kon tro li ra ne fuzi je  bi upo ra bi li  za
pri do bi va nje elek trič ne ener gi je.
Izgrad nja  sis te ma NIF  je  bila teh -
no lo ško izjem no zah te ven pro ces.
Sis tem  v veli kos ti  treh nogo met -
nih  igrišč ( glej sli ki 1  in 2)  ima 192
laser skih žar kov,  ki  se usmer ja jo
na maj hno tar čo ( glej sli ko 3).  Prvi
eks pe ri men ti  so  bili uspeš ni,  čeprav
pro jekt zamu ja zara di teh no loš kih
težav,  ki  so  jih mora li raz re ši ti.  Ker
se pro ces fuzi je doga ja  v zvez dah,
bomo  s pomoč jo ekspe ri men tov,

ki  se  bodo rea li zi ra li  v  NIF-u, veli -
ko zve de li  tudi  o  tem,  kako  so
nasta le zvez de,  o  črnih luk njah  in
o podob nih vprašanjih  s področ ja
astro fi zi ke. 

Na področ ju kon tro li ra ne fuzi je
je  bilo  do  sedaj veli ko obe tav nih
dogod kov,  ki  pa  niso  dali pri ča ko -
va nih rez ul ta tov.  Zato  bo  bolje
poča ka ti  še  nekaj  časa,  da vidi mo,

kaj  se  bo res nič no zgo di lo. Ven dar
pa sis tem pred stav lja izred no zani -
miv pri mer upo ra be kom plek sne
laser ske teh no lo gi je. Stro kov nja ki,
ki  so  ga načr to va li  in gra di li,  so
vse ka kor mora li izko ris ti ti svo je
ustvar jal ne poten ci a le,  da  bi pri šli
do ustrez nih reši tev.

�Stan ko Blat nik

Na sple te nem mes tu Zavo da Repub li ke Slo -
ve ni je  za zapo slo va nje lah ko išče te pro sta delov -
na mes ta  po izobraz bi.  Dne 31. 5. 2009  sem
pois ka la  vsa delov na mes ta,  ki  jih ponu ja
Območ na eno ta  v Vele nju  in  cela Slo ve ni ja.
Rez ul ta ti iska nja  so  v zgornji tabe li (Za  VII.
stop njo  sem dobi la ena ke rez ul ta te  kot  za VII -
I.,  tako  da zad nje  nisem pri ka za la).

Če pogle da mo rez ul ta te  bolj podrob no, lah -
ko ugo to vi mo,  da ima mo izred no sla bo struk -

tu ro pro stih delov nih  mest ozi ro ma gospo dar -
stva. Naj več delov nih  mest  je  za  IV. stop njo
(poklic ne  šole).  V Slo ve ni ji potre bu je mo  v
tem tre nut ku  samo  šest dok tor jev zna nos ti  in
488 stro kov naj kov  z uni ver zi tet no izobraz bo.
V Vele nju  pa 1 dok tor ja zna nos ti ( išče  ga inšti -
tut  iz Ljub lja ne)  in 30  oseb  z uni ver zi tet sko
izobraz bo.  To pome ni,  da  smo  še  daleč  od
druž be zna nja  in gospo dar stva  z viso ko doda -
no v red nost jo. 

Nisem ana li zi ra la posa mez nih delov nih  mest
ozi ro ma  kaj prav za prav potre bu je mo.  A  bežen
pogled  ne vli va opti miz ma.

Oce nju jem,  da mora mo  v pri hod nos ti veli -
kostori ti  za  to,  da spre me ni mo struk tu ro gospo -
dar stva  in potre be  po delov nih mes tih.  Brez
tega  ni raz vo ja  in izho da  iz kri ze.

� Biljana Mečava

Kakšna delovna mesta potrebujemo?

Ko spre go vo ri mo  o druž be nih
demo graf skih spre mem bah,  ne
more mo  mimo dej stva,  da  so sled -
nje  vzrok  in  posledica spre mi njan -
ja druž be  in nje nih vred not.  Če  je
še done dav na izgle da lo,  da  se
bomo mora li  na  nek  način bori ti
pro ti izklju če va nju neka te rih druž -
be nih sku pin,  med nji mi  v zad njih
letih izklju če va nju sta rej ših  in sta -
rih lju di,  potem lahko  zdaj  z goto -
vost jo trdi mo,  da  so veli ke spre -
mem be  že  na poho du. Takš ne,  ki
bodo zara di  vse  bolj sta ra jo če  se
popu la ci je  na področ jih raz vi tih
držav zaho da – zlas ti  v   ZDA  in
Evro pi  - pri če le spre mi nja ti dose -
da njo d ruž be no s truk tu ro.  

In  tudi  danes sta ri 20, 30, 40  let
ste nedvo mno  že vpo kli ca ni,
čeprav  tega mor da  še  ne ves te!
Zato je mor da  tudi rav no  sedaj
čas,  da pogle da mo  na tovrst ne
spre mem be  z vidi ka napo ve di
znan stve no rele vant nih podat kov.  

Raz is ka ve zad njih  let  s področ -
ja ger on to lo gi je, soci o lo gi je  in dru -
gih  ved, zlas ti  pa veli ke demo graf -
ske spre mem be, pri ča jo,  da  je  na
obzor ju  zaton stig ma ti za ci je sta rej -
ših. Nem ški novi nar  Frank Schir -
r ma cher  je  v knji gi  s pomen lji vim
naslo vom Zaro ta Metu za le mov
zbral  ne  samo rele vant ne raz is ko -
val ne podat ke  o sta ra jo čih  se druž -
bah  tako zaho da  kot vzho da,
temveč pred vsem  iz  njih izha ja jo -
čih napo ve di,  ki  naj  bi ime le odlo -
čil no vlo go  pri spre mi na nju seda -
nje ga  druž be ne ga vzor ca,  v kate -
rem  je ime la  do  sedaj osred nje
mes to  zgolj m la dost. 

Prvič naj  bi  se  doga ja lo  nekaj,
česar evo lu ci ja  ni pred vi de la. Veli -
ko veči no zno traj druž be  namreč
že pred stav lja sku pi na,  ki  je   -
nekako   izpol ni la svo je bio lo ško
poslan stvo,  kar pome ni,  da  je
prvič  v zgo do vi ni člo veš tva šte vi -
lo sta rej ših več je  od šte vi la  otrok. 

V  tem kotek stu  gre  torej  v nada -
lje va nju  ne  le  za vpra ša nja dušev -
nos ti, mar več  bolj vpra ša nja samo -
za ves ti  in var nos ti  kot stre brov
druž be,  v kate ri  naj  bi  žive li že
po  prvih deset let jih 21. sto let ja,
čerav no  se mor da  še  ta tre nu tek
soo ča mo  z dis kri mi na ci jo sta ra -
nja  kot nega tiv nega psi ho loš ke ga
in eko nom ske ga dejav ni ka.  Po
napo ve dih stro kov nja kov   naj  bi že
leta 2050  samo  na Kitaj skem žive -
lo toli ko sta rej ših  od 65  let, koli -
kor  jih  je  danes  na  vsem pla ne tu.
Na osnovi  tega lah ko skle pa mo,
da  bo naj us peš nej ša druž ba tis ta,
ki  bo  z ver ski mi  in kul tur ni mi pre -
pri ča nji zmo gla sta rost nare di ti
kar se da ustvar jal no.  In  v  tem smi -
slu govo ri mo  celo  o  novem  valu
glo ba li za ci je.  

Že  leta 2025  naj  bi pred stav lja -
li osem de set let ni ki  in sta rej ši  kar
12 odstot kov vse ga pre bi val stva,
kar polo vi ca pre bi val stva  pa  bi  naj

bila sta rej ša  od 48  let,  po neka te -
rih podat kih  celo  tri  ali šti ri  leta
več.  To  bo vse ka kor druž ba,  ki  z
današ njo  ne  bo ime la sko raj niče -
sar  več skup ne ga – nje ni med ge -
ne ra cij ski odno si  bodo  povsem
spre me nje ni. 

Naj več ji pre skok pri ha ja jo čih
druž be nih spre memb  naj  bi pred -
stav ljal  val mno žič ne ga upo ko je va -
nja t.  i. »bab y  boom« gene ra ci je.
Tako  kot  je  v šest de se tih  in sedem -
de se tih  letih prejš nje ga tisoč let ja
rav no sled nja kore ni to spre me ni -
la  do  tedaj veljav ne druž be ne vzor -
ce,  naj  bi  z vsto pom  v  dobo upo -
ko je va nja zane ti la  val  novih spre -
memb, pri čen ši  na področ jih,  ki
bodo  tej gene ra ci ji pomemb na:
vse ka kor  gre  za zdrav stvo, soci a -
lo, dru ži no, dosto p  do izbolj ša nja
kva li te te življe nja  na  vseh rav neh,
vključ no  s tež njo  po oseb ni par -
ti ci pa ci ji  in vpli vu.   Tako  kot  so
nek daj trži li svo jo mla dost,  bodo

pri pad ni ki »bab y  boom« gene ra -
ci je  sedaj glo ba li zi ra li svo je sta ra -
nje.  Pri  tem  pa  je seve da potreb no
pouda ri ti,  da  gre  za gene ra ci jo,  ki
bo nad zi ra la  več  kot 70 % vse ga
pre mo že nja (podat ki veljav ni  za
ZDA).  

Dose da nje napač ne pred sta ve  o
sta ros ti  so  bile zati ra jo če  in izklju -
ču jo če  prav  tako  kot  vsak rasi zem,
ki obrav na va lju di   kot manj vred -
ne. Druž ba  je   tako sta rej šim
ukrad la samo za vest  in raz um, pri -
pad nost  in ena ko vred nost,  bistvo
naše člo veš kos ti.  Pri  tem  pa  je
neizo gib no potreb no pouda ri ti,
da  nam  do  sedaj avto no mi je  niso
jema le  le kolek tiv ne  oz. druž be -
ne  sile,  pač  pa pred vsem  silo  trga,
ki neneh no »pro iz va ja « ide o lo gi je
pove li če va nja m la dos ti. 

V nasled njih  dveh deset let jih  bo
pre pro sto potreb no poza bi ti mno -
ge lek ci je  avto ri ta tiv nih,  z mla -
dost jo obse de nih deset le tij. Spre -

me ni ti  bo potreb no struk tu ro
življe nja  ter reha bi li ti ra ti izkuš nje,
mod rost, pred vsem  pa izme nja vo
med gene ra ci ja mi. Spo pa da gene -
ra cij  pa  v res ni ci  ne raz ume mo,
če  ne  bomo raz ume li  tudi spo pa -
da civi li za cij. Hun ting ton nava ja,
da  se  bodo evrop ske druž be  po
letu 2010 sta ra le  z nepojm lji vo hit -
rost jo,  kar  pa seve da  ne  velja  za
drža ve sred nje ga vzho da,  ki  se  v
napo ve dih za nasled njih 30  let
kaže  v sinu sni kri vu lji sil ne ga
poras ta š te vi la m la dih.  

Pri hod nji sta rost ni ki naj  bi    torej
zara di  vseh pri ha ja jo čih spre -
memb raz vi li svo je,  povsem last -
ne ritu a le  in pred sta ve,  ter dolo či -
li svo je last ne pri o ri te te.  Te  bodo
vse ka kor  zelo dru gač ne  od  teh,  ki
jih pozna mo  danes –  že  samo
zara di  tega,  ker  bomo  tudi  sami
med n ji mi.

�

Demografske spremembe in nove družbene paradigme

Izobrazba I/II III IV V VI VII VIII IX

Število delovnih mest OS Velenje 12 5 37 25 15 30 * 1

Slovenija 308 56 739 459 185 488 * 6



Zna ni
rez ul ta ti
Papi rus 2009

Naj bolj še inter no
gla si lo Gore nje va
Pika  na  G, naj bolj ša
foto gra fi ja rudar ji  iz
Rudar ja
Pre mo gov ni ka
Vele nje

Vele nje, 18. juni ja – Sek ci ja inter -
nih komu ni ka tor jev,  ki delu je  v
okvi ru Slo ven ske ga druš tva  za

odno se  z jav nost mi,  je  tudi  letos
raz pi sa la nagra do Papi rus.  Zanjo
so  se lah ko pote go va la inter na gla -
si la, nji ho ve naslov ni ce, foto gra fi -
je  ter elek tron ski časo pi si. 
Žiri ja  je  kot naj bolj še inter no gla -
si lo oce ni la Gore nje vo  Piko  na  G,
za naj bolj šo foto gra fi jo  pa  foto -
gra fi jo rudar jev  v  jami Iva Han sa

Avber ška objav lje no  v gla si lu  Rudar
Pre mo gov ni ka Vele nje. Nagra de
naj bolj šim  bodo urad no pode li li
22. oktob ra  na 13. Slo ven ski kon -
fe ren ci  za odno se  z jav nost mi.

mkp 

Vele nje, 13. juni ja – Četrtič zapo-
red so fantje iz Šaleškega študent-
skega okteta (ŠŠO) povabili na let-
ni koncert v čisto njihovi maniri.
Vabilo se je glasilo približno tako-
le: »En dogodek, sobota, 13. junij.
Sreča, nesreča ali sreča v nesreči.
En oktet, deset pevcev, moda ali
naključje? … Vabilo so končali s
priporočilom: »Kdor misli zamu-
jat, naj ima s seboj tunin sendvič in
zložljiv stol.« A slednjega ni potre-
boval nihče. Ker tudi zložljivega

stola zaradi res velikega števila obis-
kovalcev ne bi mogel nihče razte-
gniti, ob odličnem koncertnem pro-
gramu pa bi verjetno pozabili tudi
na to, da imamo nekje tunin sen-
dvič. 

Uroš Kuz man,  Davor Kut njak,
Blaž Dolin šek,  Aleš Ugov šek,  Rok
Gro bel nik,  Miha Hras tel,  Jože
Dober šek,  Nejc Kosed nar,  Jan
Skok  in umetniški vodja Domen
Stru peh, ki v tej sezoni sestavljajo
ŠŠO, so začeli »klasično«. S sklad-

bami iz zakladnice slovenske ljud-
ske in umetne pesmi, ki jih fantje
odlično odpojejo. Vmes so seveda
govorili. Niti beseda ni bila odveč,
ker znajo biti duhoviti. Potem so
napovedali prve goste. Kvartet sak-
sofonov Glasbene šole Frana Koru-
na Koželjskega. Štirje odlični (zelo
mladi) saksofonisti so z nastopom
izbrano dopolnili večer. Sledil je
nastop drugih gostov, ki naj bi jih
fantje spoznali na Krku. Tako so
rekli. Iz zakulisja so na oder priko-

rakali člani ŠŠO-ja, oblečeni v dal-
matinske noše, in se v hipu prele-
vili v klapo Paka. Dalmatinske pes-
mi so začinili tudi s kitaro in  tam-
burico. Vse sami, saj so (nekateri)
pevci tudi odlični instrumentalis-
ti. Publika je bila navdušena, aplav-
zi spontani. Razpoloženje se je
stopnjevalo, fantje pa so do konca
navdušili v zadnjem, »show« delu
programa, ki ga resnično obvlada-
jo …

Bojim  se,  da  se  bodo mora li čla -
ni Šaleš ke ga štu dent ske ga okte ta,  ki
delu je  od avgus ta 2005,  pri pri pra -
vi pete ga let ne ga kon cer ta odlo či -
ti  za dru go loka ci jo.  Atrij Velenj -
ske ga gra du  bo ver jet no,  ker  dober
glas  pač  seže  v deve to  vas, pos tal
pre maj hen.  Že  letos  je  pokal  po
šivih,  a  tudi  to  je  dalo tople mu
sobot ne mu veče ru  svoj  čar!

� bš

Motivacije
martinčka Trimčka
Bojan  Pavšek

Obseg zna nja  o življe nju mar tin čkov,  ki  sem  ga pri do bil  pri bio lo -
gi ji,  je prak tič no  enak nič li.  Nič  zato!  Kljub  temu  je zani mi vo opa -
zo va ti last nost mar tin čka,  ki  se skri va  v vsa kem  izmed  nas.  In  to
je?  Takoj,  ko posi je son ce,  se  mu pos ku ša mo izpo sta vi ti  na  vse
mogo če nači ne. Raz lo gov  za  to  je  več.  Eni hre pe ni jo  po vita mi nu
D, dru gim  je zago re la  polt estet ska začim ba nji ho ve ga tele sa,  spet
tret jim  je son ce  vir ener gi je,  ki  jih napa ja  in  jim  daje  zagon  tudi
za pre ma go va nje  še  tako teža vnih življen skih  misij. Mar tin čko va -
nje  se dejan sko prič ne  že  v  času  prvih zvon čkov, ven dar res ni čen
polet doži vi  na pre ho du  v polet je.  Takrat prič ne  namreč » kugla
seka ti«. Sko ba ca mo  se  na pla no,  ven  iz svo jih brlo gov.  In  potem?
Poja vi jo  se dile me gle de tema ti ke pos to pa nja  po bliž nji  in dalj ni
oko li ci.  Eni  bi  to, dru gi  spet  nekaj dru ge ga.  Vsi  pa  bi  nekaj.  In
tukaj nas to pi tre nu tek,  da ule ti moti va ci ja,  ki  jo  mora ponu di ti
oko li ca.  V mis lih  imam suges ti je,  kako atrak tiv no  in dina mič no
pre ži ve ti  svoj dra go ce ni pro sti  čas.

Vča sih  nas  je  ob takš nih pri lož nos tih ani mi ral Trim ček. Sta rej še
gene ra ci je  se  ga spo mi nja jo  kot moža kar ja veli ke ga  nosu  in zavi -
da nja vred nih bice psov,  ki  se  je sun ko vi to poga njal kviš ku  s svo jim
tele som  v obli ki vzme ti. Likov no  ga  je upo do bil legen dar ni  Miki
Mus ter  in  mu  s  tem vtis nil moč no vizu al no pre po znav nost. Trim -
ček  nas  je  vodil  peš  po Koz ja ku, spod bu jal  k dru žin ske mu pla va -
nju  na baze nu  ali  pa  vse oča ral  z lepo ta mi rural ne ga oko lja, sko zi
kate re ga  se  je  vila tra sa kole sar ke ga izle ta.  Se spo mni te pla ka tov,
ki  so  se pri če li  s tre mi bese da mi:  KAJ,  KJE,  KDAJ?  Ja,  to  je  bil
naš Trim ček.

Dan da nes  so  časi neko li ko dru gač ni.  Vse pos ta ja  tako hipe rak tiv -
no  in  instant,  da nuj no potre bu je mo  nekaj,  kar  nas posr ka  iz  tega
vsa kda na  in  nam  pokaže,  da obsta ja jo  še dru ge pla ti življe nja.
Takš ne  bolj pri jet ne  in abso lut no  bolj zdra ve.  Ker  je Trim ček  ostal
v pre te klos ti,  se names to nje ga,  sicer  bolj raz pr še no, lote va jo zdra -
ve ani ma ci je raz lič ni posa mez ni ki, druš tva, jav ni zavo di  ali dru ge
inšti tu ci je,  ki  v  tem vidi jo inte res. Veli ko  pa  nas  je takš nih,  ki  se  h
giba nju moti vi ra mo  sami  in  pri  tem sku ša  biti  vsak posa mez nik
čim bolj kre a ti ven. Veči na star šev  bo  že vede la,  kako izgle da jo pre -
pri če val ne teh ni ke,  da gre do otro ci zra ven  na spre hod.  Enkrat
uspe, dru gič  spet ...

Pogos to  nam manj ka  samo urba na moti va ci ja!  V urba no oko lje
veči ne raz vi tih  mest  je inte gri ran  visok moti va cij ski poten ci al,  ki  je
rez ul tat pre miš lje ne kom bi na ci je arhi tek tu re, umes tit ve kva li tet ne
urba ne opre me  ter inšti tu cij,  ki spod bu ja jo moti va ci jo  s svo ji mi
pro gra mi.

Tudi  pri  nas  je  kar  nekaj pri re di tev,  ki nago var ja jo  k zdra ve mu
giba nju. Šib ka  točka celo te  pa  se poka že,  ko  bi  tak življenj ski  slog
moral pos ta ti  naš vsa kda njik.  Takrat  je  čas  za oko li co,  da  nas
zmo ti vi ra.

Motiv spre ha jal no tekaš ke  poti  okrog jeze ra  bi mora le pos ta ti ure -
je ne gar de ro be  s sani ta ri ja mi, pit ni ki, ustrez ne mar ka ci je  vzdolž
posa mez nih  prog, poči va li šča  z igra li, raz gled ne  točke  z opi si flo re
in fav ne, nad zor  nad moto ris ti  in  še  kaj. Names to  tega  smo pogos -
to delež ni pogle dov  na odvrže ne sme ti  in konj ske iztreb ke, upo ra -
ba sani ta rij  pa  je mogo ča  le,  če  pred  tem naro či mo  vsaj  kavo.
Sko či mo  še  v cen ter. Tre nut na zas no va Tito ve ga  trga  kar kri či  po
tem,  da  jo izko ris ti mo.  Tako veli ka povr ši na potre bu je traj ne več -
na men ske urba ne ele men te,  ki mora jo spod bu ja ti  željo  po giba -
nju, ustvar ja nju  in dru že nju. Otro ci, naj po gos tej ši obis ko val ci  trga,
so  tu pri kraj ša ni  iz pre pro ste ga raz lo ga. Dimen zi ja obsto je če ga
Tito ve ga  trga  žal  ni nji ho vo meri lo! Potre bu je jo obvlad ljiv pro stor,
ki  jim  bo inspi ra ci ja  za  igro, hkra ti  pa  jim  bo  dajal obču tek var -
nos ti.  S svo jim nači nom raz miš lja nja  in kre a tiv nos ti  v giba nju
bodo  za  sabo pote gni li  tudi  nas. Pre ver je no.  Tako  se  namreč ved -
no  in brez po goj no  rodi moti va ci ja.  In Trim ček  se  bo  vrnil.

KAJ: Kva li te ta življe nja.  KJE:  Povsod  okrog  nas.  KDAJ:  ne vče raj,
ne jut ri,  danes! 

�
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Spoznali smo klapo Paka
Let ni kon cert Šaleš ke ga štu dent ske ga okte ta  je  do zad nje ga koti čka
napol nil  atrij velenj ske ga gra du – Fant je,  ki  jih  je  več  kot  osem,
nav du ši li  s pro gra mom, duho vi tim pove zo va njem  in izved bo  skladb

Šaleš ki š tu dent ski  oktet  je  kot g os te l et ne ga k on cer ta n apo ve dal k la po  Paka.  Ime  je z ve ne lo d oma če,  malo s um lji vo.

Izka za lo  se  je,  da  so  se  za  to p ri lož nost  vanjo p re le vi li  kar o kte tov ci,  ki  jih  je č is to  zares  deset  in  ne  osem.

V četr tek, 18. juni ja,  se  je  na  odru
orgel ske dvo ra ne Glas be ne  šole
Vele nje  z reci ta lom pred sta vil sak -
so fo nist Janez  Uršej.  Uršej  je lan -
sko  leto matu ri ral  v pro gra mu
Umet niš ke gim na zi je –  smer glas -
ba,  zdaj  pa nada lju je štu dij sak so -
fo na  na dunaj skem kon ser va to ri ju
v raz re du  prof. Lar sa Mle ku scha.
Reci tal  je ponu dil  dobro  izbran
spo red: Bacho vo Sona to  za flav to
BD 1033, Kon cert  za  alt sak so fon
rus ke ga skla da te lja Alek san dra
Glaz uno va, vir tu oz no Bri li jan co,
napi sa no  za tek mo va nje bru selj -
ske ga kon ser va to ri ja  Ide Got kov -
sky, Iber tov Komor ni con cer ti no
in pisa ne Sli ke  iz Pro van se Pau la
Mau ri ca.  Uršej  se  je  zelo  dobro
vživ ljal  v raz lič ne zna ča je posa mez -
nih  skladb  in  z igra njem pri po ve do -
val raz lič ne zgod be,  tako melan -
ho lič ne  kot odloč ne  in z vir tu oz -

nostjo navdušil polno dvorano
občinstva.  V zah tev nih kla vir skih
par tih  ga  je pre prič lji vo sprem lja la
odlič na pia nist ka  Ana Avber šek.  S
komen ti ra njem posa mez nih  skladb
jima  je uspe lo malo krat sli ša no

glas bo pri bli ža ti poslušalcem  in  ta
je nav du še na  za dari lo dobi la  še
dva dodat ka.  Uršej,  ki  je  pred krat -
kim zma gal  na pres tiž nem med na -
rod nem tek mo va nju sak so fo nis tov
na Polj skem ( v Łód zu),  in Avber -

ško va,  sicer uči te lji ca kla vir ja  in
kore pe ti tor ka  na Glas be ni  šoli Vele -
nje,  sta  na kon cer tu poka za la izje -
men glas be ni dia log. Vese li mo  se
nada lje va nja,  ki  ga obljub lja ta.
� Urška Š ra mel V uči na

Janez Uršej na koncertnem odru

Naj bolj ša f oto gra fi ja  med p ri spe li mi



Alek san dra
Cav nik  na
Melo di jah
Mor ja  in Son ca  

Alek san dra  je svo jo vrni tev  v glas -
be ne  vode potr di la lan sko  jesen  na
fes ti va lu Slo ven ska popev ka 2008,
in  sicer  s sklad bo » Se  tudi  tebi  to
doga ja?«.  Letos  bomo lah ko gla so -
va li  zanjo  na 31. fes ti va lu Melo dij
mor ja  in son ca,  ki  bo  v sobo to, 27.
juni ja,  ob 20.30  v amfi teat ru Avdi -
to rija Por to rož. Fes ti val  bomo lah -
ko nepo sred no sprem lja li  na  RTV
SLO  ter  Valu 202. Stro kov na žiri ja
je  njen » Bežen  pogled« izbra la  med
110 pri jav lje ni mi sklad ba mi.  Avtor
glas be  je Mar jan Hva la, bese di lo
sta napi sa la  Maja Sla tin šek  ter  Igor

Maz ul,  avtor aran žma ja  pa  je  Olja
Dešič. Jese ni, 6. sep tem bra,  bomo
lah ko  za Alek san dro  spet stis ka li
pes ti, kaj ti  s sklad bo »Pre pro ste
stva ri«  bo nas to pi la  na Slo ven ski
popev ki 2009.  Tudi za to skladbo  je
avtor glas be Mar jan Hva la, bese di -

lo  je  delo Dam ja ne Ken da Hus su,
avtor aran žma ja pa  je  Jaka Puci -
har. Goto vo  bomo lah ko pri sluh ni -
li odlič ni Alek san dri ni izved bi,  saj
ima  za  seboj  že več fes ti va lov  ter
nagra d,  tako  doma  kot  v tuji ni.

�

Ob kon cu šol ske ga  leta,  ob začet ku kole dar ske -
ga polet ja  so  naše mis li usmer je ne  v počit ni ce.
Zaslu žen  dopust  sta pogos ti bese di  tudi  v  naši
ured niš ki  hiši. Vese li mo  se  ga  kot  maj hni otro ci.

Kje  bo  kdo odlo žil bre me  in  se pos ku šal »okre -
pi ti«  z sve ži mi moč mi  za kas nej še obvez nos ti,  bolj
ali  manj  vemo. Direk tor  in odgo vor na ured ni ca
Radi a Vele nje  sta zalju blje na  v  Mali  Lošinj.  Tako
kot novi nar ka Mile na Krs tič Pla ninc in ton ski teh -
nik Dra gan Ber ke nja če vič. Raču no vod ki nja Suza -
na  Brglez se  jim  letos  ne  bo pri dru ži la,  ampak  jo
bo  z dru ži no  in  s pri ja te lji mahni la  na  otok Paš -
man. Stal na desti na ci ja vod je pro pa gan de  Nine

Jug je  Pula. Novi nar ka Boja na Špe gel je  za začet -
no dopus to va nje izbra la slo ven sko oba lo, obli ko -
val ka  Janja Košu ta Špe gel  pa  Kolpo. 

Za  zdaj sla bo  kaže  z dopus to va njem  kje  na mor -
ju odgo vor ne mu ured ni ku Stan ku Vov ku. Odlo -
čil  se  je  namreč,  da  bo  prej pos kr bel  za  to,  da  bo
v hiš ki  v Hras tov cu,  tako  kot  želi – zave se,  še  kje
kak šen  kos opre me, tera sa, oko li ca ,…  Obli ko va -
lec  Tomaž Ger šak pa  je  že  na dopus tu, ven dar  ne
letu je. Pri prav lja  se  na ene ga pomemb nih mej ni -
kov  v življe nju –  na diplo mo.

� tp
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Dopust, dopust, dopust

Blesk  Pike  Božič
V  teh  dneh  na pro daj ne poli ce

pri ha ja  novi  album  Pike  Božič Kon -
trec  z naslo vom Shi ne.  Na  njem  je
deset  novih  pop  skladb,  vse  pa  so
avtor sko  delo  Pike, Davor ja Boži -
ča  in pro du cen ta DC-ja,  ki delu je
v okvi ru ame riš ke ga kolek ti va
Defrost  Music.  Album  je  plod Piki -
ne ga sode lo va nja  s pri zna ni mi slo -
ven ski mi  in tuji mi glas be ni mi
ustvar jal ci. Pos net  je  bil  v stu di u
aBox  v Slo ve ni ji  in del no  v  Los
Ange le su. Sklad be zazna mu je jo
zre lej ša bese di la, moder ni aran -
žma ji  in pri jet ne melo di je,  ki  nam
pred stav lja jo  Piko  v  novi, zre lej ši
raz li či ci.  Pika  je spre me ni la  tudi
podo bo svo jih kon cer tov.  Z izi dom
nove ga albu ma  jo  bo  na kon cert -
nih  odrih sprem lja la eki pa odlič -
nih glas be ni kov,  ki  bodo  tako
novim  kot sta rej šim Piki -
nim sklad bam vdah ni li
novo, dru gač no obli ko  in
izved bo.

Petrin  duh
časa

Pla vo la sa pev ka  in lepo -
ti ca  Petra Sla par  se pred -
stav lja  z  novo sklad bo.
Velja  za pev ko,  ki  v glas bi
rada eks pe ri men ti ra,  zato
je  v pre te klos ti zajad ra la
v raz lič ne glas be ne sti le.
Tokrat  se  je ustvar ja nja
sklad be loti la  kar  sama,  saj
je žele la pred sta vi ti glas -
bo  na  način,  kot  ga doje -
ma  sama.  Petra  je  novo
pesem poi me no va la Zeit -

ge ist, nav dih  zanjo  pa  je
naš la  v doku men tar nem
fil mu  z naslo vom Zeit -
ge ist Adden dum,  ki
govo ri  o zas kr blju jo čem
sta nju  naše druž be, res -
nič nih vzro kih  za  to  in
ponu ja  tudi alter na ti vo.
Pri aran žma ju  je  Petri
poma gal pro du cent
Želj ko Mla de no vič,  pri
nastan ku bese di la  pa  je
sode lo va la  tudi  Kaly,
sicer čla ni ca sku pi ne
Select.

Alen ka  in
Oli ver sku paj

Slo ven ska oper na pev -
ka Alen ka  Gotar  in
hrvaš ki zvezd nik Oli ver

Dra go je vić  sta sku paj pos ne la
sklad bo  z naslo vom  Samo  ti. Glas -
bo  in aran žma  za sklad bo  je napi -
sal Bošt jan Grab nar, med tem  ko
je bese di lo  delo  naše oper ne  dive.
Alen ka  Gotar  je Oli ver ja Dra go je -
vi ća spo zna la  lani  na Split skem fes -
ti va lu,  ko  je  dobil nagra do  za

življenj sko  delo,  ona  pa  je  kot edi -
na Slo ven ka  na split skem fes ti va -
lu zape la Grab nar je vo sklad bo  Nek
te  voli  kao  ja.  S sklad bo  je nav du -
ši la split sko publi ko,  kot  kaže  pa
tudi Oli ver ja,  ki  je  tokrat nare dil
izje mo  in  zapel sku paj  z  njo,  čeprav
zad nja  leta due tov  ne sne ma  več.

Konec čaka nja  na
Whit ney

The  Wait  Is  Over  je  naslov nove -
ga, tež ko pri ča ko va ne ga albu ma
pev ke Whit ney Hous ton,  ki  bo  po
dol gem dis ko graf skem pre mo ru
izšel 1. sep tem bra.  To  bo  njen sed -
mi stu dij ski  album. Zad nji,  One
Wish:  The Holi day  Album,  na kate -
rem  so božič ne sklad be,  je  izšel
konec  leta 2003. Debi tant ski  album
te izjem ne pev ke  je  izšel  že dav ne -

ga  leta 1985  in
od  takrat  je  v
svo ji kari e ri
pro da la  več  kot
170 mili jo nov
albu mov, sin -
glov  in vide o
vse bin. Skup no
je osvo ji la  kar
411  nagrad  in
se  v Guin nes -
so vo knji go
rekor dov vpi sa -
la  kot naj bolj
nagra je na pev -
ka  vseh  časov.

Med dru gim  je ponos na dobit ni ca
šes tih  nagrad gram my,  dveh  nagrad
emmy, tri in dvaj se tih  nagrad Ame -
ri can  Music  Award  in šes tnaj stih
nagrad Bil bo ard  Music  Awards.

LESTVICA DOMAČE GLASBE

Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek 
v ted ni ku  Naš  čas.

1. Ans. Spev in Tanja Žagar - Minili sta že leti dve  
2. Ans. Bratov Gašperič - Ljubezen je greh  
3. Ans. Naveza - Ti si prava  
4. Veseli svatje - Vzcveteli so beli kostanji  
5. Mitja kvintet - V gozdni samoti  
6. Polka punce - Ti si faca  
7. Mladi Dolenjci - Meni ni za bogatijo  
8. Klemen Rošer - Z glasbo v srcu  
9. Ans. Lipovšek - Opravljivka  
10. Ans. Franca Žerdonerja s prijatelji - Najlepši spomini  

www.radiovelenje.com

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30.

1. EROIKA - Zate & Lahko noč Piran
2. BOB SINCLAIR - Lala Song
3. EMILIANA TORRINI - Jungle Drum

Po uspešnem prvencu je vokalni trio Eroika v začetku junija izdal svoj
drugi album z naslovom Nad mestom se dani. Nov album prinaša nekaj

priredb znanih
pop skladb, nekaj
opernih napevov
in eno avtorsko
skladbo. Izid
albuma je
pospremila
skladba, v katero
sta združeni
priredbi dveh
znanih skladb -
Zate & Lahko noč
Piran, uspešnic
skupne Bazar in
Anike Horvat.

PER PE TU UM
JAZ ZI LE 
Na pri ljublje nem por ta lu  You
Tube  so nedav no obja vi li kon -
cert ni pos ne tek vokal ne pri red -
be sklad be Afri ca sku pi ne  Toto,
ki  je pos tal pra vi  hit.  Novo
izved bo Afri ce  si  je  doslej ogle -
da lo  že  več  kot 450.000 obis -
ko val cev splet ne stra ni  in  ji
pode li lo  na sto ti ne naj viš jih
mož nih  ocen.

SIDDHAR TA
Urad no  so obja vi li sklad bo
Baro ko, tret ji sin gle  v zapo red ju
pro jek ta  Saga,  ki poča si dobi va
svo jo pra vo obli ko. Sin gle  se  je
sicer pred čas no poja vil  na
splet nih stra neh,  ki slu ži jo izme -
nja vi dato tek,  gre  pa  za  prvo  od
pes mi,  ki  so  jih pos ne li  s pri zna -
nim pro du cen tom Ros som
Robin so nom  v  Los Ange le su.

ŠANK  ROCK
Tudi  letos  bodo nas to pi li  na
tra di ci o nal ni pri re dit vi  Pivo  in
cvet je  v Laš kem.  Tam  so  pred
več  kot pet naj sti mi  leti (1993)
pos ne li  svoj  prvi » živi«  album,
zato  se  v Laš ko  z vese ljem vra -
ča jo.  Letos  se  jim  bodo  na  odru
v due tih pri dru ži li  tudi Nata li ja
Vebo ten, Tin ka ra  Kovač  in
6pac kČu kur.

ALY A
Po izi du albu ma  Non  Stop!
nada lju je pro mo cij ske aktiv -
nos ti  s seri jo kon cer tov,  med
kate ri mi  se  še pose bej vese li
obis ka Polj ske.  Dva kon cer ta  jo
namreč čaka ta 28. juni ja  v
Kato wi cah,  kjer  se vsa ko  leto
odvi ja fes ti val,  ki  ga pov preč no
obi šče 30.000 lju di. 

SKA TER
Obja vi li  so pri red bo zna ne
sklad be Tis ta  bela  roža.  V pre -
te klos ti  smo  sicer lah ko sli ša li
že  kar  nekaj pri redb pes mi  Eine
weis se  Rose, ven dar  je  ta
prva,  za kate ro  so izva jal ci  tudi
urad no pri do bi li dovo lje nje  od
avstrij ske založ be Edi ti on  Koch
Music Öster re ich.

G l a s b e n e  n o v i č k e

Zar ja  prva  tudi  v Ormo žu
Ormož, 20 juni ja  - Minu lo nede ljo  je  bilo  v Ormo žu Slo ven sko tek mo -

va nje pihal nih orke strov  v igra nju zabav ne ga pro gra ma  za  pokal Vin ka
Štru ca.

Pihal ni orke ster Zar ja  iz Šoš ta nja  pod vod stvom Mira na Šumeč ni ka  se
je  na  tem tek mo va nju odlič no odre zal.   Od  leta 2005,  odkar sode lu je jo
na  tem tek mo va nju,  so god be ni ki dose ga li  lepe rez ul ta te,  a  letos  so  bili
naj bolj ši.  Kot zad nji  so  na  odru tam kaj šnje šport ne dvo ra ne zai gra li  svoj
pro gram,  ki  je zaje mal Dis ney fan ta sy,  A tri bu te  for Har ry  James ( solist
David  Špec- Jezer nik  in  V Mozir skem  gaju ( vokal Hele na  Gril  in  Miran
Šumeč nik). Odlič na izved ba  in pra vi  izbor pes mi  sta pre pri ča la stro kov -
no žiri jo,  da  je pode li la zar ji Zla to pri zna nje  s poseb no poh va lo  in abso -
lut no 1. mes to  ter  s  tem  tudi  pokal Vin ka Štruc la. 

Pihal ni orke ster  Zar ja  po bese dah pred sed ni ka Sre čka Potoč ni ka,  ki
je  še  ves  pod vti som minu lih uspe hov, uspeš no zaklju ču je sezo no,  saj
vemo,  da  so nedav no zma ga li  tudi  v Meng šu  za  naj korač ni co 2009.  Vsi
v orke stru  si želi jo  še nadalj nje ga pri ja telj stva, raz ume va nja  in pred vsem
skup ne ga ustvar ja nja dob re glas be. 
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Dan D
Spet se je izkazalo, kako
praznujemo dan
državnosti. Z le malo
simboli države na
drogovih. Kot da bi se te
države sramovali.

Prava skupščina
Po oceni nekaterih je bila
zadnja skupščine Gorenja
taka prava. Ne zato, ker
bi bila lepo mirna, zato,
ker je bila na trenutke
tudi malce vroča.

Iz školjke
Čeprav Šoštanj ni ob
morju, se je tu zgodil
nekak čudežni morski
pojav. Nov trgovski center
je zrasel iz školjke. A le iz
take bazenske.

Razlog
Pri nas je kar velik
razlog, zakaj več ljudi ne
pride do stanovanja. Cena
je še vedno prevelika,
pripravljenost graditeljev
in prodajalcev, da jo
znižajo, pa še vedno
premajhna.

Posode
V Ljubljani imajo SOD in
KAD, v Zgornji Savinjski
dolini pa Škaf. V prvih
dneh je pogosto vroče, v
škafu zelo hladno.

Sezona
V soboto se je vreme tako
ohladilo, da nekateri niso
verjeli, da se na Golteh
pripravljajo na otvoritev
poletne sezone. A bodo
tu poleti res poskrbeli, da
bo obiskovalcem vroče in
hladno. Oboje je prijetno.

Veselice
Začel se je čas veselic.
Kljub krizi je na njih
živahno. Ali pa prav zato.

Nevarni kozliči
V Velenju se je izkazalo,
da so lahko kozliči tudi
nevarni. V centralnem
otroškem igrišču so požrli
štiri drevesa. In to niti
odrasli, ampak »otroci« -
ličinke topolovega
kozliča. A smo se v sodbi
ušteli.

Misel kar tako
Bolje, da ljudje rolajo, kot
da se jim rola.

1212
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»Na Koroško sem res prišel
zaradi vode, ampak tele, z
neba, nisem nič kaj vesel,« je
na ponedeljkovi otvoritvi
čistilne naprave v Dovžah
povedal slovenjgraškemu
županu Matjažu Zanoškarju
minister za okolje Karl Erjavec.
Vsak pod svojim dežnikom –
dogajanje je opazoval tudi
poslanec Miro Petek – so
čakali, kaj bo. Deževati ni
prenehalo, veselja domačinov
pa dež in mraz na drugi poletni
dan nista skalila. Tudi zato, ker
kalne vode, tudi zaradi čistilne
naprave, ne poznajo več.

Marija Bahun, aktivistka RK, prostovoljka, krvodajalka, je vedno za hece.
»No, fanta, malo več dobre volje na obrazu vama ne bi škodilo. Že vidim, da
bom morala še med ravenske štrajharje. Če jaz lahko »gonim« svoj meh, pa
se pri tem zabavam, se dajta še vidva.«

Mat jaž R av njak

Minu lo nede ljo  se  je zaklju či la
že  sedma pusto lov šči na Adven tu -
re  race Slo ve ni a. 35  ekip  iz 10
evrop skih  držav  se  je name ni lo
pome ri ti  v  dveh raz lič nih kate go ri -
jah. 19 šti ri član skih  ekip  v kate go -
ri ji Explo re r  je ime lo  v načrtu 320
kilo me trov dol go pro go, med tem
ko  je  bila pro ga  za 16 dvo član skih
ekip dol ga » le« 200 kilo me trov.

Eki pe  so  v  kamp  ob velenj skem
jeze ru pri šle  že  v sre do,  v četr tek  je
sle di lo pre gle do va nje obvez ne opre -
me, pre ver ja nje spu šča nja  po  vrvi
in  večim sestan kom orga ni za tor ja
in tek mo val cev. Otvo ri tev sed me
tek me  po vrs ti  je pote ka la  v res tav -
ra ci ji  pod Jak cem,  kjer  sta uspeš no
pot  vsem tek mo val cem zaže le la
župan  MO Vele nje Sre čko  Meh  in
pol kov nik  Tomaž Str gar, pred stav -
nik gene ral šta ba Slo ven ske voj ske.
Ob 21.  uri  je sle dil  še zad nji sesta -
nek tek mo val cev  in orga ni za tor ja,
na katerem  so  se raz čis ti li  še zad -
nji dvo mi, vpra ša nja  in nejas nos ti
v zvezi s tek mo, dis ci plinami, opre -
mo  in mer je njem  časa.  Noč  je  bila
še dol ga.  Ekipe  je čaka lo paki ra -
nje opre me, pri pra va hra ne  in ener -
gij skih dodat kov, pre gled zem lje vi -
dov  ter pri pra va tak ti ke  za tek mo. 

Pet ko vo jut ro  smo pri če li zgo daj
zju traj. Vojaš ki kami o ni,  ki  so  bili
pri prav lje ni,  da tako  i me no va ne
»boxe« odpe lje jo  na pro go, odpe -
lje jo kole sa, čol ne  in opre mo  za
vod ne aktiv nos ti (ves la, neopre ni
...),  so  bili  v kam pu  že  ob 5.30.  Dve
uri kas ne je  pa  sta avto bu sa Slo ven -
ske voj ske tek mo val ce odpe lja la  na
start no mes to  v Ljub lja no.

Čeprav  so  bile  že zju traj tem pe -
ra tu re  kar viso ke,  je pet ko vo jut ro
obe ta lo  lepo vre me  za  novo pusto -

lov šči no. Tem pe ra tu re,  ki  so dose -
gle  tudi 30 ° C,  so vse ka kor pus ti le
pečat  v utru je nos ti tek mo val cev,  ki
so  se  iz štart ne ga mes ta naj prej
poda li  na Toš ko  čelo  in  naprej pro -
ti Pol ho vem Grad cu,  od  tam  pa  s
kole si pro ti  Črnem  Kalu, Hotav ljam
in Bukov šči ci  ter  čez Javor nik  v
Kranj.  Tam  so  se vsed li  v kaja ke  in
pre ves la li 10 kilo me trov  do Zbilj -
ske ga jeze ra,  kjer  so tek mo val ci
prvič pri šlo  do svo je opre me  oz.
boksov.  Med  samim odse kom za
kaja kaki del  so  se tek mo val ci »poza -
ba va li«  še  z  novo dis ci pli no  GPS
ori en ta ci je,  v kateri  je  bilo potreb no
s pomoč jo sodob nih  GPS sis te mov
pois ka ti 5 kon trol nih  točk  na raz -
da lji 15 kilo me trov. Pet kov  dan  se  je
poča si izte kal, obla ki  pa  so zače li
pre kri va ti  nebo  in nih če  si  še  takrat
ni mis lil  ali  želel pomis li ti,  kaj  bo
sle di lo. Eki pe  so  bile zve čer  že
dodob ra raz me ta ne  med Kra njem,

Raši co  in Črniv cem.  Na Raši ci  je
na  vrhu 25-me tr ske ga stol pa,  ki  je
ponu jal pre lep noč ni  pogled  na ljub -
ljan sko kot li no,  pote ka lo spu šča nje
po  vrvi ...  In  takrat  se  je  tudi poča -
si zače lo. Zače lo  je deže va ti. Nedolž -
nim  nekaj kap lji cam  jih  je sle di lo
ved no  več,  dež  je  zajel  celo pokra -
ji no, ved no  bolj  je deže va lo, tem pe -
ra tu re  so  se moč no spus ti le.  Če  je
bilo  čez  dan vro čih 30 ° C,  jih  je  bilo
ob 3.  uri zju traj  samo  še dob rih 10°.
Jas no  je  bilo,  da  se  bo tek ma zače -
la lomi ti. Tek mo val ci  so vztra ja li.

Sobot no jut ro  ni  bilo vzpod bud -
no. Eki pe  so  se  iz ljub ljan ske kot li -
ne poda le pre ko Črniv ca  v Logar sko
doli no (neka te rim  je  vmes uspe lo
pobra ti  še  nekaj kon trol nih  točk  v
oko li ci Lepe nat ke), med tem  pa  jih  je

celo  noč  in  celo jut ro sprem ljal
močan  dež,  veter  in švi ga nje  strel.  V
jut ra njih  urah  je pad la tež ka,  a  konec
kon cev pamet na odlo či tev. Tek mo
je  bilo potreb no skraj ša ti  in eki pe  iz
Logar ske doli ne posla ti direkt no  na
cilj  v Vele nje,  čeprav  bi  te mora le  pot
iz Logar ske doli ne nada lje va ti pre -
ko  Pece  do  Črne  na Koroš kem  in

Mis li nje  do Vele nja. Zara di moč nih
nali vov  je odpad lo  tudi rola nje  po
mis linj ski doli ni, spu šča nje  po  vrvi
v Bur ja ko vih  pečeh  v  Črni  na Koroš -
kem  in ves la nje  po Velenj skem jeze -
ru.  Že  prej  pa  sta  za veči no  ekip
odpad li  tudi dis ci pli ni rola nja  in
kanjo nin ga  po Logar ski doli ni.

Dol ga pro ga  v kate go ri ji Explo rer
je  bila  tako skraj ša na  s prvot nih 320
na 270 kilo me trov, med tem  ko  so
neka te ri tek mo val ci  v kraj ši kate go -
ri ji  Rover dejan sko lah ko opra vi li
celot no pro go. Pre mra že ne  in pre -
mo če ne tek mo val ce,  ki  jim  v Logar -
ski doli ni  ni pre os ta lo  nič dru ge ga,
kot  da odsto pi jo,  je orga ni za tor  s
pomoč jo  vozil Slo ven ske voj ske pre -
pe ljal  v Vele nje.  Ko  se  je  v sobo to
pro ti veče ru vre me izbolj ša lo,  se  je

veli ko eki pam pora ja lo vpra ša nje
oz.  dvom  o  tem,  ali  je  bilo tek mo
smi sel no skraj ša ti. 

Zma go val ec  na letoš njem Slo ven -
skem Pusto lov skem Tek mo va nju
2009  v kate go ri ji Explo re r  je eki -
pa  Lima salo mon adven tu re  team
(Moj ca Fle rin,  Tilen Potoč nik, Kle -
men Udo vič,  Anže  Šenk),  ki  je  s

pro go opra vi la  v 25  urah 29 minu -
tah. Kle men Bau er  in  Peter  Dokl
(eki pa eki pa PDRI U  - Šport na eno -
ta  SV),  sicer slo ven ska biat lon ska
repre zen tan ta,  sta  v kraj ši kate go -
ri ji  Rover  s pro go opra vi la  v 25
urah 16 minu tah.  Kot zani mi vost
naj pove mo  tudi  to,  da  so  ju  na  poti
iz Logar ske doli ne  na Koro ško
sprem lja le tem pe ra tur oko li 0°  in
na neka te rih mes tih  celo  sneg.

Klub  temu  da  je  bila tek ma zara -
di sla be ga vre me na skraj ša na,  je  bila
še ved no napor na  in zara di vre men -
skih raz mer  še  bolj nevar na  kot  sicer,
saj  so tem pe ra tu re  v  gorah pad le
pod ledi šče,  kar  ob dež ju pome ni
veli ko nevar nost  za pod hla di tev.
Upa mo,  da sla bo vre me  ne  bo odvr -
ni lo tek mo val cev  od pri ja ve nasled -

nje  leto. Zago to vo  so  bili zma go val -
ci  letos  prav  vsi,  ki  kljub neugod nim
vre men skim raz me ram  niso odne ha -
li  in  tako pre mi ka li  meja svo jih
zmog lji vos ti.  Več  o tek mi lah ko naj -
de te  na  www. ars.adven tu re ra ce. si

Zmo reš?  Si pre pri čan? Pri di  in
poi zku si naslednje leto?
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Zmagovalci so bili prav vsi

Nova disciplina

na ARS-u: GPS

orientacija"

Spust iz 25-metrskega

stolpa v temo"

Veslanje je

potekalo od

Kranja do

Zbiljskega

jezera, 10

km dolgo.

Marjana Koren ter  Bojan Kontič in Bojan Voh. Slednja dva
sta v vrhu Območne organizacije zveze združenj borcev za
vrednote NOB. Voha so za Kontičevega podpredsednika
izvolili na zadnji skupščini organizacije. Tako sta zdaj v njej
»glavna« dva Bojana. 



Tatjana Podgoršek

Gor nji  Grad, 19. juni ja –  V Gor -
njem  Gradu  so zače li  splet pri re -
di tev  ob letoš njem praz ni ku  s slav -
nost no  sejo občin ske ga sve ta  v dvo -
ra ni tam kaj šnje ga kul tur ne ga
doma. 

Slav nost ni govor nik  župan obči -
ne Gor nji  Grad Stan ko Ogra di je
med dru gim  dejal,  da letoš nji praz -
nik  ni tak šen,  kot  bi  si  ga žele li,  saj
svo je mu name nu  ne  bodo pre da li
kak šne več je pri do bit ve,  kot  je  to
obi čaj no  za takš no pri lož nost. Gle -
de  na blo ki ran  račun dela jo  po svo -
jih zmož nos tih, pošte no  in po
zakonih.  Upa,  da  bo dru ga če  na
pri hod njem občin skem praz ni ku,
da  bo  leto,  ki  je  pred nji mi, nalož -
be no  bolj raz gi ba no.

Pri jav lja jo  se  na raz pi se  za ures -
ni či tev pro jek tov,  ki  bodo pomemb -

no pri po mo gli  k viš ji rav ni življe nja
obča nov  in  občank,  bodo  pa zah -
te va li več let no finan ci ra nje. Med -
nje  sodi rekon struk ci ja regi o nal ne
ces te sko zi  kraj Boč na,  tu  bi  radi
zgra di li  tudi fekal no kana li za cij sko
omrež je,  v načr tu ima jo odpra vo
posle dic drse nja zem lje, ure di tev

trške ga jed ra,  kjer  naj  bi poso do -
bi li več ji  objekt.  Prav  tako nada lju -
je jo aktiv nos ti  za obno vo  in dogra -
di tev tam kaj šnje osnov ne  šole  za
potre be  šole  in vrt ca.

»Raz no li kost inte re sov  je pone -
kod pri sot na,  a nadalj nji raz voj
lokal ne skup nos ti  bomo dose gli,
če  si  bomo  zato pri za de va li  vsi  in
vsak  po svo jih  močeh,  s strp nost -
jo, dogo var ja njem,«  je  še  med dru -
gim  dejal Stan ko Ogra di.

V nada lje va nju slav nost ne  seje  so
pode li li občin ska pri zna nja  in
nagra de.  Pet učen cev tam kaj šnje

osnov ne  šole  je  za odli čen  uspeh  v
vseh deve tih raz re dih pre je lo Koc -
be ko vo pri zna nje, mla din ski  odsek
Pla nin ske ga druš tva Gor nji  Grad  in
Šport no druš tvo  Nova Štif ta  sta
bila dobit ni ka občin ske ga pri zna -
nja,  grb obči ne  sta pre je la Mari ja
Rih ter za pri za dev no  delo  v kra jev -

ni orga ni za ci ji  RK  in  v dru gih orga -
ni za ci jah  v Gor njem Gra du,  za
dosež ke  v alpi niz mu  Andrej Pahov -
nik, zla ti  grb obči ne  je  za  več  kot
30-let no  delo  v Pro sto volj nem gasil -
skem druš tvu Gor nji  Grad  dobil
Mar tin Pete rec,  Franc  Poznič pa
za dol go let no, aktiv no  in stro kov -
no  delo  v Pla nin skem druš tvu Gor -
nji  Grad. Posmrt no  pa  so pode li li
naziv čast ni  občan Edi ju Mav ri ču
Savinj ča nu. Pode li li  so  mu  ga  za
20-let no ustvar jal no  delo  v novi -
nar stvu, publi cis ti ki  ter  na kul turi.
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Tat ja na P od gor šek

Reči ca  ob Savi nji, 17. juni ja – 17.
junij  je praz nik Obči ne Reči ca  ob
Savi nji.  Prav  na praz nič ni  dan  so

na sve ča ni  seji tam kaj šnje ga občin -
ske ga sve ta  v  avli rečiš ke osnov ne
šole pode li li občin ska pri zna nja  in
nagra de.  Poleg učen cev,  ki  so  vseh
devet raz re dov osnov ne  šole izde -
la li  z odlič nim uspe hom,  sta pri -
zna nje obči ne pre je la  še Pla nin sko
druš tvo Reči ca  ob Savi nji  ob 30-
let ni ci delo va nja  ter  Vida Orlo vič.
Zla ti  grb obči ne  je pre je la  za dol -
go let no  delo  v druš tvih kra ja.

Rečiš ki  župan Vin ko  Jeraj je  ob
tej pri lož nos ti  dejal,  da  je obči na
ob praz no va nju tret je ga roj stne ga
dne  kot  otrok  v otroš kih  letih: pol -
na  želja, ener gi je,  željna raz vo ja.
Od lan ske ga  do letoš nje ga praz ni -

ka  so  v lokal ni skup nos ti,  ki  sodi
med naj mlaj še novou sta nov lje ne
obči ne  v drža vi, pos to ri li mar si kaj.
Jeraj  je  pri  tem izpo sta vil spre jem
občin ske ga pro ra ču na  za  leto 2009,

red no vzdr že va nje cest ne raz sve -
tlja ve, pla či lo stro škov  že zgra je ne
kana li za ci je,  v pol nem zama hu  je
izgrad nja pri mar ne ga  dela kana li -
za ci je Var po lje–Spod nja Reči ca,
vred ne  več  kot 600  tisoč  evrov.  V
minu lih  dneh  so se lotili dogra dit -
ve občin skih pro sto rov, pozor nost
so name ni li  tudi  vzgo ji  in izobra -
že va nju, soci al ne mu var stvu, komu -
nal ni infra struk tu ri,  turiz mu, pro -
ti po žar ni dejav nos ti, odprav lja nju
posle dic  neurij  iz  leta 2007, kul tu -
ri, špor tu … “Občin ska upra va  si
pri za de va  v  čim več ji  meri ustre či
obča nom  in občan kam,  kar  nam
žal ne  uspe ved no. Vča sih  so kri ti -

ke upra vi če ne, veli ko krat  pač  ne.
Želja  in  potreb  je mno go  več,  kot
jih lah ko ures ni či mo. Pre pri čan
sem,  da mora mo more bit na neso -
glas ja  in nespo ra zu me reše va ti  z
dia lo gom  in  s strp nost jo  vseh vple -
te nih.”

Po bese dah Vin ka Jera ja  jim  dela
tudi  v pri hod nje  ne  bo manj ka lo.
Letos  bodo kon ča li izgrad njo pri -
mar ne ga  voda ome nje ne kana li za -
ci je  ter hkrati pos kr be li  za pri do -
bi tev teh nič ne doku men ta ci je  za
sekun dar ni  del, več ji  vpis  v  vrtec
nare ku je potre bo  po ure dit vi pro -
sto rov  za četr ti odde lek, zgra di li
bodo  nov par kir ni pro stor  pred blo -
kom ozi ro ma poš to, kon ča li  prvo
fazo odku pa Tav čar je ve ga dvo ra,
pri do bi li doku men ta ci jo  za rekon -
struk ci jo ces te  v Var po lje, idej ni

pro jekt  za ure di tev trške ga jed ra,
pričeli izgrad njo mos tu  v Spod nji
Reči ci pro ti Trnov cu, nade ja jo  pa
se  še spre je ma občin ske ga pro stor -
ske ga načr ta  in ure dit ve kro ži šča
na Rene ku. »Naj po memb nej še pre -
mo že nje  so ljud je – bolj ši,  kot  so
ti, bolj ša  je obči na.  Le  s  skup ni mi
moč mi, enot nost jo, raz ume va njem
in strp nost jo  bomo dose gli  želen
raz voj,«  je  še pouda ril Vin ko  Jeraj.

Pri lož nost ni kul tur ni pro gram  so
pri pra vi li učen ci rečiš ke osnov ne
šole  in nazar ske glas be ne  šole. 

�
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Boljši kot smo ljudje,
boljša je občina
Tretji praznik Občine Rečica ob Savinji v
znamenju poziva k strpnosti in dialogu –
Letos primarni vod kanalizacije, dograditev
občinske stavbe … – Prva prava občinska
nagrajenka Vida Orlovič

Delajo po možnostih, pošteno 
in po pravilih
Letošnji praznik Občine Gornji Grad brez večjih pridobitev – Čas do
prihodnjega občinskega praznika naložbeno bolj razgiban – Posmrtni
naziv častni občan Ediju Mavriču Savinjčanu

Tatjana Podgoršek

Šmart no  ob  Paki, 19. juni ja – Pre -
go vor “ kjer  je  volja,  je  tudi  pot”  je
že več krat  v življe nju posa mez ni -
ka doka zal  svoj  prav. Minu li  petek
se  je nje go vo spo ro či lo potr di lo
tudi  ob otvo rit vi dru gih pro sto rov
za dejav nost knjiž ni ce  v obči ni
Šmart no  ob  Paki.   Že vrs to  let  so
si  jo bral ci  in bral ke  na območ ju
spod nje ga  toka  reke  Pake žele li  in
jo napos led  le dobi li. 

Več  kot 12  tisoč knjiž nih  del  se  je
doslej stis ka lo  na vse ga 36 kvad -
rat nih met rih veli ki povr ši ni  v pro -
sto rih kul tur ne ga  doma,  danes  je  za
knjiž nič no dejav nost  na  voljo 174
kvad rat nih met rov  v pro sto rih biv -
še ga Mer ca tor je ve ga mar ke ta.  Če
se  je  v uvo du zapi sa ni pre go vor
zno va potr dil  v prak si,  pa  to  ne
velja  za tis te ga “ za  malo denar ja,
malo glas be.” Pro jekt, vre den  vsaj
50  tisoč  evrov,  so uspe li glav ni
akter ji izpe lja ti  za vse ga 13  tisoč
evrov,  od  tega  je 5000  evrov pri -
spe va la drža va, 8000  evrov lokal na
skup nost, osta lo  so pri spe va li dona -

tor ji  v obli ki denar ja, mate ri a la  ali
uslug,  velik  del opre me  pa  je doni -
ra la obči na Rogaš ka Sla ti na,  ki  je
poda ri la  dobro ohra nje no opre mo
nji ho ve sta re knjiž ni ce. 

Župan Obči ne Šmart no  ob  Paki
Alojz Pod gor šek ob  tem dogod ku
seve da  ni skri val zado volj stva.
Zahva lil  se  je  vsem,  ki  so sode lo va -

li  pri pro jek tu ure dit ve knjiž ni ce,
še pose bej  je izpo sta vil župa na
obči ne Rogaš ka Sla ti na  mag. Bran -
ka Kid ri ča, direk to ri co rogaš ke
knjiž ni ce. Veli ko  zaslug  za  to  res
pomemb no pri do bi tev  za lokal no
skup nost  je pri pi sal  tudi direk tor -
ju Knjiž ni ce Vele nje Vla do Vrbi ču
ter  v.  d. direk tor ja jav ne ga zavo da

Mla din ski cen ter Šmart no  ob  Paki
Jane zu Dvor ni ku. » Z odprt jem dru -
gih, sodob nih pro sto rov knjiž ni ce
v  naši obči ni dvi ga mo  raven kul tu -
re  na viš jo stop njo. Pre pri čan  sem,
da  jo  bodo  tudi  nove vse bi ne,  kot
so raz sta ve, lite rar ni veče ri  in
podob no, dela le  še zani mi vej šo  in
pes trej šo.«

Vla do  Vrbič  je kro no lo ško opi sal
potek dogod kov  v zve zi  s pre u re dit -
vi jo pro sto rov biv še ga mar ke ta  za
potre be knjiž ni ce. Izra zil  je pre pri -
ča nje,  da  bodo upo rab ni ki  z novi -
mi pro sto ri  za  dvig bral ne  in  tudi
sicerš nje kul tu re zado volj ni  in  da
bodo  slej  ko  prej zače li »pri tis ka ti«
na župa na,  da  je pre ma lo,  če  je knjiž -
ni ca odpr ta  le  dva  dni  v ted nu.

�

Kjer je volja, je tudi pot
V občini Šmartno ob Paki vendarle do drugih prostorov za dejavnost
knjižnice – Veliko glasbe za malo denarja – Poslej tudi vsebine, ki
bodo knjižnico delale še zanimivejšo in pestro

Novi prostori knjižnice so - kot so nazorno označili nekateri – prehod iz 19. v 21. stoletje (foto: dk)

Občina Mislinja praznuje
Mis li nja, 20. juni ja - Obči na Mis li nja  je letoš nje praz no va nje občin -

ske ga praz ni ka  spet  zelo boga to zasta vi la. Praz no va nje  se  je pri če lo
minu lo sobo to,  ko  so  na igri šču  pri osnov ni  šoli  v Zavr šah pri pra vi li sre -
ča nje har mo ni kar jev  in kul tur ni pro gram. V pone de ljek  so   na šport nem
igri šču  v Mis li nji  ob 17 h pri pra vi li tek mo va nje šofer jev goz dar skih kami -
o nov, slav nost no otvo ri tev praz no va nja  in pri žig oglar ske  kope. Vče raj
so  na  istem pri zo ri šču  pri pra vi li pro gram čla ni Druš tva inva li dov, sle -
di la  je revi ja pev skih zbo rov. 

Danes popold ne pri prav lja jo otroš ki pro gram, zve čer  pa  rock kon cert.  V
četr tek popold ne pri re dit ve pri prav lja Druš tvo upo ko jen cev Mis li nja.  V
petek popold ne  bo praz ni ku  v  pozdrav zai gra la Bab ni ko va god ba  na piha -
la, nada lje va li  pa  bodo  s pred sta vit vi jo kul tur ne dedi šči ne  in turis tič nih druš -
tev. Sve ča na  seja sve ta Obči ne Mis li nja  pa  bo  v sobo to, 27. juni ja,  ob 10.  uri,
ko  bodo  v dvo ra ni  Lopan pode li li letoš nja občin ska pri zna nja  in nagra de.

Ob  vseh pri re dit vah,  na kate rih  se  bodo  tudi  letos pred sta vi la  vsa druš -
tva  in orga ni za ci je,  ki delu je jo  v Mis li nji,  so  se  v pone de ljek dopold ne
raz ve se li li  v zad njih  letih naj več je pri do bit ve.  V  Dovžah  so  namreč
predali name nu čis til no napra vo,  ki  so  jo sku paj  s kana li za cij skim sis te -
mom zgra di li  s pomoč jo sred stev evrop ske uni je. Čis til no napra vo  je
name nu pre dal  župan Vik tor Rob nik.  Več  o  tej veli ki pri do bit vi  za mis -
linj sko doli no  pa pri hod njič.
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Pojas ni lo
Sta re ši na Lov ske dru ži ne Vele nje

Slav ko Bra čič  nam  je  v zve zi  s član -
kom  o div jih svi njah  poslal nasled nje
pojas ni lo:  v letoš njem let nem načr -
tu odvze ma div ja di  so pred vi de li 161
koma dov srnja di, 2 gam sa,  vsaj 2 div -
ja pra ši ča, 50  lisic, 4 jaz be ce, 9  kun
belic, 1 polj ske ga zaj ca, 5  rac mla -
ka ric, 3 sra ke, 10  šoj  in 35  sivih  vran.

Poda tek,  da  je  za  vsak  odstrel
mimo dopust nih odsto panj  po

načr tu pred vi de na  kazen  za lov sko
dru ži no  od 4200  do 125  tisoč
evrov,  ne  velja  za  odstrel div je ga
pra ši ča. Takš no  kazen  namreč
pred vi de va zako nu  o div ja di  in lov -
stvu  za lov sko dru ži no,  ki  ne izpol -
nju je  nalog,  ki  jih dolo ča ome nje -
ni  zakon  in  za napač no izved bo
opra vil  v življenj skem oko lju div -
ja di  za prav ne ose be, posa mez ni ka
in izva jal ca dolo če nih  del. 

�

Letoš nji do bit ni ki p ri znaj  in  nagrad o bči ne R eči ca  ob S avi nji  z ž upa nom Vi n kom J era jem

Letošnji dobitniki občinskih priznanj in nagrad ter Kocbekovih priznanj v družbi z županom

Stankom Ogradijem 



Prva res na
pre iz kuš nja
peto šol cev  OŠ
Anto na Ašker ca  v
pro me tu

Kole sar ski  izpit  je  prva res na cest -
na pre iz kuš nja  za učen ce  petih raz -
re dov osnov ne  šole,  pri kate rem
mora jo poka za ti celo vi to pozna va -
nje cest no pro met nih pred pi sov,
obvla da ti spret nost no vož njo  na
kole sar skem poli go nu  in seve da
uspeš no opra vi ti  še prak tič no vož -
njo  s kole som  na pro met nih povr -
ši nah  z vse mi osta li mi ude le žen ci
v pro me tu. Pazi ti mora jo,  kako  se
znaj de jo  v  vseh pred vid lji vih  in
nepred vid lji vih pro met nih situ a ci -
jah,  tako  da  so var ni  sami  in osta -
li ude le žen ci.

To  pa  še zda leč  ni mač ji  kašelj.
Taki  so  bili seve da občut ki  naših
peto šol cev  na son čno sre do, 10.
juni ja 2009, podob ni tis tim,  ki  jih
poi me nu je mo  z bese do tre ma.

Žan Bri nov šek 5.  a: Mal ce  imam
tre me,  a  upam,  da  bom opra vil.
Želim  si opra vi ti  izpit,  da  se  bom
lah ko var no  vozil.

Kle men  Vogler 5.  a: Strah  me  je,  da
ne  bom nare dil napa ke. Tru dil  se
bom,  da  bom upo šte val  vsa pra vi la.

Maja Biz jak 5.  a: Imam meša ne
občut ke,  upam,  da  bom uspeš na.

Kaja Pir man šek-Ur šič 5.  a: Za
današ nji  dan  sem  se pri prav lja la  v
šoli, dva krat  sva pro go pre vo zi li
tudi  z mami co,  zato  upam,  da  bom
uspeš na.

Domen  Oštir 5.  b: Moji občut ki
so meša ni,  upam,  da  bo  vse  v  redu
v kri ži šču.

David Sveč ko 5.  b: Poču tim  se
kras no,  saj  sem  vadil  in mis lim,  da
se  znam var no pelja ti.

San dra Gla vaš 5.  b: Mis lim,  da
bom uspeš na. Dovo lj  sem vadi la,
naj prej  v  šoli,  potem  še  z odras li mi
pri ja te lji.

Urša Erja vec 5. c: Vadi la  sem vož -
njo  po ces ti  s star ši  in mis lim,  da
upo šte vam pro met ne pred pi se.

Tea Zaver la 5. c: Sem pri prav lje na,
a  imam dvo me,  ker  ne  vem, kak -
šen  bo pro met.

Da  pa  je  bilo  za var nost bodo čih
samo stoj nih kole sar jev pos krb lje -
no,  so  nam  na  pomoč pri sko či li
čla ni  ZŠAM, uči te lji avto šo le Rel -
ax  iz Vele nja  in poli cis ti  s Poli cij ske
pos ta je Vele nje.

» Naša zadol ži tev  danes  je pred -
vsem  v  tem,  da pos kr bi mo  za var -

nost  otrok  - bodo čih kole sar jev  -  in
s svo jo nav zoč nost jo  v opo zo ril nih
jopi čih opo zar ja mo osta le ude le žen -
ce  v pro me tu,  kaj  se doga ja  na ces -
ti.  Ker opa ža mo,  da ima jo otro ci
pre cej šnjo tre mo,  jih  tudi  med vož -
njo spod bu ja mo,  saj sto ji mo  na  vseh
pomemb nih  točkah  na pro gi  in  jih
ob more bit nih zaga tah  tudi usme ri -
mo  z nasve ti;«  je pove dal  Bego Oka -
no vić iz avto šo le Rel ax  iz Vele nja.
Vesel  sem,  da  se kole sar ski  izpit
oprav lja  na tere nu  in  ne  v mest nem
par ku,  saj  se  le  tako učen ci nau či jo
pra vil ne ga vklju če va nja  v pro met.«

Jože Pečeč nik iz  ZŠAM  še doda -
ja: » Naša nalo ga  je,  da nad zi ra mo
pro met, pred vsem  pa  da šči ti mo
otro ke,  ki oprav lja jo kole sar ski
izpit.  Všeč  mi  je,  da  so posla ni  na
ces to,  da doži vi jo pro met tak šen,
kot  je,  in  v takš nem,  kot  bodo sode -
lo va li  v pri hod nos ti«

Bodo če kole sar je  je sprem ljal  tudi
poli cist Janez Prav dič s sode lav ci
iz Poli cij ske pos ta je Vele nje. Sezna -
njal  jih  je  s pomemb nost jo kole sar -
ske ga izpi ta  in  s  tem  na var no udej -
stvo va nje  v pro me tu  ter  s pomemb -
nost jo upo ra be kole sar ske čela de.

»Poli cis ti  bodo  tudi  v  času počit -
nic kon tro li ra li upo ra bo kole sar -
ske čela de, opre mo  koles  in seve da
kole sar ski  izpit,«  je  še  dodal poli -

cist Prav dič.
Po kon ča ni vož nji  so ime li učen -

ci  in učen ke meša ne občut ke  o
pra vil nos ti s vo je v ož nje.

Ob raz gla sit vi  so  se  vsem zais kri -
le  oči,  saj  so  vsi uspeš no opra vi li
»pro met ni  krst«.

Kole sar ski  izpit  so skle ni li  z bese -
da mi:

Leti ci a  Aškerc 5.  c: Na gla vi  bom
nosi la čela do,  da  se  ne  bi  hudo
poško do va la,  pri  sebi  bom ime la
kole sar sko izka zni co  in upo šte va -
la pro met ne pred pi se.

Moni ka  Sušec 5.  c: Upo šte va la
bom pro met ne pred pi se  in nosi la
čela do zara di svo je var nos ti.

Pa sreč no vož njo!
� Uči te lji ce K at ja  Oman,

Nata ša Pše nič nik  in M ari ja

Ostro vrš nik L ili ja  ter m en tor

kole sar ske ga k rož ka  Franc

Var šnik
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V Krstnikovem domu v Vinski
Gori je pred nedavnim potekala
uprizoritev opere Debela repa,
avtorice Mire Voglar. Strokovne
delavke vrtca Vinska Gora so tudi
tokrat znale animirati starše, da so
za svoje otroke na oder postavili
opero, ki je otroke ponesla v svet
domišljije in zabave. 

Kot je zapisal že Tone Pavček: 
Pravi starši, kar čudno se sliši,
ne rastejo za vsakim vogalom,
ne v vsaki hiši.
Pravi starši so strašno redki primerki,
podarjeni pravemu sinu ali pa hčerki.  

Da pravi starši res »rastejo« v
Vinski Gori, so se prepričale tudi
avtorica opere, višja svetovalka za

predšolsko vzgojo Mirjam Senica
in ravnateljica vrtca Velenje Metka
Čas. Nobena ni prikrivala svojega
navdušenja nad uprizoritvijo opere
in povezanostjo vzgojiteljic, otrok
in staršev v tem  podeželskem
vrtcu.

�

Kole sar ski  izpit

Mini
Žur ček

Vele nje, 20. juni ja
-  V sobo to  je zara di
sla be ga vre me na
odpad lo mno go pri -
re di tev  v  naši doli ni.
Tudi čla ni Druš tva
pri ja te ljev mla di ne
Edvar da Kar de lja
Vele nje  so  se  že
nekaj  časa pri dno
pri prav lja li  na  eno
več jih otroš kih pri re -
di tev Žur ček.  Kljub
moč ne mu dež ju  so
jih zves ti obis ko val -
ci obis ka li  na sede žu
druš tva,  kjer  so  jim
ponu di li 6 ustvar jal -
nih delav nic. “Otro ci  so ime li dovo lj  časa  in  naše
pozor nos ti,  zato  so nare di li izdel ke  tudi  za svo je pri -
ja te lje  v vrt cu  in  šoli. Vre me  je ohla di lo  naše praz nič -
no mes to,  na  mini Žurč ku  pa  nam  je čla nom druš -
tva  bilo pri jet no  toplo  ob mis li,  da  nas otro ci  in nji ho -

vi star ši pozna jo  in zna jo pois ka ti,”  je pove da la pred -
sed ni ca druš tva Cvet ka  Koželj.  V upa nju,  da  bo pri -
hod nje  leto vre me  bolj naklo nje no,  so  se zado volj ni
poslo vi li.

� bš

Dež  ni d ovo lil,  da  bi Ž ur ček i zpe lja li  na p ro stem,  a  so u de le žen ci u ži va li

tudi  v k re a tiv nih d elav ni cah.

Pulili debelo repo
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V Ter mah Dob rna  že  več  kot  šest sto le tij
skrbi mo  za  dobro počut je  svojih gos tov  in
obis ko val cev,  ki  v  ta  kraj,  v  našo zele no doli -
no  miru  in ener gi je pri ha ja jo  z vse ga sve ta. 

Oko li ca Dob rne ponu ja sko raj neiz čr pne
mož nos ti pre živ lja nja pro ste ga  časa.  V nepo -
sred ni bli ži ni hote lov  je športni park z 200-
let nim dre vo re dom,  s trim stezo, vrtnim
šahom z ogromnimi figurami, igriščem za
odbojko, teniškimi igrišči, namiznim teni-
som in baliniščem.  Mali  in veli ki teniš ki
nade bud ne ži  se  z vrhun skim tre ner jem teni -
sa lah ko nau či jo  prvih teniš kih udar cev, tis -
ti,  ki  pa  jim  šport  ne pred stav lja poseb ne -
ga vese lja,  se lah ko sko zi ener gij ski  park
spre ho di jo  s feng shui mojstrom,  ki lah ko
na osno vi datu ma  in  ure roj stva vsa ko mur
izra ču na nje go vo zna me nje  ter  mu poka že
točko  v par ku,  kjer  se lah ko napol ni  z nje -
mu pra vo ener gi jo. Ener gij ski zdra vi liš ki
park pre ko vro če ga polet ja  nudi zeleno nara-
vo, skoraj pravljično petje ptic in najpomemb-
nejše - zavetje pred vročino.

Zaba va  in dru že nje  sta  del  naše ponu dbe,
ki orga ni zem napol ni ta  z  dobro  voljo  in
neiz čr pnim pozi ti viz mom. Kavar na  v hote -
lu  Vita  je pra vi koti ček  za spro šče ni kle pet
in slad ka nje  s pri ja te lji  in dru ži no. Pomlad -
no – polet na ponudba sladic osve žil nih oku -
sov, italijanski prigrizki ter plesna glasba v
kavar ni Hote la  Vita  in  v vin ski kle ti  pod
vilo Higi e a  so  tako  zelo vab lji vi,  da res nič -
no ver ja me mo,  da  se bos te vra ča li  k  nam. 

Tudi  za otro ke  smo pri pra vi li doži vet ja  in
raz gi ba no ani ma ci jo,  ki  bo hkra ti  tudi pouč -
na, ven dar  pa  še ved no zabav na.  Med letoš -
nji mi polet ni mi počit ni ca mi  se  bo  vsem
navi han kam  in smrko li nom pri dru žil kosta-
njev dobrovoljček Vitko, dobro du šen, okro -
glo li čen škra tek,  ki  se  bo  z otro ki skri val,

telo va dil  in  tudi ušpi čil kak šno nepo zab no
vra go li jo. Pri so ten  pa  bo  tudi  takrat,  ko
bomo opa zo va li nara vo  in  se nau či li  česa
nove ga. 

Vse ka kor  bomo  na  voljo  v tre nut kih
pomanj ka nja  idej  ter  ko bodo  mami  in  očka
ali  pa babi ca  in  dedek žele li ime ti  nekaj tre -
nut kov  zase.  Tudi  to  je pomem ben  del počit -
nic, kaj ne?

Zelo pri je ten  je spre hod  do Doline mli-
nov, poseb no doži vet je  je  obisk farme nojev,

kjer pri pra vi jo pra vi  nojev zaj trk,  možen  je
celo  nakup ogro mne ga noje ve ga jaj ca.  Prav
vsi lju bi tel ji živa li  se ved no raz ve se li jo ogle -
da farme jelenov.  Med viken di  bodo pote ka -
li pik ni ki  z glas bo  in otro ško ani ma ci jo,  za
kak šen  bolj  siv deže ven  dan  pa načr tu je mo
kreativne delavnice in  igro v hotelskem otroš-
kem kotičku.

Celot na dru ži na  si lah ko izposodi kolesa
ali palice za nordijsko hojo,  kjer  dela  kar 90
%  vseh teles nih  mišic. 

V Ter mah Dob rna delu je  tudi vrhunski
masažno-lepotni center »HIŠA NA TRAVNI-
KU«. Naj mo der nej ši apa ra ti  za  nego tele -

sa  in obra za  se pre ple ta jo  in zdru žu je jo  z
zgo do vi no,  že tra di ci o nal no zna ni mi doti -
ki vrhun skih maser jev  -  vse  za  to,  da  vas
raz va ja mo, spro šča mo  in pre bu di mo notra -
njo lepo to,  ki  jo skri va te  v  sebi. 

Poleg vod nih užit kov (notra nji  in zuna -
nji otroš ki  bazen  z  malim tobo ga nom),  pa
osta ne jo  v spo mi nu  prav  vsem mal čkom,
tudi raz va ja nja  in  igra  v kopelih z očkom ali
mamico ter doda ni mi raz lič ni mi ete rič ni -
mi  olji.

Pa ven dar  je  vse opi sa no  samo del ček vse -
ga,  kar ponu ja mo  v Ter mah Dob rna  za
aktiv no pre živ lja nje počit nic.  Vsak dogo -
dek  pri  nas  je pra va dogo div šči na  in pri jet -
no doži vet je,  ki  zle pa  ne poto ne  v poza bo.

Letoš nje polet je  bo  še pose bej zani mi vo,
saj  bo  poleg osta lih glas be nih  in kul tur nih

pri re di tev, 29. avgus ta pote ka la  že 30. tra -
di ci o nal na  Noč pod kostanji.  Na raz lič nih
pri re dit ve nih pro sto rih  se  bo pred sta vi lo
več zna nih glas be nih izva jal cev,  čez  dan
bodo pote ka la raz lič na šport na tek mo va -

nja:  v košar ki, odboj ki  na miv ki  in nogo me -
tu,  ter raz ne pred sta vit ve  in kul tur ne dejav -
nos ti. Pos krb lje no  bo  tudi  za otro ško ani ma -
ci jo  in raja nje.

Na splet ni stra ni  Term Dob rna  www.ter-
me-dobrna.si,  bo,  poleg osta lih podrob nih
podat kov  o pro gra mih  in ugod nos tih biva -

nja, mogo če naj ti  tudi naj ti celo ten pro -
gram  tega pomemb ne ga dogod ka. 

V mese cu avgus tu  pa  bo  izšla  tudi revija
Terme Dobrna,  to  bo  sedaj  že 5. šte vil ka,
in pouda ri ti mora mo,  da  smo  nanjo  zelo

ponos ni,  saj  je pože la izred no pozi ti ven
odziv  naših bral cev.  Vsi,  ki  bi  prav  tako žele -
li  biti  na teko čem  z doga ja nji  v Ter mah
Dob rna  ter  v  naši pre le pi oko li ci,  nam lah -
ko  svoj  naslov spo ro či jo  na  info@terme-
-dobrna.si in brezplačno bodo pre je li  svoj
izvod  v pošt ni nabi ral nik.

PONOSNI NA TO, KAR IMAMO IN ZNAMO
Dogodivščine tako zelo blizu

Pre ži vi te polet je  v  naši druž bi,  v Ter mah Dob rna, ter mah  z  več  kot 600-let no tra di ci jo dob re ga počut ja.

Infor ma ci je 
in rezer va ci je:

Ter me Dob rna,  d.  d.
T: 03 78 08 110  info@ter -

me -dob rna. si;  www.ter-
me-dobrna.si

Spre jem
za
odlič nja ke

Šmart no  ob  Paki, 18. juni ja –  Po
tra di ci ji  je  župan Obči ne Šmart no
ob  Paki  Alojz Pod gor šek  ob kon cu
šol ske ga  leta pri pra vil spre jem  za
učen ce tam kaj šnje osnov ne  šole
bra tov Leto nja,  ki  so dose gli odli -
čen  učni  uspeh.  Od 30  je  bilo  takih
osem,  in  sicer  jih  je 6 kon ča lo  z
odli ko  vseh  devet raz re dov,  dva  pa
sta dose gla odli čen  uspeh  v deve -
tem raz re du.  

V nago vo ru  je Pod gor šek  dejal,
da  je sprem ljal  to gene ra ci jo učen -
cev  in izra zil pre pri ča nje,  da  bodo
uspeš no nada lje va li  izobraže vanje,

ker nosi jo  s  seboj obi lo kako vost ne -
ga zna nja. Pri do bi li  so  ga  v bolj ših
učnih pogo jih  kot prejš nje gene ra -
ci je, zago to vi li  pa  so  jih  s pri zid -
kom  k  šoli, več jo telo vad ni co, poso -
dob lje no kuhi njo, ure di li  so šport -
ne gar de ro be, zgra di li igri šče  z

umet no tra vo … » V  času šola nja
lah ko ved no poi šče te  pomoč  na
občin ski upra vi,  saj  je veli ko stva -
ri,  pri kate rih  nam lah ko poma ga -
te.  Sploh  pa bos te dob ro doš li  kot
stro kov nja ki  po uspeš no kon ča nem
izobra že va nju.« 

V spo min  na sre ča nje  jim  je poda -
ril angleš ko-slo ven ski slo var,  tudi
v elek tron ski obli ki,  ki  ga  bodo lah -
ko  s pri dom upo ra bi li  pri nadalj -
njem pri do bi va nju potreb nega
znanja. 

Tp

Odlič nja ki  z r av na te ljem B oja nom J ura som  in ž upa nom A loj zem P od gor škom

17. juni ja  leta 1949  sta Slav ko  in Toni ka  s kole -
som pre mer i la  pot  do Šoš ta nja  in  takrat opra vi la
poro ko  pred urad nim mati čar jem.  Na  ta  dan  je
deže va lo  in  po pre go vo ru  bi  moral  dež pri nes ti  v
njun  zakon obi lo bogas tva;  in  kdor  tega  ne raz ume
samo  v mate ri al nem smi slu, zago to vo  ve,  da  v nju -
nem pri me ru pre go vor  z goto vost jo  tudi  drži. 

V soto bo, 19. juni ja,  sta zakon sko zve zo potr di -
la  še  s cer kve nim obre dom  ter  se vese li la  po tukaj -
šnjih  šegah  in nava dah.  Takrat naj brž  niti pomis -
li la nis ta,  da  je  pred nji ma 60  let skup ne ga življe -
nja, vzgo ja  dveh  otrok  ter odgo vor nost  za gene ra -
ci je  pred nji ma. 

To sobo to  sta svo jo zakon sko zve zo ponov no
potr di la  pred mati čar ko  na  Vili Her ber ste in  v Vele -
nju  in  si izme nja la  nova poroč na prsta na. Praz no -
va nje  pa  se  je nada lje va lo  v pri jet ni druž bi sorod -
ni kov  do  poznih  ur. Mrav lja ko va  sta z akon sko z ve zo  po 6 0  letih s kup ne ga ž ivlje nja p otr di la  še

enkrat. 

Toni ka  in Slav ko Mrav ljak – biser na jubi lan ta



Prva Rudar je va pri prav ljal na tek -
ma  je  na igri šče  ob jeze ru pri va bi -
la  za  ta čas res nič no  zelo veli ko
gle dal cev, pri bliž no 2500.  Na  tako
visok  obisk  je goto vo vpli val Dina -
mo, naj bolj še hrvaš ko moš tvo.
Hkra ti  pa  so navi ja či sku paj  z vod -
stvom klu ba žele li  še  enkrat zaplos -
ka ti Ale nu Muja no vi ču in Jovi ši
Kra lje vi ču,  ki  tega pred zad nje ga
junij ske ga nedelj ske ga popold ne -
va zle pa ( če  kdaj  sploh)  ne bos ta
poza bi la. Tre ner Mari jan Puš nik
ju  je uvrs til  v začet no posta vo.  Po
dese tih minu tah  je velenj ski sod -
nik Emir Huse lja pre ki nil  igro.  To
je pome ni lo nju no slo vo  od Rudar -
je ve ga zele no-be le ga dre sa,  ki  sta
ga  pred tek mo  še zad njič oble kla.
Ni  pa  to  bilo slo vo  od nogo me ta,
saj bos ta  nekaj  časa igra la  še  za
Šmart no 1928  in s  svo jim zna njem
ter izku še nost jo poma ga la sose -
dom,  da  bi  čim  prej zapus ti li tret -
jo  ligo  in zai gra li  v dru gi. 

Lju bi telje nogo me ta  v doli ni  sta
dol go nav du še va la. Muja no vič  je
bil  celo dva krat naj bolj ši stre lec
dru ge  lige, naj prej  kot igra lec
Špmart na,  nato Rudar ja.  Za  vse,
kar  sta  dala Rudar ju in navi ja čem,
so  se  jim naj prej zahva lil direk tor
Pre mo gov ni ka  dr.  Milan Med ved,
pred sed nik Rudar ja  Dejan Rado -
va no vič in teh nič ni vod ja  Miran
Jalu šič.  Nato  so  jima krep ko stis ni -
li roko  tudi  vsi igral ci. 

Tek mo  z Zagreb ča ni  pa bos ta
pomni la Rudar jev mla di igra lec  in
novi igra lec Bošt jan  Kreft,  ki  sta
prvič zai gra la  v Rudar je vem dre -
su. Pri lož nost  za  igro  pa  je tre ner
dal  tudi Mari ju Čori ću (nek da nji

Dina mov mla di nec)  in Miros la vu
Rika no vi ću ( prej  Borac Banja lu ka),
ki  sta  še ved no  na pre iz kuš nji  v
Vele nju.  V Rudar ju  pa  se  bodo naj -
brž  po jut riš nji tek mi  v Šmart nem
odlo či li,  ali  ju  bodo zadr ža li.  

Doma či nogo me ta ši  se  niso ustra -
ši li slo vi te ga nasprot ni ka. Nav du ši -
li  so  in  s kna pov skim  srcem,  kot  je
dejal tre ner Mari jan Puš nik, zaslu -
že no zma ga li  z 2 : 1. Poved li  so  z
golo ma Mar ka Kol si ja  v 21. minu -
ti  in  Luke Praš ni kar ja  v 68., čast ni
zade tek  pa  je  za gos te dose gel  v
83. Kra ma rič. 

Alen Muja no vić  je  prve nogo met -
ne kora ke napra vil  v Rudar ju
(1987/88),  kjer  je  ostal  do mla din -

cev,  nato  pa  je sle di la zani mi va
nogo met na  pot.  Igral  je  za Šmart -
no, Pri mor je.  Zelo  pono sen  je,  da
je  nosil  dres naše ga naj več je ga klu -
ba Mari bo ra.  Nekaj  časa  je  igral
tudi  v niž ji  ligah  v Avstri ji  in  na
klic  iz Rudar ja  je zno va oble kel
velenj ski  dres  ter pomemb no pri -
spe val,  da  se  je  klub  vrnil  v  prvo
ligo. Kari e ro  bo kon čal  v Šmart -
nem.  In  kako dol go  še? »Koli kor
bom spo so ben,« odgo var ja.  O
nedelj skem popold ne vu  pa pra vi:
»Žal,  je pri šel  tudi  ta  dan. Pono -
sen  sem,  da  sem  igral  za  ta  klub,
klub  s tra di ci jo. Pono sen  sem,  da
sem 6,7  let  nosil  dres  s šte vil ko 9.
Nisem  si pred stav ljal,  da  nama

bodo pri pra vi li  tako  lepo slo vo.
Hva la vod stvu klu ba. Hva la  tudi
vsem tre ner jem,  ki  so  me vzgo ji li
nogo met no, hva la  tudi navi ja čem,
ki  so  me spod bu ja li  vso dose da njo
kari e ro.  Nekaj  časa  bom  še  igral
za Šmart no  in  upam,  da  bom  s svo -
jo  igro pri spe val,  da  bi  se uvrs ti li  v
dru go  ligo.« 

Tudi Jovi ša Kra lje vič  je  v dose -
da nji nogo met ni  poti izme njal  kar
nekaj klu bov, nogo me ta  pa  se  je
seve da  začel naj prej uči ti  v Vele -
nju.  V Rudar ju  do mla din cev,  nato
so  ga  za  leto  dni poso di li  v Šoš tanj.
Nato  je  igral  med dru gim  še  v
Šmart nem,  ko  je pri šlo  v  prvo  ligo,
Beli kra ji ni,  Muri, Koro ta nu, Dra -
vi … Zatr ju je: »Vse po vsod  je  lepo,
a naj lep še  je  doma.  Zelo  mi  je  bilo
tež ko  pri  srcu,  ko  sem odha jal  z
igri šča. Hva la vod stvu Rudar ja,  da
je pova bi lo Dina mo  in  nama omo -
go či lo,  da  sva  se  prav pro ti  tako
ugled ne mu moš tvu poslo vi la  od
Rudar ja.« 

Mari jan Puš nik: » To  so pri prav -
ljal ne tek me. Seve da  pa  je  uspeh,  če
pre ma gaš takš no moš tvo,  kot  je
Dina mo.  Lepa med na rod na zma -
ga. Fant je  so  se tru di li, veli ko  so
tekli, poka za li  so pra vi  odnos  do
igre.»

Kru no slav Jur čić, tre ner Dina ma:
» Za seda nji  del pri prav nis mo iska -
li  tako moč ne ga nasprot ni ka,  zato
je  ta tek me  za  nas priš la  v nepra -
vem  času.  Mi  smo  na  Rogli  trdo
tre ni ra li.  Smo  še  brez repre zen ta -
tiv cev, manj ka  nam  še  šest,  sedem
igral cev.  Na  voljo  sem  imel 13 igral -
cev.  V  tem  delu pri prav  bi mora li
vsi odigra ti  po  en pol čas.  Rudar  je
potr dil,  da  je  zelo dob ra eki pa  in
zato je nji ho va zma ga  v  tej  fazi pri -
prav zaslu že na. Ambi ent  je  bil odli -
čen.«

Po tek mi  so  se rudar ji vrni li  na
pri pra ve  v  Čatež ozi ro ma Bre ži ce,
kamor  so  odšli  v sobo to zgo daj zju -
traj.  Danes  se vra ča jo, popold ne
(18.00)  pa  bodo gos to va li  v Šmar -
nem  ob  Paki.

Rudar: Savič, Poklek a, Kra lje vič,
Cipot, Sulej ma no vič, Toli mir,
Golob, Kol si, Muja no vič,  Grbič,
Omla dič. Igra li  so  še: Čelo fi ga,
Rika no vič,  Kreft,  Šorić, Muja ko -
vič, Trif ko vič, Stoj nič, Jese nič nik,
Praš ni kar, Mah mu to vič, Jamni kar. 

�S. Vovk
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Dokaj uspešen
del sezone
V  Nogometnem  klubu  Šmartno 1928  v  veliki
meri  uresničili  dva  glavna  cilja –  Med
počitnicami  Festival  nogometa  in  šola
nogometa  z  vrhunskimi  trenerji –
Pričakovanja  v  jesenskem  delu:  vrh  lestvice

Tatjana  Podgoršek

V Nogo met nem klu bu Šmart no 1928  so  ob kon cu sezo ne 2008/2009
pote gni li  črto  pod oprav lje no  delo  in  bili,  vsaj  tako pra vi pred sed nik
Šport ne ga druš tva Šmart no  ob  Paki  in hkra ti pred sed nik klu ba Lud vik
Golob,  dokaj zado volj ni. 

»Sezo no lah ko oce -
nju jem  šele  do 1. janu -
ar ja  letos  dalje,  ko  je
krmi lo  v klu bu prev -
ze la  nova eki pa  in  jaz
kot pred sed nik.  Takrat
smo  si zada li  dva
osred nja  cilja: kon so -
li da ci ja klu ba  na  vseh
področ jih delo va nja  in
ponov no  delo nogo -
met ne  šole, kakr šna
klu bu pri pada. Veli ko
tru da  smo vlo ži li  v  to
in obres to val  se  je.
Dose že ni rez ul ta ti gle -
de sled nje ga kaže jo,
da  smo  na pra vi  poti.
Zno va  namreč vadi jo
vse selek ci je, obli ko va -
li  smo stro kov no sku -
pi no,  ki  bdi  nad  delom
tre ner jev.  Ti  so  prav
tako opra vi li veli ko dob re ga  dela  in
ob  tej pri lož nos ti  bi  se  jim  zanj
zahva lil.«

Pri za de va nja  so  se obres to va la
tudi v kon so li da ci ji klu ba.  Po bese -
dah Golo ba  so pos kr be li  za infra -
struk tu ro  in pos to ri li mar si kaj zno -
traj klu ba. Član ska eki pa  je pri ka -
za la všeč no  igro,  žal  pa  ta  ni zados -
to va la  za bolj ši rez ul tat ski izku pi -
ček,  za kak šno  točko  več bli že  vrhu
prven stve ne les tvi ce  v tret ji nogo -
met ni  ligi.   

Danes  z R udar jem
Prav veli ko počit ka  do začet ka

jesen ske ga  dela tek mo va nja  v klu bu
ne  bo.  Že jut ri ( v četr tek)  ob 15.
uri, bodo  na nogo met nih zele ni cah
pri šmar ški osnov ni  šoli orga ni zi -
ra li Fes ti val nogo me ta.  Nanj  so
pova bi li star še  in otro ke niž jih selek -
cij klu ba.  Ti  se  bodo pome ri li  v med se boj nih sre ča nji. Dogo dek  bo pope -
stri la  tudi pri ja telj ska tek ma  med doma čo član sko eki po  in eki po velenj -
ske ga Rudar ja. Tek mo  bodo zače li  ob 18.  uri.  Ob  tej pri lož nos ti  se  bodo
zahva li li mla din cem,  ki  bodo pre ne ha li igra nje  v mla din ski eki pi. Neka -
te ri  bodo nada lje va li svo jo nogo met no  pot  pri čla nih, dru gi  v dru gih sre -
di nah. Član ska eki pa  bo zače la pri pra ve  na jesen ski  del sezo ne  že  konec
tega mese ca, mlaj še selek ci je  pa naj kas ne je  v dru gi polo vi ci juli ja. 

�

Lud vik  Golob: “ Gle de  na  to,  da  smo  v

spo mla dan skem  delu d obi li p re več

golov, pre ma lo  pa  jih  dali,  bomo

okre pi li n apa dal no  in o bramb no v rs to.”    

Zaploskalo jima je 2500 gledalcev
Nogometaši Rudarja v prvi pripravljalni tekmi premagali najboljše hrvaško moštvo Dinamo z
2 : 1 – Prisrčno slovo od Alena Mujanoviča in Joviša Kraljeviča

Še z ad njič ( urad no)  na R udar je vi t rav na ti p ovr ši ni,  z  leve:  Dejan R ado va no vič,  Alen

Muja no vič,  dr.  Milan M ed ved, J ovi ša K ra lje vič,  Miran J alu šič.

Od pone delj ka, 29. juni ja,
do pet ka, 10. juli ja,  bo  klub
orga ni zi ral  šolo nogo me ta  za
nogo me ta še začet ni ke  in  že
aktiv ne igral ce mlaj ših selek -
cij klu ba.  Vsak  dan  bodo orga -
ni zi ra li tre nin ge  pod vod stvom
doma čih tre ner jev, sode lo va li
bodo  tudi seda nji igral ci član -
ske eki pe. Neka te rih tre nin gov
naj  bi  se ude le ži le pomemb ne
oseb nos ti slo ven ske ga nogo -
me ta ( Bojan Praš ni kar, slo ven -
ski nogo met ni repre zen tan ti,
legen de šmar ške ga nogo me ta
…).  Če  bo dovo lj zani ma nja,
bodo  za otro ke  iz Šmart ne ga
ob  Paki, bliž nje  in dalj ne oko -
li ce orga ni zi ra li  tudi pre voz.

Kot je še poudaril Ludvik Golob, jih čaka v jesenskem delu
tekmovanja veliko dela v vseh selekcijah, predvsem pri zagotovitvi
potrebnega števila igralcev. »S prvo ekipo imamo drzne cilje. Startamo
na najvišje mesto na prvenstveni lestvici, saj je naš bližnji cilj
tekmovanje v drugi slovenski ligi. Zato nameravamo okrepiti ekipo
s kakšnim napadalcem, tudi obrambnim igralcem, najverjetneje pa
bo do spremembe prišlo tudi v vratih. O imenih, kdo vse bo okrepil
naše vrste, za zdaj še ne bi govoril, saj je do izteka prestopnega roka
še kar nekaj časa. So pa dogovori z nekaterimi zelo blizu. Ne glede
na prihod novih igralcev pa bomo še najprej vztrajali pri tem, da bodo
glavnino ekipe tvorili domači fantje,« je še dejal Ludvik Golob.

Ugnali Dinamo



Naš čas, 24. 6. 2009, barve: CMYK, stran 17

1724. junija 2009 ŠPORT IN REKREACIJA

Avtor: Blaž Bra čič, upra vi telj
pre mo že nja,  NLB Skla di,  d.  o.  o.

Pos top no var �e va nje  v
del ni cah  in obvez ni cah  je
dol go ro� no donos no, bla -
�i  vpliv  šokov  na kapi tal -
skih  trgih  in  v kom bi na ci -
ji  s krov ni mi skla di pri na -
ša dav� ne ugod nos ti. 

Vla ga te lji,  ki  se odlo či jo  za pos -
top no var če va nje  v vza jem nih
skla dih,  na dol gi  rok var ču je jo
donos no  in obe nem  v pomemb -
ni  meri ubla ži jo vpli ve  šokov  na
kapi tal skih  trgih.  Z uved bo krov -
nih skla dov  je pos top no var če va -
nje  še pri vlač nej še,  saj  so pre ho -
di  med pod skla di iste ga krov ne -
ga skla da neob dav če ni,  v pri me -
ru dol go roč ne ga var če va nja  pa
lah ko pla či lo dav ka  na kapi tal ski
dobi ček  v pomemb ni  meri
zmanj ša jo.

Koris ti pos top nos ti
Rez ul ta ti vla ga te ljev  v vza jem -

ne skla de  po sve tu  v zad njih
nekaj deset let jih kaže jo,  da  so
tis ti,  ki  so pri hran ke  v vza -
jem ne skla de nala ga li peri o -
dič no, ena ko mer no  in dol go -
roč no,  v pov preč ju ustva ri li
pre cej viš jo donos nost  od tis -
tih,  ki  so nala ga li enkrat ne
več je znes ke. Sled nji  so
namreč  v pov preč ju  na  trg vsto -
pa li  v napač nih tre nut kih, obe -
nem  pa  v napač nih tre nut kih  z
nje ga  tudi izsto pa li.1

(1 DAL BAR, Quan ti ta ti ve Ana -
ly sis  of Inve stor Beha vi or, 2006.)

Pos top no var če va nje  v pri -

mer ja vi  z enkrat nim vpla či -
lom zmanj šu je tve ga nje vsto -
pa  na  trg  ob nepra vem  času
(gl. mar ket  timing) in  v raz me -
rah nega tiv ne ga tren da  na kapi -
tal skih  trgih vla ga te lju omo go ča

naku pe  po niž ji pov preč ni
nakup ni vred nos ti.  Oba dejav -
ni ka zmanj šu je ta nega ti ven  vpliv
šokov  na kapi tal skih  trgih, obe -
nem  pa niž ja pov preč na nakup -
na vred nost  ob vno vič ni vzpo -
sta vit vi pozi tiv ne ga tren da  na
kapi tal skih  trgih omo go ča viš jo
donos nost.

Iz male ga zras te
veli ko

S pos top nim var če va njem  v
vza jem nih skla dih  je mogo če
tudi  z zmer ni mi znes ki dose -
či ambi ci oz ne oseb ne stra teš -
ke finanč ne  cilje. Vla ga telj,  ki
na  mesec pri var ču je 150  evrov  in
pos top no var ču je 20  let, lah ko

ob pred po stav lje ni pet od stot ni
pov preč ni let ni real ni donos nos -
ti  naložb pri var ču je 61  tisoč
evrov  ob ena ki kup ni  moči,  kot
jo  ta zne sek omo go ča  danes.  Če
bi sred stva raz po re jal  v niz ko tve -

ga ne nalož be,  ki  na dol gi  rok
pra vi lo ma omo go ča jo  le ohra -
njan je real ne vred nos ti pri hran -
kov,  bi  v  istem obdob ju pri var če -
val 36  tisoč  evrov. Gle de  na  to,
da  je tve ga nje real nih  izgub  pri
dol go roč nem var če va nju  v
dobro raz pr še nem del niš kem
port fe lju  zelo maj hno,  ta raz li -
ka  več  kot upra vi či nalož bo pri -
hran kov  v del ni ce.

Reci mo,  da  se vla ga telj  iz naše -
ga pri me ra  po izte ku var če va nja
odlo či  za raz grad ni  načrt,  ki  mu
omo go ča pri do bi va nje meseč ne
ren te ( to mož nost deni mo omo -
go ča jo pod skla di krov ne ga skla -
da  NLB Skla di).  V pri me ru pri -
ča ko va ne ga sce na ri ja  bo lah -

ko 20  let  po izte ku var če va -
nja  črpal meseč ni zne sek  v
viši ni 397,99  evra  z današ njo
kup no moč jo ( torej pri la go je no
za uči nek infla ci je),  kar  je  povsem
zgle den doda tek  k pokoj ni ni. 

*  V  času črpa nja pri hran kov  je
pred po stav lje na pov preč na real -
na donos nost del nic  v viši ni 5
odstot kov  na  leto.

Opom ba:  Pri 10-  in 15-let ni
dobi črpa nja pri hran kov  se  v pri -
me ru pozi tiv ne donos nos ti  na  del
ren te pla ča  davek  po davč ni stop -
nji  od 5  do 10 odstot kov,  ki ren -
to  po dav kih neko li ko zmanj ša. 

NLB Skla di –
Var če val ni  načrt +

V druž bi  NLB Skla di  vam
ponu ja mo mož nost dol go roč -
ne ga pos top ne ga var če va nja
z  NLB Skla di – Var če val nim
načr tom +,  ki  vam omo go ča:

•Eno stav nost: vpla či la  v var če -
val ni  načrt  so mož na  prek
traj ne ga nalo ga ( v pri me ru
vpla čil  prek  NLB  se stroš ki
pla čil ne ga pro me ta  ne zara -
ču na va jo).

•Cenov no ugod nost: var če val -
ni  načrt omo go ča stal ni 50-
od stot ni  popust  pri vstop nih
stroš kih. 

•Pri la god lji vost:  k vpla če va nju
se  ne zave že te. Vpla či la lah ko
pre pro sto pri la ga ja te svo jim
teko čim finanč nim raz me ram,
finanč nim  ciljem  in potre bam,
sami  pa lah ko dolo či te  ali
kadar ko li pre pro sto spre me ni -
te  tudi roč nost var če va nja. 

•Pre gled nost: celot no zgo do -
vi no trans ak cij lah ko pre pro -
sto pre gle du je te  v elek tron ski
ban ki  NLB  Klik. 

Pre pri ča ni  smo,  da ponu ja mo
ene ga naj kon ku renč nej ših  in
tudi naj ko rist nej ših dol go roč nih
var če val nih pro duk tov  na slo -
ven skem  trgu. Vabi mo  vas,  da
se ogla si te  na  enem  od sto -
tih poob la šče nih vpis nih  mest
NLB Sku pi ne  v Slo ve ni ji,  kjer
vam  bomo  pri spre je ma nju
odlo čit ve  z vese ljem poma -
ga li  s korist nim nasve tom.

Opo zo ri lo vla ga te ljem
Druž ba  NLB Skla di, uprav lja nje pre -

mo že nja,  d. o. o., uprav lja krov ni  sklad
NLB Skla di  in vza jem ni  sklad  NLB Skla -
di – Glo bal ni del niš ki. Sto rit ve trže nja
in pro da je inve sti cij skih kupo nov inve -
sti cij skih skla dov oprav lja ta  na pod la -
gi poob las ti la druž be  NLB Skla di  tudi
Nova Ljub ljan ska ban ka  d. d., Ljub lja na,

in Ban ka  Celje  d. d. Podrob nej ši podat -
ki  in infor ma ci je  o inve sti cij skih skla -
dih  so vse bo va ni  v pro spek tih inve sti -
cij skih skla dov  z vklju če ni mi pra vi li
uprav lja nja  in  v izvle čkih pro spek tov
inve sti cij skih skla dov.  Pred pris to pom
vla ga te lja  k pra vi lom uprav lja nja posa -
mez ne ga vza jem ne ga skla da ozi ro ma
pod skla da krov ne ga skla da mora jo
druž ba  NLB Skla di ozi ro ma dru ge ose -
be,  ki  so poob la šče ne  za trže nje  in pro -
da jo inve sti cij skih kupo nov inve sti cij -
skih skla dov, vla ga te lju brez plač no izro -
či ti izvle ček pro spek ta inve sti cij ske ga
skla da,  na nje go vo zah te vo  pa mora -
jo vla ga te lju brez plač no izro či ti  tudi
pro spekt  z vklju če ni mi pra vi li uprav lja -
nja  ter zad nje objav lje no revi di ra no let -
no  in pol let no poro či lo inve sti cij ske ga
skla da. Izvle čki pro spek tov inve sti cij -
skih skla dov, pro spek ti inve sti cij skih
skla dov  z vklju če ni mi pra vi li uprav lja nja,
zad nja objav lje na revi di ra na let na  in
pol let na poro či la inve sti cij skih skla dov
ter dru ga gra di va, podat ki  in infor ma -
ci je  o inve sti cij skih skla dih  so vla ga te -
ljem dostop ni  na sede žu druž be  NLB
Skla di  na  Trgu repub li ke 3  v Ljub lja ni
vsak delov ni  dan  med 10.  in 12.  uro,
na poob la šče nih vpis nih mes tih  Nove
Ljub ljan ske ban ke  d. d., Ljub lja na,  in
Ban ke  Celje  d. d.,  med nji ho vim delov -
nim  časom  ter  na splet ni stra ni
www.nlb skla di. si. Inve sti cij ski skla di
druž be  NLB Skla di  niso banč na sto ri tev
in  ne pri na ša jo zajam če ne  ali garan ti -
ra ne donos nos ti.  Tako nalož be  v inve -
sti cij ske skla de  tudi  niso vklju če ne  v
sis tem zajam če nih  vlog,  ki  velja  za vlo -
ge fizič nih  oseb  in  malih prav nih  oseb
na trans ak cij skih raču nih, hra nil nih vlo -
gah, denar nih depo zi tih  in bla ga jniš kih
zapi sih ozi ro ma potr di lih  o depo zi tu,  ki
se gla si jo  na  ime, zbra nih  pri ban kah  in
hra nil ni cah. 

Tabe la 1:  Pri ča ko va na real na meseč na ren ta  pri pos top nem var če va nju  v  dobro raz pr še -
nem del niš kem por te lju (20-let no var če va nje, meseč ni pri hran ki  v viši ni 150  evrov)* 

Doba
črpanja

prihranko
v

Povprečna realna letna donosnost naložbe v času do začetka črpanja prihrankov

Pesimistični scenariji Pričakovani scenarij Optimistični scenarij

-2,5 % 0,0 % 2,5 % 5,0 % 7,5 %

10 let 298,39 379,88 490,74 642,33 850,44 

15 let 221,98 282,61 365,07 477,85 632,67 

20 let 184,89 235,38 304,07 397,99 526,95 

25 let 163,48 208,13 268,86 351,92 465,94 

30 let 149,88 190,82 246,50 322,65 427,19 

Donos no vla ga nje,  ki ubla ži borz ne  šoke

www.nlb.si Promocijsko sporočilo

Vele nje, 23. juni ja – Velenj ski
šport ni ki  in šport ni ce  so vče raj zgo -
daj zju traj odpo to va li  na 43. Med -
na rod ne  igre šolar jev,  ki  bodo pote -
ka le  med 23.  in 28. juni jem  v Ate -
nah.  V Ate ne  se  je poda la  na  pot
24-član ska zased ba mla dih šport ni -
kov, tre ner jev  in pred stav ni kov
lokal ne skup nos ti.  Na  igrah,  na
kate rih  se  bo  s svo ji mi šport ni ki
pred sta vi lo 80  mest  s cele ga sve ta,
bo tek mo va lo 1500  otrok  v sed mih
šport nih pano gah. Mest no obči no
Vele nje  bo  v atle ti ki, teni su  in pla -

va nju zasto pa lo 18  otrok, sta rih
med 12  in 15  let.

Zače tek Med na rod nih  iger šolar -
jev  sega  v  leto 1968,  ko  jih  je  kot
idej ni  oče orga ni zi ral  Metod Kle -
menc z name nom šir je nja pri ja telj -
stva  in  miru  med mla di mi.  Takrat
se  je  iger ude le ži lo 9  mest  iz  petih
držav, dan da nes  pa  se  iger red no
ude le žu je oko li 80  mest  iz 70.  držav.

Mla de tek mo val ce bos ta  na  poti
poleg tre ner jev sprem lja la  še pod -
žu pan Mest ne obči ne Vele nje Miha -
el Leto nje,  ki  bo urad no zasto pal

Mest no obči no Vele nje  na let ni skup -
šči ni  iger,  in Dar ko Lih te ne ker, vod -
ja ura da  za nego spo dar ske jav ne
služ be. Gene ral ni pokro vi telj velenj -
skih šport ni kov  in nji ho vih tre ner -
jev  je Mes tna obči na Vele nje.  Župan
Mest ne obči ne Vele nje Sre čko  Meh
pa se  je prejš njo sobo to  sestal  s star -
ši  in šport ni ki,  jim zaže lel veli ko
šport ne ga uspe ha  ter  jim poda ril
kom plet tre nirk,  s kate ri mi  bodo  na
igrah zasto pa li bar ve mes ta.

V  času  iger  bodo lah ko star ši  in
dru gi vsa ko dnev no izve de li  vse
infor ma ci je  o doga ja nju  v Ate nah
pre ko Radi a Vele nje, Moje ga radi -
a  in splet ne stra ni Mest ne obči ne
Vele nje. Šport ni ki  in sprem lje val ci
se  bodo  v Vele nje vrni li  v nede ljo,
28. juni ja,  ob 14.  uri,  ko  jih  bo  pred
Rde čo dvo ra no sku paj  s star ši pri -
ča kal  tudi  župan Sre čko  Meh.

� bš

Vegrad praznoval
dan gradbincev

Velenje, Andraž nad Polzelo, 19. junija – Letošnji
dan gradbincev so v petek praznovali tudi v podjetju
Vegrad Velenje. Za zaposlene in goste so pripravili
8. tradicionalni piknik s športnimi aktivnostmi na
športnem igrišču Andraž nad Polzelo. Zbrane sta

nagovorila glavna direktorica  Hilda Tovšak in župan
MO Velenje Srečko Meh. Zaposleni so se pomerili v
vleki vrvi, odbojki, malem nogometu, streljanju z
zračno puško in tenisu. Organizirali so tudi pohod
na Goro Oljko. Ob koncu so razglasili zmagovalce
posameznih tekmovanj. Poleg tega so na prireditvi
razglasili še Vegradovo najboljše gradbišče, najboljšo
poslovno enoto, naj direktorja in naj zaposlenega
preteklega leta ter jim podelili simbolične nagrade. 

�

Vegradovi delavci so se na športnem pikniku pomerili v več športnih disciplinah, tudi vleki

vrvi.

Mladi športniki v Atenah
Na 43. Mednarodnih igrah šolarjev sodeluje
18 velenjskih športnikov

Smu čar ski sko ki
Hit ro  se pri bli žu je 3.  julij,  ko  bo  v smu čar sko ska kal -

nem cen tru  ob velenj skem gra du izve de na  že 23 Revi -
ja smu čar skih sko kov Vele nje 2009  z noč no tek mo  za
pokal mest ne obči ne Vele nje.  Do  sedaj  je pri jav lje nih
že 11 repre zen tanc  iz Evro pe  in Kana de. Zara di olim -
pij ske sezo ne  bodo  na tek mo va nje pri šli  tudi kan di da -
ti  za olim pij ske meda lje.  SSK Vele nje  bo  za repre zen -
tan co Slo ve ni je  dne 30.6.09 orga ni zi ral pokal no tek mo -
va nje,  ki  bo hkra ti izbir no  za nas top  na  RSSV 09.

Naj mlaj ši  pa  so minu li  vikend tek mo va li  na med -

na rod nem tek mo va nju  za  pokal Mos te ca  v Ljub lja ni
ter dose gli zavid lji ve rez ul ta te. Cici ba ni  do 9  let: 6. Mit -
ja Stra mec, 14.  Domen  Oblak, deč ki  do 10  let: 7.
Ožbej  Jelen, 9.  Rok  Jelen, 16.  Denis  Pikelj, deč ki  do
11  let: 1.  Vid Vrhov nik, 13.  Aljaž  Osterc, deč ki  do 12
let: 5.  Vid Vrhov nik, 10.  David Stre har, 12. Pat rik
Vitez, 14.  Aljaž  Osterc, 15.  Gašper  Brecl  in 18.  Blaž
Slu ga, deč ki  do 13  let: 6.  Matevž  Samec  in dekli ce
do 11  let: 8. Jer ne ja  Brecl.

V  klub  pa vabi mo  vse mlaj še deč ke  in dekli ce,  ki  jih
vese li jo smu čar ski sko ki,  vsi začet ni ki  pa lah ko prič -
ne jo  z tre nin gi  z alp ski mi smuč mi. �



Pone sre če ni
trak to rist  umrl

Loko vi ca, 19. juni ja –  V  petek
popold ne   se  je  v Loko vi ci pri pe ti -
la tra gič na delov na nesre ča. Voz -
nik trak tor ja  iz Loko vi ce  je  pri
oprav lja nju  del  na trav ni ku zape -
ljal  na nabre ži no, zara di  česar  se
je trak tor pre vr nil. 

Voz nik  je  za posle di ca mi
poškodb,  ki  jih  je  v nesre či utr pel,
v  umrl  v celj ski bol niš ni ci. 

Po orod je  na
delo viš če

Vele nje, 17. juni ja –  Na delo viš ču
Kid ri če ve ces te  v Vele nju  je  bilo
vlo mlje no  v  objekt  v pre no vi,  od
koder  so sto ri l ci odtu ji li  več  kosov
raz lič ne ga orod ja, vred ne ga sko raj
10.000  evrov. 

O  tem kaz ni vem deja nju poli cis -
ti  še zbi ra jo obves ti la,  če  bi  kdo  v
zve zi  s tem dogod kom lah ko  dal
kak šno korist no infor ma ci jo,  ga

pro si jo,  da  jih pokli če  na šte vil ko
898 61 01. 

Pridr žan trak to rist
Mozir je, 17. juni ja –  V sre do  malo

pred  pold ne vom  je pat ru lja  PP
Mozir je  na regi o nal ni ces ti  zunaj
nase lja Nazar je usta vi la trak to ris ta,
ki  je  vozil nere gi stri ran trak tor  s
pri klju če nim kme tij skim stro jem.
Alko test  mu  je poka zal  kar 1,42
mili gra mov alko ho la  v lit ru izdi ha -
ne ga zra ka.

Voz ni ka trak tor ja,  ki  ni  imel
veljav ne ga voz niš ke ga dovo lje nja,
so pri dr ža li.

Tuj ska
prob le ma ti ka

Vele nje – Velenj ski poli cis ti  so
letos zazna li 19 krši tev Zako na  o
tuj cih  in  zoper krši te lje ustrez no
ukre pa li.  V polet nih mese cih  pa
načr tu je jo  več uskla je nih  poos tre -
nih nad zo rov tuj ske prob le ma ti ke,

pred vsem  pri   delu  na  črno  in pri -
jav ozi ro ma  odjav tuj cev.

Vlom  v meha nič no
delav ni co

Arja  vas, 18.  junij – Pono či  je
nezna ni sto ri lec vlo mil  v meha nič -
no delav ni co  v  Arji  vasi. Odne sel
je viso kot lač ni čis ti lec, vre den
1.500  evrov.

Ukra del  vse
gos po dinj ske
apa ra te

Loči ca  ob Savi nji, 18. juni ja –
Poli cis ti  so  bili  v četr tek obve šče -
ni  o vlo mu  v  novo sta no vanj sko
hišo  v Loči ci  ob Savi nji. Nezna nec
je  iz  hiše odne sel  vse elek trič ne
gos po dinj ske apa ra te  in  LCD tele -
vi zor,  iz gara že  pa  še  več elek trič -
ne ga orod ja. Last ni ka  je  z deja njem
oško do val  za  več  kot 5.500  evrov.

�
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Ljudi zanima, kje so
»škatle« in zakaj ni
opozoril »Pozor,
radar!«

Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje – Mes to  je  v začet ku juni -
ja  na Kid ri če vi  pri osnov ni  šoli
Mihe Pin tar ja Tole da,  na Par ti zan -
ski ces ti  v  Pesju  pri želez niš ki pos -
ta ji  in  na Ces ti Simo na Blat ni ka
pri Inte re vro pi dobi lo sta ci o nar ne
radar je. Loka ci jo,  kjer  naj  bi radar -
ji sta li,  so Mest ni obči ni Vele nje,
ki  jih  je posta vi la, pred la ga li  na
Poli cij ski pos ta ji Vele nje.

» Pri  tem  smo upo šte va li sta tis tič -
ne podat ke  o šte vi lu pro met nih
nesreč, pose bej tis tih, kate rih  vzrok
je  bila pre ve li ka hit rost,« pra vi
koman di r Poli cij ske pos ta je Vele nje
Aleš  Lipuš.  Da pro met ne nesre če  v
mes tu,  med vzro ki  zanje  pa  je  na
tret jem mes tu hit rost,  niso red ke,
pa  kaže poda tek,  da  se  jih  je  od 166,
ki  so  se pri pe ti le  v  prvih  petih mese -
cih  letos  na območ ju pristojnosti
Poli cij ske pos ta je Vele nje,  na mest -
nih uli cah pri pe ti lo  kar 128.

Radar ji  naj  bi  torej pri po mo gli  k
umir ja nju pro me ta  v mes tu,  kar  je
prav. Neka te rim  se  ne  zdi  prav,  da
so kaz ni  za pre tež ko  nogo –  ta  pa
je  pri maj hnih hit ros tih  in pre cej -
šnjih ome jit vah hit ro  taka –  tako
viso ke,  tako stro ge.  Vsak,  ki pre ko -
ra či hit rost,  bo  po poš ti pre jel pla -
čil ni  nalog ozi ro ma obves ti lo,  da
je  zoper nje ga uve den pos to pek  o
pre kr šku.

Meli ta Jeras,  v Vele nju  je veli ko -
krat,  sem  pa  se pri pe lje  iz Mozir ja,
je pre pri ča na,  da  so radar ji » past«
za tis te,  ki obi čaj no vozi jo  po pred -
pi sih. » Nanj  bo zago to vo nale tel
kak šen  tak.  Oni dru gi,  ki  bi  bil
potre ben kak šne kaz ni, bodi si zara -
di pre hit re bodi si zara di objest ne
vož nje,  pa  na  tako  mino red ko nale -
ti.  Tak  se  že znaj de.«

Pri Petru Tkal cu, vod ji Med ob -
čin ske ga inšpek to ra ta,  smo  se poza -

ni ma li,  če ljud je  kaj »ben ti jo«,  ko
dobi jo (naj brž  pa  je kak šen  že »pri -
le tel«  v kate re ga  od  teh  treh radar -
jev,  smo  si mis li li) pla čil ne nalo ge.
Pa  je pove dal,  da ( še)  ne »ben ti jo«.
Ker pla čil nih nalo gov  še  ne poši lja -
jo,  kar  pa seve da  ne  sme  biti raz log,
da ima te  na območ jih,  kjer  so
radar ji ( pa  tudi  kje drug je) pre tež -
ko  nogo  in pre več  na štev cu.  Pa  ne
zara di kaz ni,  ki  vas ute gne dole te -
ti, zara di var nos ti,  vaše  in dru gih
ude le žen cev  v pro me tu. 

»Veli ko  pa obča ni spra šu je jo.
Zani ma  jih natanč na loka ci ja,  kje
ti tri je radar ji  so ozi ro ma  v kate ri
škat li  so  in  zakaj  pred nji mi  ni
oznak,  kot  jih  je vide ti pone kod,

»Pozor,  radar!«,« pra vi Tka lec,  ki
doda ja,  da  take opo zo ril ne  table
niso obvez ne. Nek do  drug,  ki  se
tudi veli ko ukvar ja  z doga ja njem  v
pro me tu,  je  pri  tem pri še pnil: »Tam,
kjer  taka  tabla sto ji, meri tev obi -
čaj no  ni.«  Ampak  na  to  se  ne  gre
zanes ti.

Andre ju Klob čar ju iz Vele nja  pa  se
zdi groz no,  da sku ša mo  na  tako
res no  stvar,  kot  je var nost  na ces -
tah, vpli va ti  s kaz ni mi. » Čeprav  je
res,  da  te mar si ko ga  še naj bolj spa -
me tu je jo. Vsee no  pa  se  mi  zdi,  da
bi  bilo  pred kaz no va njem tre ba
nare di ti  še  kaj dru ge ga. Dela ti pre -
ven tiv no.  Meni  se  je deni mo vča -
sih,  ko  sem poslu šal  po kak šni radij -
ski odda ji -  tam  je  radar,  zdaj  je
tam  radar,  pa  še  tam  je  radar …,  to
zde lo bedas to.  Pa  ni.  Ker ljud je
tam,  kjer pri ča ku je jo  radar,  res vozi -
jo  tako,  kot  bi mora li ved no.«

Pred pi sa ne kazni  pa  so … Viso ke
ali  pa  tudi  ne. Pre so di te  sami: pre -
ko ra či tev  od 10  do 20 kilo me trov
na  uro »sta ne« 250  evrov  in 3
kazen ske  točke,  več  kot 30 kilo me -
trov deni mo 1.000  evrov  in ? kazen -
skih  točk  in pre po ved vož nje.

�

Aleš Lipuš: »Lokacije smo

določili na osnovi

statističnih podatkov o

nesečah.«

Peter Tkalec: »Ljudje

sprašujejo, zakaj ni

opozorilnih oznak.«

Melita Jeras: »Na mino

običajno naletijo vestni.«

Andrej Klobčar: »Sam sem

bolj za preventivo kot za

kaznovanje.«

Spet pre tep  v  Maxu
Minu li  vikend  so  se naj prej  v loka lu  Max,

potem  pa  pred  njim step li tri je mla di Velenj -
ča ni. Naj prej  je  v loka lu  eden uda ril  dva,  ta  dva
pa  sta  mu udar ce vrni la  zunaj.

Vlo mi lec  je  bil pre gla sen
V   petek, 19. juni ja ob  pol dru gi  uri zju traj,

so  v Topol ši ci sli ša li raz bi ja nje ste kla  pri trgo -
vi ni  in  o  tem obves ti li poli cis te.

Ti  so  na kra ju pre se ne ti li 30-let ne ga, sta re -
ga znan ca poli ci je. Pre se ne čen  se  je  pognal  v
beg,   a  so  ga poli cis ti vsee no pri je li,  mu zase -
gli vlo mil sko orod je, napi sa li  pa  so  tudi  že
kazen sko ovad bo.

Spet  o dru žin skem nasi lju
Sko raj  ne  mine  teden,  da  na  teh stra neh  ne

poro ča mo  o kak šnih  od žalost nih  zgodb dru -
žin ske ga nasi lja. 18. juni ja pono či  je  na Poli -

cij sko pos ta jo Vele nje priš la obu pa na žen ska
in pove da la,  da  jo  že  več  let psi hič no  in fizič -
no ustra hu je  mož.

Poli cis ti  so krši te lja  nekaj  časa neus peš no
iska li, dokli ca li  pa  so  ga  na nje gov mobil ni
tele fon. Moč no  pijan  in agre si ven  je pri šel
na pos ta jo.  Tam  se  je nespo dob no  vedel  do
poli cis tov,  prav  tako  pa vpri čo  njih gro zil
ženi.  Ker  kljub uka zu poli cis ta,  da  se umi ri,
ni pre ne hal  s kršit va mi,  je  bil  ob upo ra bi pri -
sil nih sred stev nasta njen  v pro sto rih  za pridr -
ža nje. Izre čen  mu  je  bil  ukrep pre po ve di pri -
bli že va nja,  ki  ga  je pre isko val ni sod nik podalj -
šal  za 10  dni.

Vinjen trak to rist  je  imel
sre čo

V  petek, 19. juni ja,  v večer nih  urah  je zara -
di pre več zau ži te ga alko ho la  pri vož nji trak tor -
ja  po ces ti  v Loko vi ci trak to rist izgu bil nad zor
nad vozi lom  in zape ljal  s ces te  po nabre ži ni.

Imel  je sre čo  in  jo odne sel  le  z lah ki mi teles -
ni mi poškod ba mi.

Poli cis ti čes ti tat jo
nogo me ta šem

V nede ljo, 21. juni ja, so velenj ski poli cis ti
sku paj  s poseb no poli cij sko eno to varo va li
pri ja telj sko  nogo met no tek mo  med  NK  Rudar
in  NK Dina mo. Tek me  se  je ude le ži lo 190
navi ja čev Dina ma.  Na pri re dit vi inci den tov
ni  bilo, oglob ljen  je  bil  en krši telj.

Tudi poli cis ti pose bej čes ti ta jo doma čin
nogo me ta šem  za zma go.

Delo  na  črno?
Velenj ski poli cis ti  so prejš nji  teden napi sa li  dva

pred lo ga  za raz ve lja vi tev dovo lje nja  za pre bi va -
nje zara di  dela  na  črno. Napi sa li  so pred log
delov ne mu inšpek to ra tu zara di  suma,  da samo -
stoj ni pod jet nik  iz Vele nja posre du je delav ce
brez kon ce si je. �

Iz policistove beležke

Vele nje, 12. juni ja – Poli cis ti  in kri mi na lis ti  so pre is -
ka li kaz ni vo deja nje izsi lje va nja,  ko  sta 24  in 25-le tna
pri ja te lja zad nja šti ri  leta več krat izsi lje va la  za  denar  in
raz lič ne teh nič ne pred me te  dva oško do van ca.

V  tem  času  sta oško do van ca osum lje ni ma izro -
či la oko li 10.000  evrov goto vi ne  in teh nič nih pred -
me tov.  Pri oprav lje nih hiš nih pre is ka vah  je  bilo naj -
de nih  več teh nič nih pred me tov,  last oško do van cev,
ki  sta  jih  na pod la gi gro ženj izro či la osum lje ni ma.
Zoper  oba osum lje na  so poli cis ti poda li  več kazen -
skih  ovadb  na Okrož no držav no tožil stvo  v  Celju,
Zuna nji odde lek  v Vele nju.

Za kaz ni vo deja nje izsi lje va nja  je  po Kazen skem
zako ni ku Repub li ke Slo ve ni je zagro že na zapor na
kazen  od ene ga  do  pet  let zapo ra,  če  je deja nje stor -

je no  v sos to ril stvu  ali  z upo ra bo orož ja,  do  osem  let
zapo ra,  če  pa  je stor je no  v hudo del ski združ bi,  pa
do  deset  let zapo ra.

Naj več ja twžava  pri  tej vrs ti kri mi na li te te  pa  je,
da  je  le  malo  teh kaz ni vih  dejanj pri jav lje nih poli ci -
ji. Oško do van ci  se boji jo  za svo je pre mo že nje, var -
nost  in svo jo dru ži no,  zato  teh kaz ni vih  dejanj  ne pri -
jav lja jo. Poli ci ja  pa  vse more bit ne oško do va ne pozi -
va,  da kaz ni va deja nja nazna ni jo. Nazna ni tev  je
mogo ča  na tele fon sko šte vil ko 113,  na ano nim ni
tele fon 080 12000, pre ko splet ne ga por ta la  www.poli -
ci ja. si  ali oseb no  na poli cij ski pos ta ji. Poli ci ja  bo
sto ri la  vse,  da  bo izsle di la sto ri l ce ozi ro ma izsi lje val -
ce  ter zašči ti la inte gri te to  in var nost oško do van cev.

�

Vele nje –  V  prvih  petih mese cih
letos  se  je  na območ ju Poli cij ske
pos ta je Vele nje zgo di lo 166 pro -
met nih  nesreč,  od  tega  ena  s smrt -
nim izi dom  in 60  s teles ni mi
poškod ba mi ude le žen cev.

Naj več pro met nih  nesreč,  in  sicer
128,  se  je zgo di lo  na mest nih uli cah

in  na glav ni ces ti prve ga  reda Črno -
va– Paka  pri Vele nju, 38. Naj po gos -
tej ši vzro ki  za pro met ne nesre če
pa  so izsi lje va nje pred nos ti, nepra -
vil ni pre mi ki  in hit rost.

Voz ni kov,  ki  so pre več pogle da li
v koza rec,  je  bilo  letos zalo te nih
83,  od  teh  so  jih 48 pri dr ža li, zase -

gli  so 10 motor nih  vozil (5 avto -
mo bi lov, 4 motor na kole sa  in 1
tovor no vozi lo).  Zoper krši te lje  so
izre kli 1.612 ukre pov.  Zoper voz -
ni ke eno sled nih  vozil,  ki  ne upo -
rab lja jo čela de,  so izre kli 19 ukre -
pov, kaz no va li  pa  tudi 42 peš cev.

�

Radarji (še) ne »bliskajo«

Naj več  nesreč  na mest nih uli cah
Na območ ju  pristojnosti PP Vele nje  v  petih mese cih 166 pro met nih
nesreč – 48 voz ni kov pre no či lo  pri poli cis tih

Konec šti ri let ne mu izsi lje va nju
Kaz ni va deja nja izsi lje vanj  ne pri ja vi  prav veli ko oško do van cev –
Boji jo  se  za pre mo že nje, var nost  in dru ži no
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Charles Francis
Haanel: MASTER KEY
SYSTEM

Naslov knji ge (Sis tem uni ver zal -
ne ga klju ča)  je  sicer  v angleš kem
jezi ku, bese di lo  pa  je vse ka kor slo -
ven sko  in  je  temelj  za uspeš ni co
Skriv nost (Byr ne Rhon da),  za kate -
ro  ste goto vo  že sli ša li. Knji ga  je
bila  prvič izda na  pred sko raj  sto
leti,  a  je aktu al na  še  danes. Posre -
do va no zna nje  je osno va mno gih
oseb nih, druž be nih, poslov nih,
zdrav stve nih  in med člo veš kih uspe -
hov  ter osno va  za lju bez ni pol no
življe nje.

Napi sa na  je  z name nom,  da  si
izbolj ša mo kva li te to svo je ga življe -
nja,  ki  se  bo  ob upo šte va nju zapi sa -
nih pri po ro čil kma lu obr ni la  na
bolje, hkra ti  pa  bodo  bolj zado volj -
ni  z  nami  tudi ljud je oko li  nas.  V

današ njem sve tu  je tež ko obdrža ti
visok  nivo ener gi je, moč no  voljo  in
pred vsem raz sod nost  pri odlo čit -
vah.  Prav  tako  ni lah ko pre po zna ti
pra ve pri lož nos ti,  ki  nam  jih življe -
nje ponu ja.  Vse  to  in  še  več  nam
ponu ja 24-te den ski  tečaj pozi tiv ne -
ga miš lje nja, samo u res ni čit ve  in
oseb ne ras ti,  ki  nam  bo poma gal
naj ti glob lji smi sel naše ga življe nja
ne gle de  na  naše pre pri ča nje  ali  vero. 

ZVEZDNE STEZE (Star
Trek)
Akcijska znanstvena fantastika, 126
minut
Režija: J.J. Abrams
Igrajo: Chris Pine, Zachary Quinto,
Winona Ryder, Eric Bana, John Cho,
Simon Pegg, Zoe Saldana, Karl
Urban, Leonard Nimoy idr.

Petek, 26. 6., ob 20.20
Sobota, 27. 6., ob 22.30
Nedelja, 28. 6., ob 18.00

Režiser akcijskega spektakla Misija:
nemogoče 3 se pogumno podaja tja,
kamor še ni stopila človeška noga. V
preddelu slovite z-f franšize Zvezdne
steze spoznamo začetna leta
legendarnega kapitana Kirka, od
uporniške in svojeglave mladosti, do
težkega treninga na Zvezdni
akademiji. Ko obstoj časa in prostora
ogrozi maščevalna skupina
Romulancev, mora Kirk prevzeti
odgovornost in se s svojo mlado
posadko ladje Enterprise podati na
prvo izmed svojih nepozabnih
vesoljskih avantur.

ROCK'N'ROLL PIRATI
(The Boat That
Rocked)
Komedija, 129 minut
Režija: Richard Curtis

Igrajo: Philip Seymour Hoffman, Bill
Nighy, Rhys Ifans, Nick Frost,
Kenneth Branagh, Tom Sturridge idr.

Petek, 26. 6., ob 18.00
Sobota, 27. 6., ob 20.15

Leta 1966 — v zlati dobi britanskega
popa — je BBC na teden predvajal
samo dve uri rock'n'rolla. Piratski
radio sredi morja, pa je rock in pop
predvajal 24 ur na dan. Vsak dan ga
je poslušalo 25 milijonov ljudi, več
kot polovica Britancev. Medtem, ko
na ladji razturajo in množice vsak dan
uživajo v glasbi, se vlada zgraža.
Zlasti minister Dormandy, ki hoče te
kršitelje zakona zatreti, in zradirati z
obličja zemlje. Vladi predlaga nov
zakon, po katerem vse piratske
radijske postaje postanejo

nezakonite. Toda ko se vesela
druščina radia Rock znajde v smrtni
nevarnosti, jim na pomoč priskočijo
zvesti poslušalci. Naj se vlada še
tako trudi, rock'n'roll nikoli ne umre.
S podporo Ministrstva za kulturo!

USODNA IZDAJA
(Traitor)
Kriminalna drama, triler, 114 minut
Režija: Jeffrey Nachmanoff
Igrajo: Don Cheadle, Guy Pearce, Said
Taghmaoui, Neal McDonough, Alyy
Khan, Archie Panjabi, Raad Rawi idr.

Sobota, 27. 6., ob 18.00
Nedelja, 28. 6., ob 20.15

Odločni agent FBI-ja Roy je na sledi
teroristični organizaciji, katere ključni
člen je nekdanji ameriški vojak in
predani musliman Samir. Po begu iz
zapora v Jemnu Samirjeva skupina
razstreli ameriško veleposlaništvo v
Franciji, njihov naslednji korak pa je
napad na ZDA. Skrivne spletke
agenta CIE Carterja poskrbijo, da
kmalu ni več jasno, kdo je izdajalec in
kdo dvojni agent, kar vse vpletene
potisne v smrtonosni vrtinec prevar,
laži in usodnih zmot.

DEKLICA IN LISICA
(Renard et L'enfant, L)
Družinska avantura, 92 minut
Režija: Luc Jacquet. 

Igrajo: Bertille Noel Bruneau.
Pripovedovalka: Isabelle Carre

Nedelja, 28. 6., ob 16.00- matineja

Nenavadno srečanje med lisico in
deklico, v katerem druga drugi
razkrivata svoja svetova.
Nekega jesenskega jutra deklica na
poti zagleda lisico. Očarana pozabi na
strah in se ji pogumno približa. Ovire,
ki ločujejo deklico in žival, se za nekaj
časa zabrišejo. To je začetek
presenetljivega in fantastičnega
prijateljstva. Deklica s pomočjo lisice
odkriva skrivnostno in divjo naravo.
Tako se začne pustolovščina, ki bo
spremenila njeno življenje in njen
pogled na svet. In tudi našega. S
podporo Ministrstva za kulturo RS!

Naslednji vikend od
3. 7. do 6. 7.
napovedujemo: 
družinsko glasbeno komedijo
HANNAH MONTANA, melodramo
KAR BREZ SKRBI,  kriminalno dramo
DRŽAVNIŠKE IGRE

V ponedeljek, 6.7. ploščad pred
Domom kulture Velenje - Zvezde pod
zvezdami, komična romantična
drama LJUBEZEN V BARCELONI

Kdaj - kje - kaj Koledar imen

Knjižni kotiček

29. junija, torek, prvi
krajec ob 13:29 
v tehnci

Junij/rožnik

24. Sreda - Janez

25. Četrtek - Viljem
dan državnosti

26. Petek - Vigilij
(Stojan)

27. Sobota - Ema, Ciril

28. Nedelja - Irenej 

29. Ponedeljek - Peter,
Pavel 

30. Torek - Ladislav,
Emilijana

Julij/mali srpan

1. Sreda, Julij, Estera

Lunine mene

K I N O   V E L E N J E  ::  S P O R E D

Petek, 26. junija
18.00 – 24.00   Park pred gimnazijo

Velenje
Park s5 dogaja – »Vstajanje«
DJ AIMeX

Sobota, 27. junija
8.00 – 13.00   Atrij pri Centru Nova

Kmečka tržnica
9.00 – 13.00   Knjižnica Velenje,

preddverje
Knjižni sejem
Vsi kupujem, vsi prodajamo

10.30 Galerija Velenje
Sobotne lutkarije
Alice Čop: Deklica Momo in tatovi
časa

18.00 – 24.00   Park pred gimnazijo
Velenje
Park s5 dogaja – »Vstajanje«
Mrigo

20.00 Kavčnikova domačija v Zavodnjah
pri Šoštanj
Kresni večer na Kavčnikovi
domačiji

Nedelja, 28. junija
20.30 Park pred Gimnazijo Velenje

Park s5 dogaja – »Vstajenje«

Potopis – Nova Zelandija

Ponedeljek, 
29. junija
17.00 – 21.00   Kotalkališče v Sončnem

parku
Poletje na kotalkališču 9002

18.00 – 24.00   Park pred Gimnazijo
Velenje
Park s5 dogaja – »Reggae teden«
Heki turnir

Torek, 30. junija
18.00 – 24.00   Park pred Gimnazijo

Velenje
Park s5 dogaja – »Reggae teden«
Heki turnir

20.30 Velenjski grad
Svečano odprtje 
25. Poletnih kulturnih prireditev v
Velenju
Z nostalgijo v poletje

Sreda, 1. julija
18.00 – 24.00   Park pred Gimnazijo

Velenje
Park s5 dogaja – »Animacije z
Anžetom Severjem«

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali  Turis tič no -in for ma cij ski

in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele nje
(03/896 18 60). 

Ponedeljek, 
29. junija
X Sončno mesto na Golteh -

tradicionalni dnevni tabori za
otroke (trajajo do 3.7.) 

Torek, 30. junija
X Oratorij za otroke(traja do 5.7.)

Mihaelov dom Šoštanj

Ponedeljek, 
29. junija
X OŠ bratov Letonja 

Otroški poletni tabor

Torek, 30. junija
X OŠ bratov Letonja 

Otroški poletni tabor

Sreda, 1. julija
X OŠ bratov Letonja 

Otroški poletni tabor

ŠOŠTANJ

ŠMARTNO OB PAKI

VELENJE

Z nos tal gi jo  v polet je
Vele nje, 30. juni ja – V torek ob 20.30 uri Festival Velenje vabi na slav-

nostni začetek jubilejnih, 25. Poletnih kulturnih prireditev. Potekal bo
v atriju Velenjskega gradu, kjer bo tudi letos v okviru poletnih kulturnih
prireditev do začetka septembra potekal niz zanimivih poletnih veče-
rov. Sicer pa so se potrudili, da bodo prireditve tudi v središču mesta,
saj se je to lani izkazalo za dobro odločitev. Tudi kino pod zvezdami bo
letos ponovno vabil, pa kreativne delavnice Poletje na travniku prav
tako. 

Na otvo rit ve nem veče ru  se  bo  s kon cer tom doma čih  popevk  in zim -
ze le nih melo dij  v vokal ni zbo rov ski pre ob le ki pred sta vi la Žen ska vokal -
na sku pi na  NOVA  iz Slo venj Grad ca  z gos ti  - Rudar skim okte tom  iz
Vele nja. Nek da nje pev ke Dekliš ke ga pev ske ga zbo ra  iz Slo venj Grad ca
so  se  pred  nekaj  leti pri lož nost no zbra le, ponov no dru že nje  po  jih  je
tako prev ze lo,  da  so usta no vi le vokal no sku pi no.  Delo umet niš ke vod je
je prev ze la zbo ro vod ki nja Janja Kres nik. Pev ci Rudar ske ga okte ta  se
bodo pev kam pri dru ži li  s sta ro grad ski mi  in  z dal ma tin ski mi pes mi mi. 

� bš

Kres ni  večer  na
Kav čni ko vi
doma či ji

Zavod nje, 27. juni ja –  Muzej Vele -
nje  in Uni ver za  za tret je življenj -
sko obdob je Vele nje  v sobo to pri -
prav lja ta tra di ci o nal no kre so va nje
na Kav čni ko vi doma či ji. Orga ni zi -
ra li  so  tudi avto bus ni pre voz; avto -
bus  bo  z glav ne avto bus ne pos ta je
kre nil  ob 18.  uri. Pro gram,  ki  bo
tudi  letos boga to etno lo ško obar -
van,  bodo pri če li  ob 20.  uri. Če bo
dež, pri re di tve ne bo.

� bš

KAM NA IZLET?
Sobota, 27. 6. 09: KARNIJSKE
ALPE (L in Z tura) – PD Velenje
in Sekcija Premogovnik.

Na soje nju  za  umor
Mat ja ža Vol ka  se  je
iskri lo
Na celj skem sodiš ču  sta  kot pri či
spre go vo ri la  mati obto že ne ga Gre gor ja
Bri tov ška Sil va Bri tov šek  in Dže mal Kad rić,
ki  se  je  z Bri tov škom spus til  v sko raj
enour no deba to  o  tem,  kdo  je  česa  kriv  in
kdo  je  bolj  pošten

Gor da na P os snig

Pred veli kim sena tom okrož ne ga sodiš ča  v  Celju  se  je nada lje va la
obrav na va pro ti 30-let ne mu Nena du Miro vi ću in  leto  dni sta rej še mu Gre -
gor ju Bri tov šku,  ki  sta osum lje na vple te nos ti  v  umor 25-let ne ga Velenj -
ča na Mat ja ža Vol ka. Vol ka  so 19. mar ca 2002  v zgod njih jut ra njih  urah
naš li ustre lje ne ga  v gla vo  v bli ži ni spo me ni ka  v ljub ljan ski Gra moz ni
jami. Miro vić,  ki  na soje nje pri ha ja  iz pri po ra,  je obto žen umo ra Mat ja -
ža Vol ka, Bri tov šek,  ki  se bra ni  s pro sto sti,  pa nape lje va nja  k nje go ve mu
umo ru. Ome ni ti  velja,  da  se Miro vi ću  konec sep tem bra izte če dve let ni
pri por,  in  če  ne  bo sod be prvos to penj ske ga sodiš ča,  ga  bodo mora li
spus ti ti  na pro stost. 

Naj prej  je  kot pri ča spre go vo ri la  mati dru go ob to že ne ga Bri tov ška Sil -
va Bri tov šek  in raz bu ri la oče ta umor je ne ga Mat ja ža Vol ka Jože ta Vol -
ka,  češ  da  z nji mi  ni  dobro ime ti oprav ka.  Zato  je  sinu,  kot  je zatr di la  tudi
sve to va la,  naj Mat ja žu  vrne 12.000  evrov,  ki  jih  je naš la  v kozar cu  v
dnev ni  sobi. Bri tov ško va  mati  je  še ome ni la,  da  je  od  sina zah te va la,  da
naj  takoj  iz  hiše odstra ni piš to lo,  ki  jo  je naš la  med peri lom. Poma ga lo
ni  niti pojas ni lo,  da  je orož je pokvar je no.  Začel  se  je pre pir  z oče tom pokoj -
ne ga,  ki  je poka zal,  da  sta  se vple te ni dru ži ni očit no  dobro pozna li  že
dol go  pred tra gič nim dogod kom.

Še  bolj vro če  je  bilo zas li ša nje pri če Dže ma la Kad ri ća, kate re ga izja ve
so pre cej raz bu ri le Bri tov ška,  zato  je  med  njim pri šlo  do pra ve besed ne
voj ne,  kdo  je  bolj  pošten. Naj prej  sta  se spo re kla zara di piš to le. Zara di
nje  naj  bi Bri tov šek  v  času svo je ga pri po ra Kad ri ća spra še val,  če  mu lah -
ko pris kr bi udar no  iglo.  Nato  pa  so  na  dan pri šli  še nju ni dru gi nepo rav -
na ni raču ni. Kad rić,  ki  na  prvih  dveh zas li ša njih  ni  vedel pove da ti sko -
raj niče sar,  je sena tu pove dal,  da  mu obto že ni name ra va pod tak ni ti
umor,  s  čemer  bi  opral  sebe. Pod ti ka nje umo ra  naj  bi  se vide lo  iz ano -
nim ne ga pis ma, naslov lje ne ga oče tu umor je ne ga.  V  njem  piše,  da  sta
umor skrb no načr to va la Kad rić  in  neka Maru ša. Bri tov šek  je nasprot -
no mne nja,  da  se  mu  hoče Dže mal Kad rič mašče va ti zara di ovad be
zavo ljo  več kaz ni vih  dejanj,  ki  jih  je vlo žil  zoper nje ga. Kad rić  pa  je
nasprot no zatr dil,  da  je obto že ni zmo žen vse ga,  zato  se  ga  je potreb no
bati. » V pri mer ja vi  z Bri tov škom  je nedol žen  tudi Rad ko Mla dič«,  je
med dru gim raz pre dal Kad rić  pred sena tom. Sodiš če  je  ob  tem  še zapro -
sil,  naj zašči ti jo nje ga  in nje go vo dru ži no.

Senat  se  tudi  še  ni soo či lo  z ugo to vi tva mi tele ko mu ni ka cij ske ga izve -
den ca Ale ša Tav čar ja,  ki  mora pojas ni ti Miro vi će vo giba nje  v Ljub lja ni
v  času dogod kov. Mne nje  so  na sodiš če pre je li  šele  v  petek,  zato  ga
obram ba  in tožil stvo  še nis ta pre u či la.  Ob  tem  pa  ima pred sed nik sena -
ta teža ve  še  z iska njem pri hi at rič ne ga izve den ca (pre u či ti  bi  moral Miro -
vi će vo dušev no sta nje), kaj ti mne nja nih če  ne  more opra vi ti  tako hit ro,
kot pri ča ku je celj sko sodiš če.

�
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07.00 Na zdravje!
08.15 Franček in zeleni vitez, ris. film
09.25 Ana nogavička, odd. za otroke
09.30 Bonzki štejejo – koliko nas je?
09.40 Nodi in otroška dogodivščina,

ris.
10.05 Pod klobukom
10.45 Zdravje v Evropi – srce Evrope,

1/8
11.35 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Preiskava, 7/25
14.00 Piramida
15.05 Mostovi
15.40 Animalija, 13/40
16.05 Veliko skok, dok. film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.15 Tv pogled
17.30 Jasno in glasno
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Nuki in prijatelji, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Ponovno sem sam, portret

Franceta Bučarja
20.55 Za zaprtimi vrati, 6/6
21.45 Bližnji raji: Slovenija – dežela

Triglava
22.45 Poročila, vreme, šport
23.10 Osmi dan
23.40 Besede in slike, 16. oddaja
23.55 Tv dnevnik 25.6.1991
00.25 Dnevnik
01.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
09.10 Tv prodaja
09.40 Skozi čas
09.50 Proslava ob Dnevu državnosti
11.20 Globus
11.50 Po poteh Ushuaie, 7/13
12.15 Tv dnevnik 25.6.1991
12.50 Na lepše
13.20 Slovenska jazz scena
14.00 Tv prodaja
14.30 Evropski magazin
15.00 Med valovi, tv Koper
15.30 Dotik T-rajanja
17.30 To bo moj poklic: klepar-krovec,

1. del
18.00 Želite Milord? 11/26
19.00 Družinske zgodbe: družina

Zupan
19.55 Nogomet, pokal konfederacij
20.25 Nogomet, tekma pokala

konfederacij: prenos
22.35 Pokal Slovenije v jadralskem

dvobojevanju
22.55 Jasnovidka, 10/22
23.40 Motne preteklosti, 2/2
01.15 Zabavni infokanal

06.35 Tv prodaja
07.05 24ur
08.05 Zelo mladi starši, dok. serija
08.50 Ricki Lake, pogov. oddaja
09.45 Tv prodaja
10.15 Zdravniki, pog. oddaja
11.10 Rachael Ray, pog. odd.
12.05 Kennedy in njegov čas, 4/4
13.30 Tv prodaja
14.00 Razočarane gospodinje, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Angeli brez kril, nad.
18.00 Viktorija, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Naša mala klinika
20.55 Najini mostovi, am. film
22.30 24ur zvečer
22.50 Najini mostovi, nadalj. filma
23.35 Zdravnikova vest
00.30 Nočni filmski maraton: Robert

Redford
02.30 24 ur, ponovitev
03.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, vide os pot
dne va, jut ra nji  gost

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 103. odda je
11.05 Odpr ta  tema, pono vi tev
12.05 Pop  corn, glas be na odda ja,

gost je: Tri i ip le
12.55 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Nano vo, mla din ska odda ja, 3.

TV mre ža
18.40 Prav lji ca  za lah ko  noč
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 104. odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Osvo ba ja nje Zgor nje

Gorenj ske, doku men tar na
odda ja

20.50 Iz naše ga arhi va: Hra ni li  smo
orož je  za osa mo svo ji tev
domo vi ne, doku men tar na
odda ja

21.30 Poti  do  srca, pos ne tek
kon cer ta Gian ni ja Rijav ca, 3.
TV mre ža

22.45 Iz odda je  Dobro jut ro,
infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 

00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

08.00 Na zdravje!
09.15 Srebrnogrivi konjič, 6/39
09.40 Veliki skok, dok. film
09.55 Enajsta šola
10.30 Jasno in glasno
11.25 To bo moj poklic: inštalater

strojnih inštalacij, 2. del
11.50 To bo moj poklic: klepar-krovec,

1. del
12.15 Osmi dan
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Načrtovalke rojstev, dok.

oddaja
14.20 Slovensi v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor Pes, ris. nan., 12/30
15.55 Simon v deželi risb, ris.
16.00 Iz popotne torbe: barve
16.20 Dogodivščine Sarah Jane,

4/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba
17.40 Tv pogled
17.50 Duhovni utrip
18.05 Umko
18.40 Lojzek, risanka
18.45 Zakaj?, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Za eno noč slave,8/25
20.30 Alpski večer 2009, 2. del
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub: 21.12.2012
00.15 Duhovni utrip
00.30 Tv dnevnik 22.6.1991
01.05 Dnevnik, pon.
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.55 Tv prodaja
12.25 Glasnik
12.50 Opus
13.15 Besede in slike, 16. oddaja
13.25 Evropski magazin, tv Maribor
13.55 Črno beli časi
14.10 tv dnevnik 22.6.1991
14.45 Žogarija, 9/10
15.15 Tv prodaja
15.45 Mozaik
16.15 25 dni po Evropi - Danska
16.45 Minute za ..., tv Koper
17.15 Mostovi
17.50 Prijatelji, ostanimo prijatelji, tv

Koper
18.50 Zlata šestdeseta – nostalgija z

Bracom Korenom
19.55 Nogomet, pokal konfederacij
20.25 Pokal Slovenije v jadralnem

dvobojevanju
20.50 Želite Milord?, 26/26
21.45 Trenutek slave, am. film
23.35 Zmuzljivi Roger, am. film
01.15 Gandža, am. nad., 3/22
01.50 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 24ur
08.10 Ugandski krokodili, dok. serija
09.15 Ricki Lake
10.10 Tv prodaja
10.40 Zdravniki, pog. oddaja
11.35 Rachal Ray, pog. odd.
12.30 Kako preživeti letalsko nesrečo
13.30 Tv prodaja
14.00 Razočarane gospodinje, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Angeli brez kril, nad.
18.00 Viktorija, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Naša mala klinika
20.50 Resnične laži, am. film
22.30 24ur zvečer
22.50 Resnične laži, nad. filma
23.35 Pod lupo pravice
00.30 Kriminal, am. film
02.05 Šest modelov
02.40 24ur, ponovitev
03.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, vide os pot
dne va, jut ra nji  gost

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 104. odda je
11.05 Iz naše ga arhi va: Hra ni li  smo

orož je  za osa mo svo ji tev
domo vi ne, doku men tar na
odda ja

12.05 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Miš  maš, otroš ka odda ja, 3.  TV

mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 105. odda ja 
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Skrbi mo  za zdrav je, sve to val na

odda ja   
20.55 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Raz gle do va nja, 3.  TV mre ža
21.30 Utrin ki  iz Evrop ske ga

par la men ta, infor ma tiv na
odda ja

22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,
infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 

00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os pot dne va
00.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.35 Iz popotne torbe: barve
sledi Timotej hodi v šolo, ris. nan.
sledi Pod klobukom
09.00 Divjaki 3, nem. film
10.35 Polnočni klub
11.50 Ponovno ssem sam, portret

Franceta Bučarja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Dr. Who, 4/13
14.00 Bacek Jon, risanka
14.05 Rožnati panter: raj, risanka
14.15 Gospodična Marple:

nedolžnost na preizkušnji, ang.
film

15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh, tv Maribor
16.10 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu, tv Maribor
18.00 Popolna družina
18.10 Z Damijanom
18.40 Mala kraljična, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
20.05 Gremo na morje, zmagovalci

Melodij morja in sonca
20.55 Oglasi + napovedniki
21.00 Melodije morja in sonca
23.00 ARS 360
23.20 Poročila, vreme, šport
23.50 Rim, 6/10
00.50 Tv dnevnik 27.6.1991
01.15 Dnevnik, pon.
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
09.50 Tv prodaja
10.20 Skozi čas
10.30 40. tabor Slovenskih pevskih

zborov
12.15 Tv dnevnik 27.6.1991
12.45 Posebna ponudba, potr. odd.
13.05 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.00 Tv prodaja
14.30 25 dni po Evropi - Danska
15.00 primorski mozaik
15.30 Tv prodaja
16.00 Dvajset tisoč milj pod morjem,

am. film
18.05 Pesem soncu in človeku
19.00 Cime – poklic: Dribler
Nogomet, pokal konfederacij
20.25 Pokal Slovenije v jadralnem

dvobojevanju
20.45 Med dvema ognjema, am. film
22.10 Bleščica, oddaja o modi
22.40 Alpe, Donava, Jadran
23.05 Darwinova nočna mora, avstr.

film
00.55 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. serija
08.15 Rori, dirkalnik, ris. serija
08.25 Drobižki
08.35 Mojster Miha, ris. serija
08.45 Profesor Baltazar, ris. serija
08.55 Na drevesu smo doma, ris.

serija
09.25 Bombažki
09.30 Lazytown
10.00 Altair v Zvezdolandiji, ris. serija
10.15 Super Ed, ris. serija
10.45 Upornica na konju, am. nan.
11.40 Želvji vodnik po Tihem oceanu
12.45 Dirka Nascar, am.- kan. film
13.45 Moto GP, prenos
15.15 Najdrznejši posnetki
15.30 Smeh ni greh
16.00 Grda račka, nan.
16.55 Beli fant, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Moj bivši se poroči, am. film
21.45 Črna dalija, am. film
23.35 Rocky, am. film
02.00 24ur, ponovitev
03.00 Nočna panorama

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev

09.40 Vabi mo  k ogle du
09.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 105. odda je
10.15 Vide os pot dne va 
12.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Nano vo, mla din ska odda ja
18.40 Duhov ni vre lec
18.45 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1755. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Ustvar jal no  o ustvar jal nos ti  -

naci o nal ni pro jekt
Ustvar jal nost  za uče nje

21.30 Sre di  zvezd : VOCA LI CA,
pos ne tek nas to pa  v Žal cu

22.50 Odpr ta  tema, pogo vor
23.50 Vide os pot dne va
23.55 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 12/90
sledi Cofko Cof, 9/26
sledi Marči Hlaček, 6/26
09.45 Žogarija, 10/10
10.15 Zgodbe iz divjine, 9/20
10.50 Sledi, tv Maribor
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Alpski večer 2009, 2. del
14.35 Prvi in drugi
15.05 Mama po sili, am. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Koncert Jana Plestenjaka s

spremljevalno skupino in simf.
rtv Slovenija, 2. del

18.25 Žrebanje lota
18.40 Maks in Rubi, risanka
18.45 Jani Nani, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Hit poletja, slovenski film
21.30 Legende velikega in malega

ekrana: Aleksander Valič
22.30 Bogdan Borčić: skice za portret

umetnika
23.25 Poročila, vreme, šport
23.55 Tri ženske nekega poletnega

večera, 3/4
01.35 Tv dnevnik 28.6.1991
02.20 Dnevnik, ponovitev
02.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.50 Tv prodaja
09.20 Skozi čas
09.30 Tv dnevnik 28.6.1991
10.20 Globus
10.50 Srečanje kitarskih orkestrov

Slovenije 2009, 2/3
11.25 Tv prodaja
11.55 Med valovi, tv Koper
12.30 Rad igram nogomet
13.00 Alpe, Donava, Jadran
13.25 Zdravje v Evropi
14.15 Tv prodaja
14.50 Rustenburg: nogomet pokal

konfederacij
16.50 Sayonara, am. film
19.10 Odprto prvenstvo VB v tenisu
19.55 Nogomet, pokal konfederacij
20.25 Nogomet, tekma pokala

konfederacij
22.45 Pokal Slovenije v jadralnem

dvobojevanju
23.10 Pokvarjena dekleta, 6/16
00.00 Na utrip srca: Caričine

Amazonke, opereta
02.00 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. serija
08.15 Rori, dirkalnik, ris. serija
08.25 Drobižki, ris. serija
08.30 Mojster Miha, ris. serija
08.55 Profesor Baltazar, ris. serija
09.05 Na drevesu smo doma, ris.

serija
09.35 Bombažki, ris. serija
09.45 Lazytown, otr. serija
10.10 Altair v Zvezdolandiji, ris. serija
10.25 Super Ed, ris. serija
10.50 Preverjeno
11.55 Skrivnost spolov
12.55 Bitka za Midway, am. film
15.15 Osnove kuhanja doma
15.50 Grda račka 
16.45 De-Lovely, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Trčeni profesor , 2, am. film
21.50 Eli Stone, am. nan.
22.45 Fantje ne jočejo, am. film
00.50 Moževa branilka, ang. film,

1/2
02.20 24 ur, ponovitev
03.20 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ TEDEN SKE GA
SPO RE DA

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja 
09.40 1754.  VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
10.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.10 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
10.30 1755. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
10.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.00 Duhov ni vre lec
11.05 Vabi mo  k ogle du
11.10 Župan  z  vami, pogo vor,  gost:

Sre čko  Meh,  župan  MO Vele nje
12.10 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

– teden ski  izbor
13.10 Vide os tra ni, obves ti la
18.00 Vabi mo  k ogle du
18.05 Čas  za  nas, mla din ska odda ja,

nabor sve tov ni  dni
18.45 Pop  corn, glas be na odda ja,

gost je:  Nude, Tri ip le 
19.40 Vabi mo  k ogle du 
19.45 Kro nič na vnet na čre ves na

bole zen :  kako žive ti  z  njo?
20.45 Sre di  zvezd : VOCA LI CA,

pos ne tek nas to pa  v Žal cu
22.05 Vide os tra ni, obves ti la

07.15 Utrip
07.30 Zrcalo tedna
07.45 Na zdravje! 
09.00 Animalija, 13/40
09.40 Žogarija, 10/10
10.10 Iz popotne torbe: barve
10.30 Dogodivščine Sarah Jane,

2/10
11.05 Portret Otona Župančiča
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Po poteh Ushuaie, 8/13
13.50 Legende velikega in malega

ekrana, Aleksander Valič
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Grimmove pravljice, 12/26
16.20 Komarji in zaspanci, lutkovna

nan.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Pipi in Melkijad, risanka
18.40 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Tarča
21.30 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Umetnost igre
23.30 Glasbeni večer: APZ Tone

Tomšič
01.00 Tv dnevnik 29.6.1991
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.00 Tv prodaja
10.30 Sobotno popoldne, ponov.
12.45 Tv prodaja
13.15 Srečanje kitarskih orkestrov

Slovenije 2009, 2/3
13.45 Slovenski utrinki
14.15 Tv dnevnik 29.6.1991
15.00 Posebna ponudba, potroš.

oddaja
15.20 Rad igram nogomet
15.50 Osmi dan
16.20 ARS 360
16.35 Alpe, Donava, Jadran
17.00 Prvi in drugi
17.30 To bo moj poklic: klepar-krovec,

2. del
18.00 Frasier, 15/25
18.25 Strah, stres in jeza, 6/6
19.00 Labirint
20.00 National geographic, am. dok.

nan., 1/16
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 City folk: Lizbona
22.50 Zelig, am. film
00.05 National geographic, am. dok.

nan., ponovitev
01.00 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 24ur, ponovitev
08.00 Poko, risanka
08.25 Železna pest:Eon Kid, risanka
08.50 Astro boy, ris. serija
09.20 Rachael Ray
10.15 Tv prodaja
10.45 Ricki Lake
11.40 Šepetanje na blazini, am. film
13.30 Tv prodaja
14.00 Skrivnosti in laži Razočaranih

gospodinj
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Angeli brez kril, nad.
18.00 Viktorija, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Naša mala klinika, nad.
21.00 Špangleščina, am. film
22.30 24ur zvečer
22.50 Špangleščina, nad. filma
23.35 Zdravnikova vest, nan.
00.30 Jacknife, am. film
02.20 24ur, ponovitev
03.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, vide os pot
dne va, jut ra nji  gost, kole dar
dogod kov

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 1755. VTV maga zin, regi o nal ni

-  infor ma tiv ni pro gram
11.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.05 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

– teden ski  izbor 
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja  za naj mlaj še
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti,  106. odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Župa no va tor ta,  gost:  Jožef

Čakš,  župan Obči ne Šmar je  pri
Jel šah 

21.00 Regi o nal ne novi ce 2
21.05 Zna mo zmo re mo,

doku men tar na odda ja
21.35 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.05 Vabi mo  k ogle du
23.10 Vide os pot dne va
23.15 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Kultura
07.05 Odmevi
07.45 Na zdravje!
09.00 Selena, oddaja o kači
09.15 Ciciban, dober dan med ribiči
09.25 Čarobno ogledalo
09.35 Risanka
09.45 Komarji in zaspanci, lutkovna

nan.
10.15 Zgodbe iz školjke
10.55 National geographic, am. dok.

ser.
11.50 Bogdan Borčić, skice in portret

umetnika
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Umetnost igre
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Marči Hlaček, 6/34
16.05 Zlatko zakladko
16.25 Zgodbe iz divjine, 9/20
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Poti k ljudem, dok. odd.
18.00 Slovo, otroška nad., 1/7
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Milan, risanka
18.45 Hupko, trobilka in pihec,

risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Čez planke: Čile
21.00 Dosje: Roška
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Razgaljeni: Kralj Abdulah II.,

2/7
23.55 Prava ideja!, poslovna oddaja
00.35 Poti k ljudem, dok. odd.
01.00 Tv dnevnik 30.6.1991
01.30 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik zamejske tv
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
10.20 Na lepše
10.50 Tv dnevnik 30.6.1991
11.20 Studio city
12.15 Bleščica, oddaja o modi
12.50 Prisluhnimo tišini
13.25 Tv prodaja
14.00 Wimbledon: tenis
20.00 Muzikajeto
20.30 Globus
21.00 Prava ideja!, poslovna oddaja
21.35 Neron, 2/2
23.05 Lilije, an. literarna nad.
00.10 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 24ur
07.55 Poko, ris. serija
08.20 Železna pest: Eon Kid
08.45 Kopalčki, ris. serija
08.55 Astro boy, risanka
09.25 Rachael Ray
10.20 Tv prodaja
10.50 Ricki Lake
11.45 Rexova mlada leta, avstrijski

film
13.25 Tv prodaja
13.55 Hotel Babilon
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Angeli brez kril, nad.
18.00 Viktorija, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Naša mala klinika, nan.
21.00 Preverjeno
21.45 Monk, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Zdravnikova vest
23.55 Misijon, an. film
02.05 24 ur, ponovitev
03.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:   na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, jut ra nji  gost,
kole dar dogod kov

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 106. odda je
11.05 Župa no va tor ta,  gost:  Jožef

Čakš,  župan Obči ne Šmar je  pri
Jel šah 

12.05 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di  o mla dih, mla din ska

odda ja
18.40 Vide os pot dne va
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 107. odda ja
19.15 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1756. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
20.50 Doku men tar na odda ja
21.20 Vide os pot dne va
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.30 Vabi mo  k ogle du
23.35 Vide os pot dne va
23.40 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Kultura
07.05 Odmevi
07.45 Na zdravje!
09.00 Nekoč je bilo …, 19/26
09.30 Grimmove pravljice, 12/26
09.55 Zlatko Zakladko
10.15 Harmonije Evrope: Češka, 5/12
10.35 Slovenski vodni krog: dok. nan.
11.00 Knjiga mene briga
11.20 Poti k ljudem, dok. odd.
11.50 Dosje: Roška
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tarča
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Nils Holgerson: slovo od

Smireja, 49/52
16.10 Male sive celice
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Zdravje v Evropi – Evropa XXL,

2/8
18.25 Žrebanje lota
18.35 Tinček, risanka
18.40 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Tv pogled
20.05 Življenje je lepo, it. film
22.00 Poročila, vreme, šport
23.10 Brez reza: novi pogledi na

Primoža Trubarja
23.45 Zdravje v Evropi – Evropa XXL,

2/8
00.35 Tv dnevnik 1.7.1991
01.10 Dnevnik, ponovitev
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Tv dnevnik 1.7.1991
10.10 Prava ideja!, poslov. oddaja
10.45 Caričine Amazonke, opereta
12.40 Tv prodaja
13.10 Slovenski magazin – gornja

Štajerska
13.40 Črno beli časi
14.00 Wimbledon: tenis 
20.00 Manon, posnetek opere iz

Berlina
22.40 Ščuke pa ni, tv priredba SLG

Celje
00.25 Slovenska jazz scena: Zoran

Škrinjar, pon.
01.05 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 24 ur, ponovitev
08.00 Poko, ris. serija
08.25 Železna pest: Eon kid, ris.
08.50 Kopalčki, ris.
09.00 Astro boy
09.30 Rachael Ray, pog. odd.
10.25 Tv prodaja
10.55 Ricky Lake, pog. oddaja
11.50 Ko zorijo jagode, slovenski film
13.25 Tv prodaja
13.55 Hotel Babilon, an. nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Angeli brez kril, nad.
18.00 Viktorija, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Naša mala klinika, nan.
20.55 Ukradena identiteta, kanad.-

am. film
22.25 24ur zvečer
22.45 Zdravnikova vest
23.40 Dobri fantje, am. film
02.10 24ur, ponovitev
03.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, vide os pot
dne va,  nove izda je, jut ra nji
gost, kole dar dogod kov

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 107. odda je
11.05 1756. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
11.30 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja            
11.35 Vide os pot dne va
11.40 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Igra ri je, otroš ka igri ca
18.30 Regi o nal ne novi ce 1
18.35 Miš  Maš :  Kaj  so kuka vi čev ke?

, otroš ka odda ja
19.05 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti. 108. odda ja
19.35 Vide os pot dne va
19.40 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Pop  corn, kon takt na glas be na

odda ja, gost je: Sau sa ges,
Divi si on

20.55 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Odpr ta  tema, 3.  TV mre ža
22.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.30 Vabi mo  k ogle du
23.35 Vide os pot dne va
23.40 Vide os tra ni, obves ti la

ČETRTEK, 
25. junija

PETEK, 
26. junija

SOBOTA, 
27. junija

NEDELJA, 
28. junija

PONEDELJEK, 
29. junija

TOREK, 
30. junija

SREDA, 
1. julija
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Oven 2 1.3. -20.4.
Čas  teče  zelo hit ro  in  zato  res  ni smi sel no,  da neneh no čaka te  na spod bu do.  Neka
ose ba  vam  je  namreč  že  dlje  časa  všeč, ven dar  pa  se  ji  ne upa te pri bli ža ti  na
način,  da  bi  to spo zna la  tudi  ona.  Sedaj  vse sku paj jem lje  kot naklo nje nost  in pri -
ja telj stvo. Tve ga nje  se vča sih izpla ča,  tako  ali  tako  pa nima te  kaj izgu bi ti.  Le naj -
bliž ji  bodo opa zi li,  da  vas  še ved no  skrbi gle de dolo če nih stva ri  iz pre te klos ti.  Raje

obr ni te  nov  list  v  vašem življe nju   in  se osre do to či te  na pri hod nost.  V letoš njih polet nih počit ni cah  je ide -
a len  čas,  da  jo krep ko spre me ni te.  Prvi pre mi ki  so  že opaz ni.

Bik 2 1.4. -20.5.
Odlo či ti  se mora te gle de neke ga oprav ka,  ki  vam  sicer  ni pre več  všeč,  a  gre  za neod -
lož lji vo  reč.  Zato  o zade vi  ne raz miš ljaj te pre več,  saj bos te situ a ci jo  le poslab ša -
li.  Raje rav naj te intu i tiv no  in rez ul tat  bo pre se ne tlji vo  dober. Gle de zdrav ja  se spo -
mni te,  da  vas vsa ko pre ti ra va nje pre cej dra go sta ne,  zato bodi te zmer ni  tako  pri
hra ni  kot  pri šport nih aktiv nos tih. Opo zo ri lo zdrav ni ka vze mi te res no  in  se drži te

nje go vih navo dil.  Le  tako  bodo letoš nje počit ni ce  res  lepe  in brez skrb ne. Lju be zen?  Nič nove ga,  čeprav
ves te,  da  se  nekaj  huka, kaj ne?

Dvoj čka 2 1.5. -21.6.
Dobro pre mis li te,  če  se  vam spla ča vztra ja ti,  saj  sami ves te,  da zad nje  čase  ni  vse
tako  kot  bi mora lo  biti. Part ner je vi name ni  v lju bez ni  niso pre več res ni,  saj  še ved -
no postav lja  na  prvo mes to svo je zaseb ne zade ve. Povej te  mu,  da  vam  mora posve -
ti ti  več  časa,  sicer  se  zna zgo di ti,  da  bo pri šlo  do  hudih pre pi rov  ali  celo  do kon ca zve -
ze. Polet je  je vča sih pra va pre iz kuš nja,  saj pona va di  več  časa  kot  sicer pre ži vi ta sku -

paj.  Če  ne  gre  več,  se  pač usta vi.  A  še  ni  vse izgub lje no. Zvez de  vam  bodo sta le  ob stra ni,  če  se bos te odlo -
či li,  da stva ri  spet posta vi te  na sta ro mes to. Finan ce? Paz lji vo zaprav ljaj te,  jesen  zna  biti  letos suš na. 

Rak  AK 2 2.6. -22.7.
Vze mi te  si  več  časa  za pre mis lek  o  tem,  ali  vam  vaše   delo  še ustre za.  V služ bi
vas moti jo ved no mno gi nav zo či ljud je,  ki  se  do  vas obna ša jo nepri jaz no  in  to  vas
sprav lja  v  obup.  Tudi  delo  samo  vas  ne vese li pre več  in  čeprav  je tve ga nje pre cej
veli ko,  vas spre mem ba delov ne ga mes ta lah ko osre či  bolj  kot  si  sploh lah ko pred -
stav lja te.  Zato  nikar pre več raz koš no  ne načr tuj te polet nih počit nic,  saj  vse  kaže,

da  so  na obzor ju veli ke spre mem be.  Zato  vam  nekaj denar ja  v noga vi cah  ne  bo ško di lo.  Če  ne bos te eksis -
ten čno ogro že ni,  se bos te  tudi laž je odlo či li  za spre mem bo..Lju be zen?  Vse  po sta rem,  tako  da  ste lah -
ko  vsaj  tu  zelo zado volj ni.

Lev 2 3.7. -23.8.
Pre mis li te  o  nečem,  kar  vam  je več krat pred la ga la  tudi  vaša pri ja te lji ca. Pre več -
krat  ste  jo zavr ni li  ali  pa pre pro sto nis te odgo vo ri li. Zad nje  čase  ste zara di nepre -
sta ne nape tos ti sla bo volj ni  in zadir čni.  Raje  se pos ku si te spros ti ti  in pus ti te stva -
ri,  da  se raz re ši jo  same  od  sebe. Sre ča  bo  v  tem mese cu  namreč  na  vaši stra ni,
tudi finanč ne teža ve  se  bodo kon ča le. Pred vsem  zato,  ker bos te konč no dobi li

pla či lo  za  delo,  ki  ste  ga  že zdav naj opra vi li.  In  ker bos te  vsak  evro dva krat obr ni li.  Še ved no  pa  ni  čas
za več je nalož be.  Z nji mi poča kaj te  do jese ni,  ko  bo  že  bolj jas no,  ali  ste  jo zmož ni izpe lja ti  ali  ne. 

Devi ca 2 4.8. -23.9.
V lju bez ni obljub ljaj te  le tis to,  česar  se bos te  potem  res drža li. Part ner  ima  namreč
do  vas veli ka pri ča ko va nja,  in  čeprav  ga lju bi te  z  vsem  srcem,  si bos te hote li vze -
ti  nekaj  časa  le  zase  in  za pri ja te lje. Zara di stre sa  in spre men lji ve ga vre me na  bo
vaš imun ski sis tem pre cej oslab ljen,  zato pos kr bi te,  da bos te zau ži li dovo lj vita -
mi nov  in sve že ga zra ka. Polet je  je ide a len  čas  za  to,  vi  pa  spet  vse pre več čepi te

doma,  za šti ri mi ste na mi.  Letos  ste dopus ta  v nara vi res nič no potreb ni,  zato  nikar  ne raz miš ljaj te,  ali  si
ga  sploh pri vo šči te.  Nujen  je, ver je mi te.  In  to  daleč  od  doma. 

Teht ni ca 2 4.9. -23.10
Z ljub lje no ose bo  se bos te zap let li  v pre cej  resen pre pir, ven dar  pa lah ko  vse  dobro
raz re ši te,  če bos te rav na li mir no  in pre miš lje no. Ukvar jaj te  se  le  s svo ji mi zade va mi
in pus ti te  pri  miru dru ga če mis le če.  Čeprav ima te pona va di  prav,  vam  bo  tokrat  vaša
trma  le ško do va la.  Čaka  vas pri jet no pre se ne če nje  na delov nem mes tu,  doma  pa  se
bos te poču ti li pre cej zme de no.  Tudi  zato,  ker  se  vam  bo življe nje  v nasled njih ted nih

moč no spre me ni lo.  Pa  ne  po  vaši kriv di. Nava da  je  pač želez na sraj ca, vsa ka spre mem ba  je  stres.  V  vašem
pri me ru  bo  ta  tokrat  res  hud. Poi šči te  si  novo vese lje,  ki  vas  bo pomir ja lo  in  vam daja lo ener gi jo..

Škor pi jon 2 4.10 -22.11.
Zara di polet ja,  ki  ga narav nost obo žu je te,  in oseb ne sre če  kar pre ki pe va te  od
dob re  volje  in ener gi je.  Ker  ste zad nje  čase  tako pozi tiv ni,  se  bo veli ko lju di hote -
lo dru ži ti  z  vami.  Čeprav  vam  bodo pohaj ko va nja  s pri ja te lji pri ja la,  ne poza bi te  na
vašo dru ži no.  Ta  vam  bodo  namreč zame ri la,  če  ji  ne bos te posve ti li  nič pro ste -
ga  časa.   Ker bos te veči no obvez nos ti  v  teh  dneh  do jese ni posta vi li  na stran ski

tir,  je  sedaj  res pra vi  čas  za  to,  da nad ok na di te  čas  med  letom,  ko  so  vam dne vi veli ko pre krat ki.  V služ -
bi  pa vsee no pos kr bi te,  da  bo  vse tek lo  tako  kot  je tre ba.  In  da  bo jese ni,  ko  se življe nje  vrne  v sta re tir -
ni ce,  vse  bolj mir no.

Stre lec 2 3.11. -21.12.
Po nava di  ste naj bolj sreč ni  takrat,  ko  se  že  vse  ve vna prej. Gle de doma čih  zadev
ne delaj te pre nag lje nih načr tov,  saj  se mora te  še ved no posve to va ti  z vaši mi bliž -
nji mi.  Če bos te  vse  sami orga ni zi ra li,  zna  namreč pri ti  do pre pi rov.  Z  malo potr -
pež lji vos ti  in sode lo va nja bos te situ a ci jo raz re ši li mir no  in  na kon cu  bodo  vsi
zado volj ni.  Razen vaše ga part ner ja.  Ta pos ta ja rav no du šen  do  vas,  saj  se  mu  zdi,

da  se  je dovo lj dol go tru dil  za  vašo pozor nost,  ki  pa  je  ni  bil dele žen. Letoš nje polet je  bo zago to vo krep -
ka pre iz kuš nja  za vaji no zve zo.  Če  se stva ri  do sre di ne avgus ta  ne  bodo pomi ri le,  vas  čaka bur na  jesen.
Takš na,  ki  si  je  ne želi te. 

Kozo rog 2 2.12. -20.1.
Ljub lje na ose ba  bo zah te va la  od  vas,  da  ji zau pa te.  To  vas  bo  sicer pre cej vzne -
mir ja lo,  saj  ne bos te toč no vede li,  kaj  se doga ja. Ven dar  pa  se  bo  vse  dobro iztek -
lo,  če  ji bos te  le pus ti li  malo diha ti.  Naj  vas  lepo vre me  ne zave de pre več. Zve čer
je  namreč  še ved no pre cej hlad no  in zlah ka bos te stak ni li pre hlad. Pazi te  se  tudi
kli ma ti zi ra nih pro sto rov. Skrat ka, jopi co imej te ved no  pri  sebi.  Nič  kaj pri jet no  ne

bi  bilo,  če  bi  sedaj,  ko  se konč no vese li te pro stih počit niš kih  dni, mora li  del  teh pre le ža ti. Načr ti  za polet -
ne počit ni ce  se  vam  lepo ures ni ču je jo.  Kot  kaže,  bo  letos  res  vse  tako,  kot  ste žele li. Zado volj ni bos te,
ker bos te  tudi finanč no odlič no pri šli sko zi. 

Vod nar 2 1.1. -20.2.
Ima te obču tek,  da  ne more te dose či popol ne sre če. Mor da  ste tre nut no pre pro -
sto pre ma lo spro šče ni.  Sedaj  se  je čis to  zares,  tudi kole dar sko, zače lo polet je,
zato izko ris ti te  vsak  lep polet ni  dan.  V druž bi pri ja te ljev  in  vam dra gih  oseb poj -
di te več krat  na  izlet. Vze mi te  si kak šen  dan  samo  za lenar je nje,  saj  se  vam  zna
zgo di ti,  da bos te zara di nape tos ti  in nepre sta ne ga  dela  še zbo le li.  Že  nekaj  časa

namreč čuti te,  da  vam ener gi ja  kar odte ka.  V dob ri druž bi  in nara vi  jo bos te hit ro dobi va li  nazaj.  Tudi  zato
se  že vese li te odho da  na počit ni ce,  ki  pa ver jet no  še  ne  bo pri šel  na vrs to  v  teh  dneh. Dne vi  bodo hit ro
tekli,  zato  kar zač ni te  s pri pra va mi. 

Ribi 2 1.2. -20.3.
Zad nje  čase  kar pre ki pe va te  od ener gi je, ven dar  pa  se vsee no dol go ča si te. Pos -
ku si te  jo pre us me ri ti  kaj  bolj kon struk tiv ne ga,  kot  sta kari e ra  ali  novi hobi ji,  za kate -
re mogo če  še  sploh  ne ves te,  kako  vam pri ja jo  in  vas spro šča jo. Vre me  je ide al -
no  tudi  za raz lič ne šport ne aktiv nos ti,  zato  ne lena ri te  doma,  ampak aktiv no izko -
ris ti te pro sti  čas.  Vaše  telo  vam  bo  zelo hva lež no,  sploh,  ker  si želi te  na  njem pre -

cej spre memb.  Brez vaše ga tru da  jih  ne  bo. Zave da ti  pa  se mora te,  da  tudi  izgled  po  vaših  željah  ne  bo
raz re šil  vseh nape tos ti,  ki  so  se  spet nako pi či le  v  vašem part ner stvu.  Tu  bo tre ba nare di ti  kaj  več.  Ali  pa
vse sku paj pus ti ti  in čaka ti,  kdo  bo  imel  prej vse ga dovo lj.  Vi  ali part ner.  

- 26. rož ni ka 1799 se  je  na
Vran skem  rodil  Peter  Musi,
uči telj, orga nist, stro kov ni
pisec, publi cist, pes nik, knjiž -
ni čar, sad jar  in banč nik,  ki  je
veči no svo je ga življe nja pre ži -
vel  v Šoš ta nju.  Med dru gim  je
napi sal abe ced nik “ Navod  v
bra nje  za mla dost nedel skih
šol”, veli ko  pa  je  tudi dopi so -
val  v Novi ce, Šol ske ga pri jat la
in  Drob ti ni ce;

- 26. juni ja 1965 je  v Ljub lja ni
umrl Davo rin Rav ljen, pisa -
telj, pes nik, pre va ja lec  in
publi cist,  ki  je  bil  rojen  v Šoš -
ta nju.  Kot novi nar  je služ bo -
val  pri Jut ru, Slo ven skem
poro če val cu  in Tova ri šu,  med
nje go vi mi naj bolj zna ni mi
lepo slov ni mi  deli  sta Mrt vi
ognje nik  in  Pot  k mrt vim
bata ljo nom;

-  prve stu dij ske pro sto re Radi a

Vele nje  so ure di li  na  vrhu
takrat ne naj viš je velenj ske
stol pni ce  na Šaleš ki ces ti  in
jih sve ča no odpr li 27. juni ja
1975;

- 27. juni ja 1978 je  bila  v Loko -
vi ci slo ves nost  ob začet ku  del
pri izgrad nji Šaleš ke magi stra -
le  na tra si  med Loko vi co  in
Gore njem;

- 27. juni ja 1983 so delav ci Gra -
di sa pri če li  v Vele nju gra di ti
pod hod  pod Kid ri če vo ces to
med nek da njo trgo vi no  Namo
in poš to;

- 28. juni ja 1950 so pre bi li zvez -
ni  rov  med sta rim  in  novim
jaš kom velenj ske ga pre mo gov -
ni ka;

-   dela  pri grad nji osred nje ga
otroš ke ga igri šča  v Vele nju  so
zaklju či li 29. juni ja, 30. juni ja
1963 pa  so otro ško igri šče
tudi sve ča no odpr li; v 20

delov nih  dneh  je  na delo viš ču
dela lo 8313 pre bi val cev Vele -
nja,  ki  so sku paj opra vi li
28.598 pro sto volj nih delov nih
dni  in  s  tem pri hra ni li oko li
11 mili jo nov takrat nih dinar -
jev;

-  od 30. juni ja  do 6. juli ja 1984
je  bila  v Šmart nem  ob  Paki 4.
mla din ska delov na bri ga da
»Šmart no 84«;

- 1. juli ja 1942 je  bila usta nov -
lje na Šaleš ka par ti zan ska  četa;

-  leta 1956  je 1. juli ja zače la
pos kus no obra to va ti 1.  faza
šoš tanj ske ter mo e lek trar ne,  ki

je daja la  v omrež je 30.000
KW elek trič ne ener gi je;

- 1. juli ja 1968, ko  so zače li
poko pa va ti  na  novem osred -
njem poko pa li šču Šaleš ke
doli ne  v Pod kra ju,  je  bil
dokonč no ustav ljen pro met
na želez niš ki pro gi Vele nje–
Dra vo grad;

- radij ska pos ta ja Vele nje  se  je
prvič ogla si la  v sre do, 2. juli ja
leta 1975,  ob 15.30  na  UKV
področ ju  na fre kvenc i 88,9
mega her zov.
� Dami jan K ljaj ič

Otro ško i gri šče  v V ele nju (  arhiv M uze ja V ele nje)

Zgodilo se je ... 
od 26. juni ja  do 2. julija

Nagradna križanka Mlekarna Celeia

Mlekarna Celeia, d. o. o.
Arja vas 92, Petrovče

razveseljuje.

Naj razveseli tudi vas.

Sodelujte v nagradni
igri, v kateri se lahko

potegujete za
PLAYSTATION 3, otroški

nahrbtnik, obisk
živalskega vrta 

v avstrijskem Gradcu ... 

Več informacij:

- na lončku jogurta

- www.mlekarna-celeia.si

Izre za no reše no ges lo kri žan ke poš lji te
naj kas ne je  do 6. 7. 2009  na  naslov:  Naš
čas,  d.  o.  o., Kid ri če va 2  a, 3320 Vele nje.
Pode li li  bomo  tri nagra de ( bone)  za  nakup
v trgo vi ni Goli da  pri Mle kar ni Cele i a.
Boni  bodo posla ni  po poš ti.

NAGRAJENCI NAGRADNE
KRIŽANKE » PENTLJA« na
Koroški cesti v Šoštanju,
objavljene v tedniku Naš
čas 11. 6.:
1. NAGRA DO  nakup  v vred nos ti
15 € prej me:  MATIC  REK, Skor no
2 a, Šmart no  ob  Paki 
2. NAGRA DO  nakup  v vred nos ti
15 € prej me: MARI JA ZAPU ŠEK,
Špe glo va 3, Vele nje
3. NAGRA DO  nakup  v vred nos ti
15 € prej me: POLO NA DRO FEL -
NIK, Gore nje 11, Šmart no  ob  Paki 
Nagra jen ci  naj  se ogla si jo  z oseb -
no izka zni co  v Pen tlji  na Koroš ki
ces ti  v Šoš ta nju,,  vsak  dan  med
7.30.  In 19.,  v sobo to  pa  med 8.  In
12.  uro,  kjer  bodo pre je li nagra de.



Bal kon ske  rože
potre bu je jo veli ko
hra nil  za cve te nje

Cve to če lepo ti ce člo ve ka  že  od nek -
daj nago var ja jo  s svo jim cvet jem, buj no
rast jo  in omam ni mi diša va mi.  Ob nji ho -
vi lepo ti  le red ko  kdo osta ne rav no du -
šen, nji ho ve bar ve  in sim bo li čen  pomen

pa ima jo  tudi  močen  vpliv  na  naša čus -
tva  in raz po lo že nja.

V cvet lič nih zasa dit vah  so naj bolj pri -
ljublje ne rast li ne,  ki boga to cve ti jo  vse  do
jese ni,  za nepre sta no nastav lja nje  novih
cvet nih pop kov  pa potre bu je jo veli ko hra -
nil.  Za dogno je va nje  tako upo rab lja mo viso -
ko kako vost no teko če gno ji lo Plan tel la
Cvet,  ki  je obo ga te no  z organ ski mi dodat -
ki,  z vita mi ni  in izvle čki mor skih  alg. Vseb -

nost  in raz mer je hra nil  v  njem  je pose bej
pri la go je na potre bam cve to čih rast lin.  Tako
dušik pos kr bi  za zdra vo  rast  in  lepe zele -
ne  liste, fos for pri po mo re  k več je mu cvet -
ne mu nastav ku,  kalij  pa  skrbi  za odpor -
nost rast lin  na neugod ne zuna nje pogo je.
Poleg organ skih dodat kov vita mi nov  ter
glav nih hra nil gno ji lo vse bu je  še mikro hra -
ni la, zlas ti žele zo,  bor  in  baker.  V pos ku sih
smo Plan tel la  Cvet pri mer ja li  z obi čaj nim

mine ral nim gno ji lom  brez organ skih dodat -
kov  za cve to če rast li ne.  Že  po  enem mese -
cu upo ra be  so  se kore ni ne rast lin, gno je -
nih  s Plan tel la Cve tom  bolj raz ra sle  kot
kore ni ne rast lin gno je nih  z obi čaj nim mine -
ral nim gno ji lom.  Tudi cvet nih nastav kov
je  bilo bistve no  več. Gno ji lo Plan tel la  Cvet
raz to pi mo  v  vodi  in  s pri prav lje no raz to pi -
no zali va mo rast li ne  vsak  teden  od začet -
ka pomla di  do  pozne jese ni. 
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ONESNAŽENOST ZRAKAONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 15. jun. 2009 do 21. jun. 2009 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE

URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 15. jun. 2009 do 21. jun. 2009

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz
policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti
olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj;
16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti;  Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;  18.00 Šok
rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica
Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45
Današnji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 30. junija:

TOREK, 29. junija:

PONEDELJEK, 28. junija:

NEDELJA, 27. junija:

SOBOTA, 26. junija:

PETEK, 25. junija:

ČETRTEK, 24. junija:

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
VELENJEG O O D V I B R A T I O N SG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje
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2324. junija 2009 OBVEŠČEVALEC

Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.:
112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko številko
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMER-
IH, ko je zaradi bolezni ali poškodbe
ogroženo življenje in je potrebno tako-
jšnje ukrepanje ekipe za nujno medi-
cinsko pomoč. Pogovore na tej številki
snemamo. Za informacije v zvezi z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na
recepte, predpisane istega dne. Ob

nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do
14.00, telefon 898-1880.

25. 6. – MOJCA BUJAN
KOPRIVC, dr. dent. med. (ZP
Šoštanj, Lampretov trg 1, Šoštanj,
od 8. do 12. ure); 27. in 28. 6. –
IVAN JANEŽIČ, dr. dent. med.
(Zasebna zobna ordinacija, Efenkova
61, Velenje, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – 
gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male živali
in izdaja zdravil - ponedeljek, sreda
in petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrtek od 13. do 17. ure.

Zobozdravniki:

Veterinarska postaja Šoštanj:

Lekarna v Velenju:

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje

Mirnesa MEHMEDOVIČ, Velenje, Šalek
91 in Alen ČELIKOVIČ, Velenje,
Kersnikova 1; Suzana RAMŠAK,
Šoštanj, Tovarniška pot 2 d in Boštjan
MENHART, Šoštanj, Topolšica 54a;
Marija BANFIČ, Velenje, Goriška cesta
38 in Jože TRINKAUS, Velenje,
Goriška cesta 38; Sandersa ĐOKIĆ,
Velenje, Šalek 90 in Aleksander
KECMAN, Velenje, Šercerjeva cesta
13; Gita ŠTEFANČIČ, Šmartno ob Paki,
Skorno 36 in Boštjan PODVRATNIK,
Velenje, Ulica Janka Vrabiča 8;
Barbara GLUK, Velenje, Vodovodna
ulica 3 in Matjaž PAJK, Velenje,

Vodovodna ulica 3; Darka GODEC,
Velenje, Šaleška cesta 18 a in Gašper
BRGLEZ, Šoštanj, Koroška cesta 28.
60 let skupnega zakonskega
življenja sta praznovala zakonca
ANTONIJA IN STANISLAV MRAVLJAK
iz Ravn 150, Šoštanj.

Alojzija  SAJNKAR, roj. 1940,
Zbelovska gora 15; Rudolf
HRIBERŠEK, roj. 1925, Šoštanj, Ravne
132; Jožef PLAZL, roj. 1919, Velenje,
Šmarška cesta 28; Josipa
ZAVOLOVŠEK, roj. 1921, Velenje,
Tavčarjeva cesta 7; Marijan VILAR, roj.
1922, Domžale, Prešernova 29.

Smrti:

Poroke:

GIBANJE PREBIVALSTVA

KMETIJSKE stroje, staro železo,
razne peči brezplačno odpeljemo.
Elektromotorje plačamo. Golijan
Miladin, s.p., Velenje. 
Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica
ZAUPANJE ima čez 1500 oglasov in
ogromno raznovrstnih ponudb iz vse
Slovenije, ki so za mlajše ženske
zastonj. Telefon: 03/5726-319, gsm:
031/505-495.
ŽELIM spoznati zvesto dekle za
trajno razmerje. Lahko si brez službe,
stanovanja.  Gsm: 041/959-192.
PODJETNIK z bolno materjo,
otrokom, išče punco, ki bi se preselila
na njegov dom. Gsm: 041/229-649.
PREMOŽEN 53-letni moški želi
spoznati žensko do svojih let za resno
vezo. lahko te tudi zaposlim. gsm:

041/248-647,www.superalan.si
UREJENA in poštena 36-letna vitka
ženska želi prijatelja. Lahko si tudi
močnejše postave. Gsm: 
041/248-647, www.superalan.si

DVOSOBNO opremljeno stanovanje
v zasebni hiši z ločenim vhodom
oddam v najem. Gsm: 041/610-774.

V PODVINU pri Polzeli, 2 km od
centra Polzele, prodamo samostojno
stanovanjsko hišo, zgrajeno l. 1988,
tlorisa 202 m2, atrijsko, podkleteno,
s 1177 m2 zemlljišča z izjemno
lokacijo. Cena 209.000 eura. Gsm:
051/427-100.

VRTNO kosilnico, z dvotaktnim
motorjem, primerna tudi za večje
brežine, prodam. Gsm: 031/342-118.
OMARO za spalnico in dva troseda
prodam po simbolični ceni. Malo
rabljeno. Gsm: 040/862-649.
OBRAČALNIK tračni SIP z dvojnim
priklopom za mali in veliki traktor in

prekucne vile za bale prodam.
Telefon: 5869-940, 
gsm: 041/863-141.
VRTNO GARNITURO novo iz
smerekovega lesa prodam. Gsm:
040/202-181.
SMEREKOV les dimenzije 2 cm in 8
cm in garnituro ruskih kegljev
prodam. Gsm: 041/849-474.

NESNICE (grahaste, rjave in črne)
ter bele piščance prodajamo. Nakup
10 kom petelin brezplačno. Živali so
redno cepljene. Kmetija Vinter,
Lopata 55, Celje. Telefon: 5472-070,
gsm: 041/763-800.
JAHALNO kobilo z boksom prodam
ali oddam. Gsm: 041/344-883.
BIKCA rjavo – sive pasme težkega
125 kg prodam. Gsm: 031/640-369.
ODOJKE za nadaljno rejo ali za
zakol, krmljene z domačo krmo
prodam. Gsm: 041/577-305 ali
telefo: 5886-267.

JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja

prodam. Gsm: 041/344-883.
VINO: sauvignon, pinela in
refošk prodam. Vinska klet
(Čehovin Bogdan – Štanjel)
Velenje – Konovo. Gsm:
031/749-671.
ŽGANJE domače – slivovko
prodam. Gsm: 041/849-474.

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

STIKI-POZNANSTVA

NEPREMIČNINE

ODDAMNUDIM

DEŽUR NI tele fon  za  pomoč
alko ho li kom  gsm: 
031/443 -365 ( AA).

mali OGLASI

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, brata, dedija in pradedija

RUDOLFA HRIBERŠKA
iz Raven pri Šoštanju

14. 4. 1925 – 15. 6. 2009

se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in
znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče. Posebna
zahvala osebju Bolnišnice Topolšica, g. Ivanu Urbancu, dr. med.,
ter patronažnim sestram. Zahvala govorcem g. Dragu Kotniku, 
g. Dragu Kolarju in ge. Marjani Kotnik, hvala Rudarski godbi,
častni straži, praporščakom, pevcem iz Raven, g. duhovniku za

opravljen obred, pogrebni službi Usar, ter vsem ki ste ga pospremili
v tako velikem številu na njegovo zadnjo pot.

Žalujoči: žena Lizika, sinova Janko in Rudi, hčerki Zofka in Betka z družinami, vnuki in
pravnuki, brat Jože ter sestri Cilka in Ivanka

Minile zate so bolečine,
v srcu pustil si lepe spomine.
Čeprav si moral veliko
bolečin trpeti,
s teboj nam je bilo
lepo živeti.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, stare mame in prababice

JOŽEFE NAVODNIK
iz Skornega pri Šoštanju
10. 3. 1938 – 17. 6. 2009

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, 

sveče in darove za svete maše.
Zahvala duhovniku za opravljen obred, govorniku za izrečene 

poslovilne besede, Šmarškim pevcem, Sandiju za odigrano tišino 
ter Pogrebni službi Usar.

Žalujoči: vsi njeni

V SPOMIN

Vsa sreča, smeh in vse lepo
z vama je šlo. Življenje pa
naprej hiti, le mi ostali smo sami.
Saj morala sta umreti, da zaradi
bolezni nehala sta trpeti.
Vendar Vidva nista umrla, 
kakor vsi.
Vidva bosta umrla, 
ko bomo umrli mi vsi.

Hvala vsem, ki postojite ob njunem grobu, prinašate cvetje in prižigate sveče.

Vsi vajini

ZAHVALA

ANTONIJA SKORNŠEK
iz Skornega pri Šoštanju
9. 6. 1930 – 13. 6. 2009

Zavedamo se, da v najtežjih trenutkih nismo bili sami, da ste bili z
nami sosedje, sorodniki in prijatelji ter nam pomagali.

Posebna zahvala sosedam Miciki, Faniki in Marini, oktetu Zavodnje,
kaplanu Klemnu, govorniku g. Ivanu Pudgarju, g. Sandiju Golavšku za

odigrano »Tišino« ter Splošni bolnišnici Celje, še posebej zdravniku 
g. Pirtovšku, dr. med.

Hvala vsem in vsakemu posebej.

Žalujoči: Ivanka, Slavka in Darinka z družinami, vnuki in pravnuki, 
sestri Trezika in Jožica z družino

Odšla si tja, kjer več
trpljenja ni in bolečin.
A nate, draga mama, 
večni bo spomin.

V SPOMIN

25. junija mineva leto dni, 
odkar nas je zapustila 

draga mama, stara mama …

JOŽEFA KOREN 
12. 4. 1928 – 25. 6. 2008

Sin Ivan, hčerke Slava, Tinka, Marica in sin Jože z družinami

Ni te več na vrtu
ne v hiši,
nič več glas se
tvoj ne sliši,
če lučke na gobu
upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo
nikdar!

VERA KUGLER
iz Pirešice 14

8. 1. 1933 – 19. 7. 1995

IVAN KUGLER
iz Pirešice 14

21. 12. 1929 – 23. 6. 1979

Mali oglasi,
zahvale 

in osmrtnice
�

898 17 50



Mile na K rs tič –  P la ninc

Foto:  Stane  Vovk

Vele nje, 21. juni ja –  V orga ni za -
ci ji Kul tur ni ce Gaber ke  je  v nede -
ljo popol dan  na loka ci ji nek da nje -
ga gasil ske ga  doma  pri kozol cu
pote ka lo tret je sre ča nje pre se lje -
nih  z območ ja rudar je nja Pre mo -
gov ni ka Vele nje. Ljud je  so  na sre -
ča nje pri ha ja li  od vse po vsod.  Med
nji mi  je  bil  tudi  Jože  Čas,  ki  je nek -
daj   živel  na Gori cah  v Šoš ta nju. » -
Delal  sem  na rud ni ku,  kjer  so  mi
tudi pred la ga li,  da  se pre se lim,  in
mi  dali zem ljo  v Pohrast ni ku.
Hodil  sem  na  šiht  in gra dil. Veli ko
mi  je poma gal rud nik.  Ta sre ča nja

pa  meni  in  tudi dru gim dos ti
pome ni jo.«

»Pri re di tev  je name nje na sre ča -
nju pre bi val cev nek da nje ga spod -
nje ga  dela  Gaberk, Druž mir ja, Šoš -
ta nja, Pre log, Met leč  in  Pesja,  ki
so  se mora li zara di posle dic rudar -
je nja pre se li ti  v dru ge kra je,  ter šir -
ši jav nos ti. Vese li  nas,  da  ste  se  tudi
tokrat ne ga sre ča nja ude le ži li  v  tako
veli kem šte vi lu,«  pa  je ude le žen ce
pozdra vil pred sed nik Kul tur ni ce
Gaber ke  Franc Šte har nik,  ki  je  bil
pose bej  vesel  tega,  da  so  se  v Pre -
mo gov ni ku odlo či li  in  dali izde la -
ti veli ko make to,  ki  bo kaza la,  kako
je  to območ je izgle da lo sre di šest -
de se tih  let.

» Danes  sem  še pose bej  vesel,  saj
se  bo tis to,  kar  smo oblju bi li  lani,
letos  tudi ures ni či lo. Pre mo gov nik

izpol nju je oblju bo  z make to,  ki  smo
jo  na  tem pri zo ri šču posta vi li  v spo -
min  vsem tis tim pre se lje nim dru ži -
nam,  ki  so mora le zara di posle dic
rudar je nja zapus ti ti svo je doma či -
je  in  se pre se li ti,  ter  vsem kra jem,
ki  jih  danes  ni  več, »  pa  je  dejal dr.
Milan Med ved, direk tor Pre mo gov -
ni ka,  in  dodal: »Ver ja mem,  da  je
danes  tukaj zbra nih mno go spo mi -
nov, mno go  zgodb,  ki  bi  bili dru gač -
ni,  če  ne  bi  v  naši doli ni  pred 134
leti pri če li  izko pa va ti pre mo g.  Tudi
sam izha jam  s  tega območ ja,  zato
se  zelo  dobro zave dam,  da  ni lah -
ko pre tr ga ti dol go let nih  vezi,  ki  na
zem ljo  veže doma či je  in celot ne
gene ra ci je. Pre mo gov nik  je  tej doli -

ni veli ko  vzel –  temu območ ju  še
pose bej –  toda  brez nje ga  bi  bila
tudi raz voj  in raz cvet  te  naše Šaleš -
ke doli ne  povsem dru gač na.« 

Zani mi vo,  tudi dr.  Uroš Rot nik,
direk tor  še ene ga elek tro gigan ta  s
tega območ ja, Ter mo e lek trar ne
Šoš tanj,  je  bil Druž mir čan, pre bi -
o va lec  vasi,  ki  je  danes potop lje na.
»Žive li  smo prak tič no 300 met rov
stran  od elek trar ne  in  naša  hiša  se
je dejan sko  prva poru ši la. Moč na
čus tva sprem lja jo  take stva ri.  Tale
sre ča nja  so posre če na,  in  če  je  le
mogo če,  z vese ljem pri dem.«

Sre ča nje  sta  s svo jo ude lež bo
počas ti la  tudi  oba župa na, velenj -
ski  in šoš tanj ski. » To,  da  smo odko -
pa va nje pre mo ga  z načr to va no
grad njo blo ka 6 pri la go di li dejan -
skim mož nos tim,  je  še pose bej veli -

ko vred no.  Pri  tem  pa  ne sme mo
pozabiti,  da   smo nare di li  tudi  kaj
sla be ga.  Dobro  je  bilo  to,  da  se  je
Vele nje raz vi lo  na pre mo gu, sla bo
pa,  ker  je  to zah te va lo  davek,«   je
rekel velenj ski  župan Sre čko  Meh. 

Na sre ča nju,  ki  so  ga  s kul tur nim
pro gra mom pope stri li Rudar ski
oktet, Kole da  in Gaber ški  cvet,  so
si ude le žen ci lah ko ogle da li  tudi
raz sta vo foto gra fij nek da njih  vasi  in
doma čij  z ome nje nih obmo čij.
Mno gi obra zi – neka te ri  so pri šli
tudi  od  zelo  daleč –  so iska li svo je
doma či je  in  iz pre ne ka te rih  ust  je
bilo sli ša ti: » Se spo mniš,  tukaj  je
pa sta la ...  Se spo mniš,  kako  smo
tukaj ...«

Tam  so  bile  tudi  mama  in hče ri
Karo li na Praz nik, Hed vi ka Navod -
nik in  Zora Živ ko vič,  ki  so nek daj

žive le  na Gori cah. Šti ri  leta  je  od
takrat,  ko  se  je mora la nju na
mama,  med zad nji mi, pre se li ti.  Šla
je k hčer ki  v Vele nje. »Tež ko  je  bilo
oditi.  Ne spra šu jte,  kako  težko! Naj -
prej  sem izgu bi la sose do,  ki  se  je
pre se li la  v  dom,  potem  mi  je  umrl
mož,  potem  pa  sem izgu bi la še
dom .  Vse  se  je zgo di lo  v  enem  letu.
Tež ko  je  bilo.«  Da  je  bilo  res, potr -
dil nje na nek da nja sose da,  ki  danes
živi  v Letu šu, Joži ca  Šmon, Red -
na ko va  z  Goric. » Mojo rojst no  hišo
in nji ho vo  so podr li nazad nje. Dob -
ra šti ri  leta  je  od  takrat,  pa  še  nisem
šla pogle dat ... Pra vi jo  mi,  da  ni
niče sar  več vide ti.  Da  ni  ne  duha  ne
slu ha  o  tem,  da  je  tam  kdaj sta la
kak šna  hiša.«

Obis ko val ce  je pozdra vil  tudi šoš -
tanj ski  župan Dar ko  Menih: »Člo -

vek  brez  doma  je  kot zem lja  brez
seme na  in mis lim,  da  ste tis te dru -
ži ne,  ki  ste nek daj žive le  na  tem
območ ju,  to krep ko obču ti le,  ko
ste  si mora le dru god iska ti svo je
domo ve. Odgo vor ni ljud je  v drža -
vi  se pre ma lo zave da jo,  da  je  bila
doli na svo je vrst na » žrtev«  za potre -
be ener ge ti ke. « 

Ob kon cu urad ne ga  dela  pa  so  v
Gaber kah odkri li make to pre se lje -

ne ga področ ja, kakr šno  je  bilo sre -
di 60.  let prejš nje ga sto let ja,  ki  jo  je
v Gaber kah  prav  za  to pri lož nost
posta vil Pre mo gov nik Vele nje  in
ob kate ri  se  bodo lah ko sre če va le
tudi pri hod nje gene ra ci je pre se lje -
nih lju di  s  tega območ ja.

�
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Izbi ra mo  naj oseb nost mese ca  maja.  Le  še  z današ njim
kupo nom lah ko gla su je te  za Sebast ja na Sovi ča, kape ta -
na Gore nja  in Dani co Pireč nik med na rod no pri zna no
pevo vod ki njo. Gla su je te lah ko  na kupo nu šte vil ka  5
(upo šte va li  bomo  vse kupo ne,  ki  bodo  v ured niš tvo pri -
spe li  do tor ka, 30. juni ja)  ali  pa  vsak  delov ni  dan  malo

pred 17.  uro  na Radi u Vele nje  na 107,8  MHz  ali 88,9
MHZ  po tele fo nu 897 50 03  in 897 50 04.

V  tej šte vil ki  pa objav lja mo  tudi  že  kupon  za pred lo ge
za naj oseb nost  za  mesec  junij. Pred la ga te tis te,  ki  so  po
vašem mne nju  v juni ju nare di li  kaj  poseb ne ga.  Tudi  te
kupo ne zbi ra mo  do tor ka, 30. juni ja .

Danica ali Sebastjan?

Kupon  za pred log  naj oseb nos ti  maja 5

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Kupon  za pred log  naj oseb nos ti  junija 1

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Vaše sode lo va nje  tudi nagra ju je mo
Med tis ti mi,  ki bos te gla so va li   na kupo nu šte vil ka 5  bomo

izžre ba li   dve pod lo gi  za kopal no bri sa čo. 
Nagra jen ci prejš nje ga ted na  pokro vi te lja Dro ge ri je par fu -

me ri ji Beau ty Wor ld –pod lo gi  za kopal no bri sa čo prej me ta:
Sija Šaba no vić, Topol ši ca 66, 3326 Topol ši ca  in Ana Pireč -
nik, Skor no 43  a, 3327 Šmart no  ob  Paki. Dari lo bos ta nagra -
jen ca lah ko prev ze la  v poslo val ni ci   TC Stan dard.

Srečanje preseljenih v Gaberkah 
Premogovnik Velenje za vse preseljene z območja pridobivanja premoga postavil maketo

Jože  Čas: „  Hodil  sem  na  šiht

in g ra dil, v eli ko  mi  je

poma gal r ud nik.”

Franc Š te har nik: „ Vese li

smo,  da  se  je v abi lu o dzva lo

toli ko p re se lje nih.” 

Dr.  Milan Me d ved: »  Danes  je

tukaj z bra nih m no go

spo mi nov.«

Dr.  Uroš R ot nik: » Žive li  smo

prak tič no 3 00 m et rov  stran

od e lek trar ne.«

Dar ko  Menih: » Člo vek  brez

doma  je  kot z em lja  brez

seme na.«

Nek da nje s ose de  s š oš tanj skih  Goric, P raz ni ko ve  in Š mo no va,  se o bis ku je jo.

Make to  je p osta vil P re mo gov nik.

Sre čko  Meh: »Razvoj je

zahteval tudi svoj davek.«

Sebastjan Sovič, 
kape tan Gore nja,  je doča kal,
kar  je 23  let  sanjal.  Prvi
naslov držav ne ga prva ka  v 50-
let ni zgo do vi ni klu ba.  Je pra vi
kape tan  in  vzor mlaj šim roko -
me ta šem.

Danica Pirečnik
Med na rod no pri zna na zbo ro -
vod ki nja,  ki  je  na med na rod nem
pev skem tek mo va nju  v Bol ga ri -
ji  s pev ci Šaleš ke ga aka dem -
ske ga pev ske ga zbo ra osvo ji la
grand  prix  in pri zna nje  za naj -
bolj še ga zbo ro vod ja fes ti va la. 
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